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From: MAILER-DAEMON

To: "MwurnaHoe Makcum AnekcaHaposuy”
Date: 10/21/2022 6:30:38 AM

Subject: RE: 21-10-2022 yat CornacosaHus EAVUC

Cnacubo,
MAKCHUM!

CysaxceHuem,
HOweHKo Onbea

aP3u

006.: 77711

From: Murnanos Makcum AnekcaHaposuy

Sent: Friday, October 21, 2022 3:22 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHgpoBHa

Cc: laBpeHoB AHgpei Cepreesuny; Anbimosa AnvHa AnekceeBHa; MsaKwmHa Japba BagumoBHa
Subject: 21-10-2022 yaT CornacosaHua EAUC

Hanpagmsito cornacoanue s yara (1 mr.) mo HoBomy CKOPPEKTUPOBAHHOMY mia6mnony:

http://www3.1rs.It/docs2/ KHXVOMDN.PDF

Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/216537/

B Equneiii peectp 3epkaniom 1o oopamenuto [Ipokyparypsl Pecriyonmuku larectan ot 21.04.2016 r. Ne 27-30-2016 u
Ha OCHOBaHHHM CyJIeOHOTO pelleHHs 3aBOJCKOT0 paioHHOrO cyaa r. ['po3Hslit ot 22.12.2015 r. o nemy Ne 2-852/15
BHECEHA CTpPaHMIIA:

http://www3.1rs.1t/docs2/KHXVOMDN.PDF

CornacHo TEKCTy Cy/IeOHOTO peIIeHus], 3aMPEICHHON K paCIpOCTPAHECHHIO MPU3HACTCST MH(POPMAIHS, SBIISIONIASCS
3KCTPEMHUCTCKUM MaTepHalIoOM, & UMEHHO — CTUXOTBOPEHHE, HAUYMHAIOIIEECS CO CIOB _ «Xomsam au pycckue 8otiHbl?
He cnpawwusaii y muwunsl, He cnpawusail y mex coioam, 8 MeMOpudnax, ymo aedxcam...» , N 3aKaHIMBaIoIIeecs
cloBaMu __ «Xomsam nu pycckue 6otinvl? Ilycmo om Kumas 0o Jlumewi, natioemcesa b Xomsb 00uH coced, KOMopbulil
meepoo ckadicem, - «Hem!» _ (ctuxoTBopeHHe BHeceHO Bo PCOM mox Ne 3390).

DaKTUYECKH TIO CCHITIKE pa3MellleHa 3JIeKTPOHHAs! KOMHUS JIUTOBCKOTO XKypHaia «Varpasy, B KOTOpoil Ha 9 cTpaHuIe
OITyOJIMKOBaHO CTUXOTBOPEHUE HA PYCCKOM SI3bIKE  «Xomsam Ju pyccKue Ounbl...»

IL.

III.

Iv.

**www3.Irs.It** - moxnomMen calita BBICIIETO 3aKOHOAaTebHOTO opraHa JIuteel - Ceiima JInToBCKOM
peciyOnuKy.
**QcHoBHOI noMeH «Irs.It»** - caiiT Beiciero 3akoHoarenbHOro oprana JIuteel - Celima JIuToBCKO#
pecIryOIuKHy.

**JlomoIHUTeJbHbIe BBOJHBbIE 1O pecypcy: **
Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmo3nioHHpx CMK.
Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuUHIOCTA.

**KeM BbIfiBJICH IPOTHBONPABHBINA KOHTEHT:**
Oo6pamenue [Ipokyparypbl Pecniy6nuku darectan ot 21.04.2016 1. Ne 27-30-2016.

**[IpakTika B3auMoaeincTBus: **
Panee pecypc He BHocuics B Peectp.

**Putopuxa:**
AHTHpOCCHicKasi.
B mae 2022 roma Ceiim JIutBbl ipu3Hai Poccuio TeppopruCcTHIeCKUM rocyaapcTBoM: https:// www.rbe.ru/

politics/10/05/2022/627a2d5e9a79472dae1a074c
COOTBETCTBYIOIINI TEKCT PE30JIOIMHK OIMyOIMKOBaH Ha caiite CeliMa Ha JIMTOBCKOM sI3bIKE M O3arjiaBjieH Kak «O
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npyu3HaHuu neiictBuil Poccuiickoit @enepaiy B YKparHe T€HOIMIOM M CO3[JaHUU CIIEHUAIBHOTO
MEXTyHapOAHOTO YTOJIOBHOTO CY/JIa M0 PacCieIOBaHUIO MPECTYIUICHHUS POCCUHUCKON arpeccumy»: https://e-
seimas.lrs.It/portal/legal Act/It/TAD/4152dc40d03b11ecb1b39d276e€924a5d

VL *FIX**
Seimas of the Republic of Lithuania (JIutsa).
Ha IP-agpece pa3MelieHsl MOAIOMEHBI pecypca.

VII. **Koau4ecTBO HANMpPaBJEeHHbIX YBeIOMJIEeHUIi: **
25
YBemoMIIeHHsT HAIIPaBIUIUCE B apec MpoBaiaepa XOCTHHTa U aIMHHICTPaTOpa pecypca.

VIII. **[ocemaeMmocTh:**
*Fwww3.lrs.It** - 25 TeIc. moceTuTenel B Mecsll, NaHHbIX ¢ Tepputopuu PO Her.
**rsJt** - 594 THIC. MOCETHTENEH B MECSI, U3 HUX ¢ Tepputopur PO — 4 ThIC.

IX. **Pucku 0011eCTBEHHOT0 Pe30HAHCA B CJyYae OrpaHHYeHHs JA0CTyma: **
YMepeHHbIE.
VYka3aHHas cTpaHuna BHeceHa B Peectp ¢ npotokonom HTTP, B cioydae GnokupoBku **gocryn 6ymer
OrpaHu4YeH K KOHKPeTHOH cTpaHuie nogaomena "www3.lrs.It"**.

X. **[Ipenjo:KeHUd M0 JeHcTBUAM: *¥*
1. boxuposka no URL.
2. IToAroToBUTH U HANPaBUThL CIIPaBKy B Al

XL **JloNoJHNTe/IbHbIC IeilicTBHS Nepe] OrpaHUYeHHEM JocTyna:**
1. bnokxuposky cormacoBats ¢ ['eanpokyparypoit Poccun - HET
2. bnokupoBKy coriacoBaTh ¢ All— **JJA**
3. brnokuposky cormacoBats ¢ 3P Pockomuaamzopa - **JJA**
4. Onosectutsb 0 OnokupoBke IIpecc-ciy:xx6y PKH - HET

XII.  ** MoOunbHoe npuiaoxenmne:**
He npumenumo.

**TPOCUM COI'/TACOBATDb**

C ygaoicenuem,
Muenanos Maxkcum

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy

Sent: Thursday, October 20, 2022 2:27 PM

To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: aBpeHoB AHapei CepreeBud; AnbiMoBa AnvHa AnekceeBHa; MskiumHa Japbs BagumoBHa
Subject: 20-10-2022 yaT CornacosaHusi EAUC

Harpasmsito cornmacoBanwust st yata (5 mr.) mo HOBOMY HIABJIOHY:

1. https://pttweb.tw/s/2TDM4
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2027487/

B Enunblii peectp Ha ocHOBaHuM pemeHus deaepanbHoi ¢y O0bl 0 Hau30py B chepe CBsI3U, HHPOPMAIMOHHBIX
TEXHOJIOTHI U MacCOBBIX KomMmyHHKanui (Pockomuamzop) or 23.09.2022 r. Ne 1819131-URL-on BHeceHa cTpaHumia:
https://pttweb.tw/s/2TDM4

CormnacHo TEKCTy peIICHHUs, Ha CTPAHHIIE COIEPKATCS MOpHOrpaguIecKiue N300pakeHNST HECOBEPIICHHONETHHUX, a TAKKE
uH(OpMAIIUs, HAPaBICHHAs Ha BO30Y)KICHUE CEKCYaIbHBIX YYBCTB IO OTHONICHHIO K HECOBEPIICHHOICTHUM.

DaKTUYECKH M0 CChUIKE pa3MellieHa BeTka (JOpyMHOTO 00CYXIeHHs, B KOTOPOil onmyOnukoBaHs! ororpadun
HECOBEPILIEHHOJIETHUX B KyIaJbHUKAX.

L **pttweb.tw** - TaliBaHbCKas MHPOPMAIIMOHHO-pa3BiIeKaTelIbHAas BeO-10cKa (TyOIHKyeT HOBOCTH M CTaThH C
2/8/2023
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(horoMaTepuanaMu Ha pazIM4YHbIE, IPEUMYIICCTBEHHO Pa3BIICKaTEIbHBIC TEMATHKH).

IL. **JlonoaHUTeJbHbIe BBOJIHBbIE 110 pecypey: **
Pecypc we sBnsiercs CMU.
Pecypc He BHEceH B nepedeHs onmno3uioHHsx CMK.
Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.
YBemoMIIeHHsT HaIPaBISUIHCE B aapec MpoBaliaepa XOCTHHTA U aIMHHHICTpaTopa pecypcea (B T.4. dyepe3 popMmy
00paTHOH cBS3H).
Crpanuiia BHeceHa B peectp **c mporokosom HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KYy NpHUBeeT K GJOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

I11. **Kem BbIsIBJEeH NPOTHBONPABHBINA KOHTEHT:**
Perrenne ®denepanbHoil city>k0bI 10 HAA30pY B cdepe CBsI3U, MHPOPMAIIMOHHBIX TEXHOJIOTHH U MaCCOBBIX

koMMyHuKaiuid (Pockomuanzop) or 23.09.2022 r. Ne 1819131-URL-on.

IV. **[IpaKTHKA B3aUMOJeHCTBUSA ¥ *
Panee pecypc He BHOcuIics B Peectp.

V. **Puropuka:**
He npumenumo.

VL *HIIXe**
Cloudflare, Inc (CILA).
CerteBble ajipeca pecypca yxe OJIOKUpPYIOTCs B pamKkax EnuHoro peectpa.

VII.  **IlocemaeMocTh:**
1.8 mMitH moceTuTeNel B MecsIl, TAaHHBIX ¢ Tepputopun PO Her.

VIII. **Pucky 00111eCTBEHHOT0 PE30HAHCA B CJVYAE OTPAHUYEHHUSA JOCTYNA: **
Huskue.

IX.  **IIpeano:xenus no geiicrpusm:**
broxuposka mo URL (HTTPS).

X. **lonoJHNTeNbHbIE 1elCTBUS Nepe]l OrpaHUYeHUueM JocTyna:**
1. bnoxupoBky cornacoBats ¢ I'ennpokypatypoit Poccun - HET
2. bnokupoBky coriacoBath ¢ AIl—- HET
3. bnokuposky cormacoBats ¢ 3P Pockomuanzopa - HET
4. Onosectutsh 0 6mokuposke Ipecc-ciayx0y PKH - HET

XI. ** MoOuabHOe Npuaoxenmne: **
He npumenumo.

**[IPOCUM COI'TACOBATb**

2. https://img.over-blog.com/600x450/4/14/23/08/Allgemein/58560D30F89D11DB9C04D63D54877922 preview.jpg
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2031702/

B Enunebiii peectp Ha ocHOBaHMU pemieHust deaepanbHON C1yKObI 0 Han30py B chepe 3aluThl IpaB MoTpeOUTeNei u
Omaromonmyuust yenoseka (Pocnorpebranzop) ot 12.09.2022 r. Ne 144553 BHeceHa cTpaHHUIA:
https://img.over-blog.com/600x450/4/14/23/08/Allgemein/58560D30F89D11DB9C04D63D54877922 preview.jpg

CortacHO TEKCTy PElICHHUs, Ha CTPAHHILIE OIMyOIMKOBAHO M300paKCHUE KPOBOTOYAIIHMX MTOPE30B HA MOBEPXHOCTH YaCTH
TeJsla, YTo SIBJISIETCS IEMOHCTpALIKEil BEPOSTHOTO criocoba COBEpIICH s caMOyOHiiCTBa.

DakTUYECKH MO CCHUIKE pasMenIcHo I/I306pa)KCHI/I€ KOHEYHOCTH ¢ HAHCCECHHBIMU XaOTUYHBIMU KPOBOTOYAIITUMHU ITOPE3aMU.

L. **img.over-blog.com** - TeXHUUECKHI TOMEH XpaHECHUS N300paKeHUH QpaHITy3CKOH OJ10T-TIaTHOPMBI
"Overblog".
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**(QCcHOBHOI1 10MeH «over-blog.com»** — ¢panmysckas Onor-ruiatdopma "Overblog", mo3Bonsromas co3naBaTh
U BecTH OJIOTU Ha pas3iUvHbIe Pa3BICKATEIbHbIC TEMATHKU: KMHO, MYy3bIKa, KPACcOTa, 3JI0POBbE, CIIOPT, TEXHOIOTUH
U T

**/lonoJHNTeJbHbIEe BBOIHBIE TI0 pecypey:**
Pecypc He sBnsiercs CMU.
Pecypc He BHeceH B mepedeHs onmo3niroHHsx CMK.
Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.
YBemoMIteHHsT HaIpaBISUIHCE B aapec MpoBaliaepa XOCTHHTA U aIMHHHICTpaTopa caifta (B TOM 4ncIe o gopme
00paTHOH CBSI3H).
Crpanuria BHeceHa B peectp **c mporokosom HTTPS, BHeceHHe B BHITPY3KY NpHUBeAeT K GJOKHPOBKE BCETrO
pecypca.**

**Kem BbIsIBJeH NPOTHBONPABHBIA KOHTEHT:**
Pemenne @enepanbHOi Ci1yKOBI 10 HAA30PY B chepe 3amuThl IpaB MoTpeduTeNnel 1 OJIarononyvus 4eIoBeKa

(Pocmiorpebnanzop) or 12.09.2022 r. Ne 144553.

**JIpakTnka B3auMoaeicTBus:**

Panee cTpaHuIIBI TOATOMEHOB pecypca «over-blog.comy HeOTHOKpaTHO BHOCHINCH B Peectp, 3amperneHHast
UH(OPMAIKS yIaNSIach MOCe OTIPABKH YBEAOMIICHHH, B TOM YHCIIE TTOCIIe OJIOKUPOBKH (OJIOKHPOBAIICH
cTpanuisl ¢ mpotokoniom HTTE).

Crpanmipl ioanomMeHa "img.over-blog.com" panee He BHOCHIIMCH B Peectp.

**B HacTOAIMHA MOMEHT 0JIOKMPYIOTCH 3 KOHKPeTHbIe ccbLIKH ¢ NpoTokosioM HTTP B oTHomIenuu
CTpaHUIl MOA/I0OMeHOB pecypca ""over-blog.com'.**

**Putopuka:**
He npumenumo.

% *HX: *%
WEBEDIA SA (®panuus).
CerteBble azipeca pecypca yxke OJOKHUpPYIOTCs B pamKkax EnmHoro peectpa.

**JloceniaeMoCcTb: **
**img.over-blog.com** - 37 ThIc. moceTuTeneit B Mecsll, JaHHBIX ¢ Teppuropun PD Her.
**gver-blog.com** - 6.9 MJIH moceTUTeNe B MecCsIIl, JaHHBIX ¢ Teppuropun PO Her.

**PHCKH 001IeCTBEHHOI'0 PE30HANCA B CJAVYAe OrPAHNYCHHUS JOCTYIA:**
Huzkuii.

**[1peNIo:KeHUs 10 JeHCTBUAM: **
Bioxuposka nmo URL (HTTPS).

**JlonoaHUTeJbHbIC JeICTBUS Nepe] OrPAHNYEHUeM JocTyma:**

1. bnoxuposky cormacoBats ¢ ['ennpokyparypoit Poccun - HET
2. bnokuposky cornacoBars ¢ AII- HET

3. bnokupoBky cornacoBatb ¢ 3P Pockomuanzopa - HET

4. OmnoBectutsb 0 OmoxupoBke [Ipecc-ciyx6y PKH — HET

**MoOuJabHoe NpuJaoKeHune: **
He npumenunmo.

**[TPOCUM COI''TACOBATDb**

3. http://www.mzk1.ru/
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2039897/

B Emumeiit peectp Ha ocHOBaHMH pernenns dexepanbHOro areHTCTBa 10 Aenam mosonesku (Pocmononéxs) or 22.10.2019
r. Ne 2019-10-22-625-BH BHeceH cailT:
http://www.mzk1.ru/
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CortacHO TEKCTy pellIeHus, Ha caiiTe omyOnrKkoBaHa MH(GOPMALW, HAPABICHHAS Ha MOMYJISPH3AIUI0 KPUMHHATBHBIX
cO00IIeCTB, ONPaBAAHNE WM TePON3ANNIO X NSHCTBUN, WK Ha ()OPMUPOBAHNE Y HECOBEPIIICHHOJICTHNX JIHIL]
TIOJIO’KUTENIFHOM OLIEHKU TaKUX COOOILECTB, B TOM YHCIIE:

21.10.2019 omybnukoBaHa craths «Bop B 3akoHe Kapio UxukBamser — Kaxa Hoxaraypckuii» B KOTOPOH paccKa3bIBaeTCs
0 KpuMHuHanbHOM aBropuTeTe «Kaxe Yoxartaypckom» http://www.mzk1.ru/2019/10/vor-v-zakone-karlo-chxikvadzet-
kaxa-choxataurskij/,

20.10.2019 omybnukoBaHa craTtbs «Bop B 3akoHe Brnamumup XXypakosckuii — Bosa [lyxuslit» B KOTOpOi#l pacckasbiBaeTcs
0 KpuMHHAITEHOM aBroputeTe «Bose ITyxmom» http://www.mzk1.ru/2019/10/vor-v-zakone-vladimir-zhurakovskij-vova-
puxlyj/,

19.10.2019 omybaukoBaHa ctaThs «CX0JKa aBTOPUTETOB B TIOPEMHOW OOJIBHUIICY» B KOTOPOH PAacCKa3bIBACTCS O BCTpEUe
KPUMHHAJIBHBIX aBTOPUTETOB B 00JIACTHONW coMaTH4IecKoi OopHMIe YTpaBieHus: DeaeparbHON CITy>KObI HCIIOITHEHHS
Hakazanuii mo Camapckoit obnmactu http://www.mzk1.ru/2019/10/sxodka-avtoritetov-v-tyuremnoj-bolnice/

19.10.2019 omybnukoBaHa craths «Bop B 3akoHe Anekceii ['ynpiHa — Jlexa UpKkyTckuii» B KOTOpOW paccKa3bIBaeTcsi O
KpUMUHaIBHOM aBToputeTe «Jlexe Mpkyrckom» http:// www.mzk1.ru/2019/10/vor-v-zakone-aleksej-gudyna-lexa-

irkutskij/.
**Pemrenne YO NPUHATO B OTHOLIEHUH BCEro JoMeHa.**

DaKTUYECKH MO CChUIKE JOCTYIHA [NIaBHAsl CTpaHUIA WHPOpMaIMOHHOTO nopTaia «Mzk1.ruy. Cailt cnenuanusupyercs Ha
MyONMUKanusIX MHPOPMAIIMOHHBIX MAaTEPHAJIOB, B T.9. HOBOCTHBIX, HA KDIMHHAIBHYIO TEMATHKY: CTaTBU O BOPaxX B 3aKOHE U
OIII', 6uorpadun cepuitHbIX MAHBSIKOB U YOUIiL, HH(OPMALKS O TIOPbMAX, JIarepsX, TaTyUPOBKax U T.1.

3anpereHHas HHGOPMALKS 110 CChUTKAM U3 pemeHmst YO Takke TOCTyIHA.

L **mzkl.ru** - TeMarnueckuid HHGOPMAIIMOHHBIA mopTan « Mzk1.ruy», crieluanu3upyoIuics Ha KpUMHHATBHON
XPOHHKE, HOBOCTSIX U TeMATHKe (Onorpaduyeckue CTaTbi KpUMUHAIBHBIX aBTOPHTETOB, WH()OPMAIMOHHEIC
MaTepuaibl ¥ HOBOCTU O MaHbsiKax, youiinax, OIIl, TaTynpoBkax, HCTOpHU U T.1.).

II. **JlonoJaHUTeJbHbIe BBOIHBIE 110 pecypey: **

Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepedeHb onmno3uiimoHHbx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBeroMIIeHHs HAPaBISUINCh B apec MpoBaiaepa XOCTHHTA U aIMUHHICTPaTOpa pecypca.

B Peectp BHeceHa riaBHast CTpaHulla caifta, pemenre YO IPUHATO 110 COBOKYIIHOCTH, B Cilydae OJOKHPOBKU
**mocTtyn OyAeT OrpaHMYeH KO BCeMy JOMeHy**.

_ Hononnumenvuo coobwaem:

®doTomatepuansl U (pparMeHTsl crareil nHpopmanuonHoro noprana "MZK1.RU" ucnonb3oBanuch B Ka4yecTBe
WCTOYHHUKA B TOM YHCIIe HeKOTOpeIMH CMU myist psima cTatell Ha KpUMUHAIBHYIO TEMATHKY:

BBC NEWS Pycckas Cnyxb6a - https://www.bbc.com/russian/news-56722584

Juneranr - https://diletant.media/articles/45251714/

MUL] «UzBectus» - https://iz.ru/1110956/ivan-petrov/zakhodim-na-posadku-kriminalnye-bossy-otpravliaiutsia-

za-reshetku
Jlenra.Py - https://lenta.ru/articles/2020/07/25/sled/

I11. **Kem BbIsIBJEeH NPOTHBONPABHBIA KOHTEHT:**
Pemenne @enepanbHoro areHTcTBa 1o jenam monoaexu (Pocmononéxe) or 22.10.2019 r. Ne 2019-10-22-625-

BH.

IV. **[IpaKTHKA B3aUMOJAEHCTBUSA ¥ *
PaHee KOHKpETHBIE CCHUIKH B OTHOIICHUM CTPAHMI] pecypca HEOHOKPATHO BHOCHIIUCH B Peectp, 3anperieHHas
HH(pOpMAIUs YAATSIIACH ITOCIIC OTIPABKH YBEAOMIICHHH.

V. **Puropuka:**
He npumenumo.

VL el | D, Gl
Cloudflare, Inc (CILA).
CerteBble asipeca pecypca yxe OJOKUpYIOTCs B paMKax EnquHoro peectpa u B paMKax HCIOJHEHHUS cT. 15.6-1.

VII. **ITocemiaeMoCThb:**
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233 ThIC. TIOCETUTENIEN B Mecsill, U3 HUX ¢ Tepputopul PO — 139 thIC.

VIII. **Pucky 06111eCTBEHHOI0 Pe30HAHCA B cJy4iae OrpaHUYeHHs AocTyma:**
‘YMepeHHbIE.

IX. **JIpenaoskeHus N0 JeiicTBAUAM: **
biiokupoBka no nomeny.

X. **lonoJHNTeNbHbIE 1€l CTBUS Nepe] OrPAHUYEHUeM J0cTyna:**
1. bnokupoBky cornacosars ¢ I'ennpokyparypoit Poccun - HET
2. brnokxuposky cormacoBats ¢ AIl- HET
3. brnokuposky cornacoBats ¢ 3P Pockomuanzopa - HET
4. Onosectuts 0 6mokupoBke [Ipecc-cnyx0y PKH — HET

XI. ** MoOMWIbHOE MPUJIoKEeHHe: **
He npumenumo.

**TTPOCUM COI''TACOBATDb**

4. https://www.pngitem.com/middle/obmoJb_neo-soviet-russian-eagle-russian-eagle-hammer-and/
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2051360/

B Emvmerit peectp Ha ocHoBaHuu perrenus 1llatposckoro paiiornnoro cyna Kypranckoit o6mactu ot 03.10.2022 r. o memy
No 2a-354/22 BHeceHa cTpaHUIIa:
https://www.pngitem.com/middle/obmoJb_neo-soviet-russian-eagle-russian-eagle-hammer-and/

CoracHO TEKCTy pelIeHHs, 3alpeIeHHON pr3HaHa HHGOpMaysl, comepKamiast n300paKeHHUsI ¢ (anIuCTCKON
CHUMBOJIMKO#, KOTOpBIC HE HECYT 00Pa30BaTEIBHOTO, HCTOPUICCKOrO MITH HAYYHOTO COMCPIKAHMS M HE TPECIICHYIOT LEIn
OCYXIICHUS TIPOSIBIICHUH (hari3ma.

DakTHYECKH TI0 CCHUTKE Pa3MEIIeHO H300paXKEHHEe POCCUICKOTo Tepda - ABYTIIABOTO Opia, Y KOTOPOTO B LIEHTPE BMECTO
n3o0paxenus ['eoprus [lobenoHocma moMenieHa HaMCTCKast CBACTHKA (KpecTooOpas3HBIil 3HAK C 3arHYTHIMH MO MPSIMBIM
YIJI0M KOHIIAMH, HaIlPaBICHHBIMU IO YacOBOU cTpenke). M300pakeHue omyOIMKoBaHO MO/ 3aroJIoBOKOM "Neo-soviet
Russian Eagle - Russian Eagle Hammer And Sickle, HD Png Download" (mepeBox: "HeocoBerckuii Pycckuit Opern -
Pycckuit Open Cepn Y Monot, HD Png Download").

L. **pngitem.com** — amepukaHckuii OecIuIaTHBINA XOCTHHT U300pakeHnit "PNGitem", mo3BossitoIMi 3arpyxars,
CKaunBaTh U OOMEHUBAThLCS M300pakeHusME popmara PNG.

II. **JlonoJaHUTeJbHbIe BBOJIHBIE 10 pecypey:**

Pecypc ne sBrsiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepedeHs ormo3uiinoHHbx CMK.

Pecypc ne BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTa.

VYBeaoMIleHus HAPaBIUIHCH B a[pec MpoBakijiepa XOCTHHIA U aJMUHHCTpaTopa pecypca (depe3 popmy oOpaTHOi
CBSI3M Ha caiite).

Crpanuria BHeceHa B peectp **¢ mporokosom HTTPS, BHeceHHe B BRITPY3KY NPHUBEAET K 0JOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

I1I. **KeM BbIsIBJEeH NPOTHBONPABHBIA KOHTEHT:**
Pemenue 1laTpoBckoro paiionHoro cyaa Kypranckoit oonactu ot 03.10.2022 mo nemy Ne 2a-354/22.

Iv. **IIpakTiika B3anMoaeicTeus: **
Panee pecypc He BHOcuiics B Peectp.

V. **Puropuka:**
He npumenumo.

VL jaad 1 0, Gkl
IIpoBaiinep xoctunra: Perfect International, Inc (CLLA).

2/8/2023


https://www.pngitem.com/middle/obmoJb_neo-soviet-russian-eagle-russian-eagle-hammer-and/
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2051360/
https://www.pngitem.com/middle/obmoJb_neo-soviet-russian-eagle-russian-eagle-hammer-and/
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Ha IP-anpece uHble KpyIIHbIE U COLUAIBHO 3HAYMMBbIE PECYPCHI HE BBISBIICHBI.

VII.  **IlocemaemocTb:**
3.5 MJIH ToceTuTeNeld B MeCsIIl, TAaHHBIX ¢ Tepputopuu PO Her.

VIII. **Pucky 0011eCTBEHHOI0 Pe30HAHCA B CJVYae OrPAHUYEHHUS JocTyna:**
Huzkuii.

IX. **[IpeNJIoKeHUS 10 JeHCTBUAM: * ¥
Bbnokuporka no URL (HTTPS).

X. **JlonoaHUTeJbHbIE J1eiiCTBUS Nepe] OrPAHNYEHUEeM JocTyma:**

1. brnoxupoBky cornacoBats ¢ ['ennpokyparypoii Poccun - HET
2. bnoxuposky cornacoBats ¢ AII- HET

3. biokupoBky cornacoBath ¢ 3P Pockomuanzopa - HET

4. Onoectuth 0 O6mokupoBke [Ipecc-cmyx0y PKH — HET

XI. ** MoOnJIbHOE MpHIoKeHue: **
He npumenumo.

**IPOCUM COI'TACOBATDb**

5. https://romkaisland.github.io/gki/stezya/stezyal/part6.htm
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2061482/

B Emunbiil peectp 3epkanom 1o cyaebHomy pemiernto FOxHo-CaxanrmHCKOTo TopoacKoro cyna CaxalMHCKOH 001acTH OT
25.10.2007 r. mo nemy Ne 2-4382/07 BHeceHa crpanulia: https://romkaisland.github.io/gki/stezya/stezyal/part6.htm

CornacHo TeKCTy CyJIeOHOTO pelIeHHUs, SKCTPEMUCTCKUM MaTeprajoM Npu3HaHO cTuxoTBopenue «Uyna-tOna» (Marepuan
BHeceH Bo ®COM nog Ne 100).

daxTHUecKy 10 CChUIKE pa3MenieHa (GopyMHas BeTKa 00CyKIeHUH TeMbl « DUIbMBI, MyIbTQUIBMBI, UIPHI HA TEMY
I'myOnHHYyTO TeMy», B KoTopoi monb3oBaTeneM «Kite» ot 13.08.2005 r. 6pUT pa3MenieH KOMMEHTApHH, COAepKaInil TEKCT
ctuxotBopenus «Uyna-FOna».

L. **romkaisland.github.io** - mognomen GecriaTHOI muonaaky LI pa3Mmernenus caiiroB GitHub Pages, Ha
KOTOPOM OIyOJIMKOBaHBI MH(POPMAIOHHEIE MaTepHAaIbl, IOCBSIICHHBIE 330TepUIECKOil KHrure Bramuvmpa
[Tsatubpara «['myOuHHAs KHUTaY.

**(QcHOBHOI1 10MeH «github.io»** - GecruraTHas Tutomanka s pasMenieHus caiitoB GitHub Pages
(mpunagnexut cepBucy xoctunra IT-npoextoB GitHub).

I1. **JlonoaHNTeJbHbIC BBOHBIE 10 pecypey: **
Pecypc ne sBnsiercs CMU.
Pecypc He BHeceH B nepedeHs omnmno3uinoHHex CMK.
Pecypc He BHecen B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.
YBenomIleHus HAPaBIISUIHCh B aJipec MpoBaiiiepa XOCTHHTA W aIMHHUCTpaTOpa pecypca.
Crpanuria BHeceHa B peectp **¢ mporokosom HTTPS, BHeceHHe B BRITPY3KYy NpPHUBeAeT K GJOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

II1. **KeM BLISIBJIEH NIPOTHBONPABHLIN KOHTEHT:**
O6pamenue [Ipoxyparypsl PO (GCOM).

IV. **IIpakTiika B3anMoaeicTeus: **
Panee cTpanuIIpl MOIOMEHOB pecypca «github.i0» HEOTHOKpATHO BHOCHIIUCH B PeecTp, 3amperieHHas

HH(OPMANHS yIaNIsIach MOCe OTIPABKU yBEAOMIICHHH.

Crpanuisl B oTHOIIeHHH noanomeHa "romkaisland.github.io" panee He BHOCHIHCE B Peectp.

**B HacTosIIMI MOMEHT B OTHOLLIEHHHU pecypca «github.io» 6soxkupyercs nognomen «torvdn.github.io» B
paMkax ucnoJiHeHus cT.15.6-1 (pexum 0;10kupoBKH "m0 foMeHY').**

2/8/2023


https://romkaisland.github.io/gki/stezya/stezya1/part6.htm
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2061482/
https://romkaisland.github.io/gki/stezya/stezya1/part6.htm
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V. **Puropuka:**
He npumenumo.

VL fadad 1 ), Gkl
GitHub, Inc. (CIIIA).
CerteBble ajipeca pecypca yxKe 4aCTU4HO OJIOKUPYIOTCS B paMKax EauHOro peectpa u B paMKax UCIOIHCHHUS
cT.15.3.

VII.  **IlocemaemMocTb:**
**romkaisland.github.io** - mocemaemocts HU3KAas.
**gjthub.io** - 32 TeIiCc. MoceTuTeNECH B MecsI, ¢ Tepputopur PO naHHBIX HET.

VIII. **Pucku o011eCTBEHHOI0 Pe30HAHCA B cJy4ae OrPAHUYEHUs AocTyma:**
Huzkwii.
B citydae 610KMpPOBKH YKa3aHHOM CCBUIKM JAOCTYI OyJeT OrpaHuy4eH K CTpaHUIaM MMoAJ0MeHa
«romkaisland.github.io» (¢ ygerom mpotokona HTTPS).
**[lonaraeM, 4TO0 PUCKH [Jis1 0JJOKHUPOBKHU J0MeHA 2-1o ypoBHH «github.io» - oTcyTeTByIOT. **

IX. **IIpennoxkeHusi mo geiicrpusam:**
Brokuporka mo URL (HTTPS) u mo IP-aapecam «GitHub, Inc», o KOoTOpsIM yike OCYIIECTBIISAETCS OJIOKHPOBKA.

X. **lonoJHNTeNbHbIE el CTBUS Nepe] OrpaHuYeHueM JocTyna:**
1. bnoxupoBky cornacoBats ¢ I'ennpokyparypoit Poccun - HET
2. bnokuposky cornacoBats ¢ AIl—- HET
3. bnokuposky cormacoBats ¢ 3P Pockomuanzopa - HET
4. Onosectutsh 0 6mokupoBke [Ipecc-cmyx0y PKH — HET

XI. ** MoOUJIbHOE NpUJIOKeHne: **
He npumennmo.

**TIPOCUM COI'VTACOBATb**

C yegaoicenuem,
Muenanose Maxcum

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy

Sent: Tuesday, October 18, 2022 5:08 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBud; AnbiMoBa AnvHa AnekceeBHa; MsikiwmHa Japbs BagumoBHa
Subject: 18-10-2022 yaT CornacosaHus EAUC

Hanpagnsito corniacoBanust fyis1 yara (4 1mir.):

1. https://pttweb.tw/s/2TDM4
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2027487/

B Enunsiit peectp Ha ocHOBaHWU pemieHust DepepanbHoi cirykO0bI o Haz3opy B chepe cBs3u, HHPOPMAITMOHHBIX TEXHOJIOTHI
Y MaccoBbIX KoMMyHuKauuil (Pockomuanzop) or 23.09.2022 r. Ne 1819131-URL-on BHeceHa cTpaHuua: https:/
pttweb.tw/s/2TDM4.

CornacHo TEKCTy pelIeHHs, Ha CTPaHHIIEe CONEePIKaTCs MOpHOTpaguIecKie n300paskeHUsI HECOBEPIICHHOICTHIX, a TAKXKe
nH(popMaIys, HapaBJICHHAs HAa BO30YXKCHNUE CEKCYaJIbHBIX UYBCTB 110 OTHOIICHHIO K HECOBEPIIEHHOICTHUM.

@DakTHIECKH 110 CCHIIKE pa3MelleHa BeTKa (POpyMHOTO 0O0CYKAEHHS, B KOTOPOH oImyOimKoBaHb! (oTorpadun
HECOBEPILICHHOIETHHX B KyIlaJbHHKaX.

**pttweb.tw** - maiieanvckan unpopmayuonno-passnexamenvHas 6e0-00cKka (nyOIUKyenm HOBOCMU U CINAMbU C
omomamepuanamu Ha paziudnvie MeMamuxu).

[Tocemaemocts: 1.8 MiTH moceTHTeNe B MecsIl, JAaHHBIX C Tepputopun PO HeT.

Panee pecypc He BHOcuiics B Peectp.

2/8/2023


https://pttweb.tw/s/2TDM4
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2027487/
https://pttweb.tw/s/2TDM4
https://pttweb.tw/s/2TDM4
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Pecypc ne ssnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uiuonHbsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

YBepoMIIeHHs HANpaBISUIMCh B aJpec poBaiepa XOCTHHIA U aJMUHHICTparopa pecypca (B T.4. uepe3 popMy o0paTHOM
CBSI3H).

Crpanuiia BHeceHa B peecTtp **¢ mporokosaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHUBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CLLA).

CereBble azipeca pecypca yxke OJOKUpYIOTes B paMKax ExuHoro peectpa.

**B nHacrosimee Bpems 3U no ccoliike He ynanena.**

**Putopuka:**
He npumenumo.

**Puck 00111eCTBEHHOI0 Pe30HAHCA B CJy4yae OrpaHUYEeHHUsI J0cTyna:**
Huzkwil.

**JlonoTHUTebHbIE JeiiCTBUSA Mepe] OrpaHNYeHueM JocTyma:**
He tpebyercs.

**[1o MOOMIABHOMY NMPUJIOKEHUIO: ¥ *
He npumenumo.

**(OTeyecTBEHHbIN aHaJOr:**
CucreMa TeMaTHYECKUX Pa3BIEKaTEIbHBIX (GOPYMOB «/IBa.w».

**TIpensio:keHust Mo aeiicTBuaAM: **
Hampasuts ccbuiky (HTTPS) Ha 610KHpOBKY.

2. https://img.over-blog.com/600x450/4/14/23/08/Allgemein/58560D30F89D11DB9C04D63D54877922 preview.jpg
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2031702/

B Enunbiii peectp Ha ocHOBaHWU pemieHust DenepanibHoi cityKObI Mo Ha30py B cepe 3alliuThl paB MOTpeOUTeNeH 1
onaromonmyunst yenoseka (Pocnorpebranzop) ot 12.09.2022 r. Ne 144553 BreceHa crpanuia: https://img.over-blog.com/
600x450/4/14/23/08/Allgemein/58560D30F89D11DB9C04D63D54877922 preview.jpg.

CornacHo TEKCTy pellIeHHUs], Ha CTpaHUIIe OIMyOJIMKOBAHO M300paKeHNe KPOBOTOYAIIMX IOPE30B Ha MOBEPXHOCTH YacTH TeJa,
YTO SIBISIETCS AEMOHCTPAIMEH BEPOSITHOTO crioco0a COBEPIIEHHSI CaMOyOHICTBA.

DaKTUYECKH M0 CCHLIKE pasMENIICHO H306pa>1<eHHe KOHCYHOCTH C HAHCCEHHBIMU XaOTUYHBIMU KPOBOTOYAIIUMU ITOPE3aMH.

**img.over-blog.com** -  mexnuueckuii domen xpanenus uzobpadxcenuti ppanyyszcxou oroe-niamepopmor "Overblog".
ITocemaemocts: 37 ThIC. IOCETUTENEN B MECHL, JaHHBIX ¢ Teppuropuu PO ser.
**(CHOBHOI 1oMeH «over-blog.com»** —  ¢panyyscrkas oroe-niamegpopma "Overblog", nozsonsiowasn cozoasams u

secmu 6102 HA pa3TUYHbIE PA3GTeKAMENbHbIE MEMAMUKU., KUHO, MY3bIKd, KpACOmd, 300poebe, CHOP, MeXHOI02UU U
m.o.

[Tocemaemocts: 6.9 MiIH nocerurenell B Mecsll, NaHHBIX ¢ Teppuropru PO Her.

Panee cTpaHuIbl TOINOMEHOB pecypca «over-blog.comy HEOTHOKpaTHO BHOCUIIUCH B PeecTp, 3ampelieHHas: HHpOpMaLys
yAaIsIIach IMOCIe OTIPABKH YBEIOMIICHHUH, B TOM YHCIIE TIOCIIE OJIOKHPOBKH.

**B HacTOSIIMIA MOMEHT 0JIOKMPYIOTCH 3 KOHKPeTHbIE CChUIKH ¢ MPoTokojioM HTTP B oTHOIIEHNH cTpaHUL
nojAoMeHoB pecypca "over-blog.com".**

Crpanunpl noagomena "img.over-blog.com" panee He BHOCHIKCE B Peectp.

Pecypc ne ssnsercs CMIL

Pecypc He BHeceH B niepedeHs onmo3uiinoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHOCTa.

YBenoMIIeHHs HAMPaBIISUIHCh B apec poBaliepa XOCTHHIA U aJMUHHCTpaTopa caidTa (B TOM 4YHciie o (opMe 00paTHOM

CBSI3N).

Crpanuiia BHeceHa B peecTp **¢ mpoTokoiaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHUBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCETO
2/8/2023


https://img.over-blog.com/600x450/4/14/23/08/Allgemein/58560D30F89D11DB9C04D63D54877922_preview.jpg
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2031702/
https://img.over-blog.com/600x450/4/14/23/08/Allgemein/58560D30F89D11DB9C04D63D54877922_preview.jpg
https://img.over-blog.com/600x450/4/14/23/08/Allgemein/58560D30F89D11DB9C04D63D54877922_preview.jpg
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pecypca.**
[pogaiinep xoctunra: WEBEDIA SA (®panims).
CereBble azipeca pecypca yxke OJoKupyroTes B pamkax ExquHoro peectpa.

**B HacTosiniee Bpems 31 no cchliike He yaajieHa.**

**Putopuka:**
He npumenumo.

**Puck 00111eCTBEHHOT0 Pe30HAHCA B CJy4Yae OrpaHUYEeHHUsI J0cTyna:**
Huzxwid.

**JlonoTHUTeJbHbIE JeiiCTBUSA Mepe] OrpaHuYeHueM JocTymna:**
He tpebyercs.

**[1o MOOMJIBHOMY MPUJIOKEHUIO: ¥ *
He npumenumo.

**(TeyecTBEHHBI aHAJIOI:**
[Tnardopma ams co3manuss aBTOPCKUX OJIOTOB M IPOCMOTPA MOJIB30BATEIILCKOTO KOHTEHTA « [I3eH».

**TIpenyio:keHus1 Mo aeiicTBUAM: **
Hampasuts ccbuiky (HTTPS) Ha 610KHpOBKY.

3. http://www.mzk1.ru/
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2039897/

B Emunbiit peectp Ha ocHoBaHuM pemieHns denepanbHOTo areHTcTBa 1o nenam monoaexku (Pocmononéxs) or 22.10.2019 r.
Ne 2019-10-22-625-BH BHecen caiT: http:/www.mzk1.ru/

CoracHO TEKCTy pelIeHHs, Ha caifTe omyOnnKoBaHa HH(POPMAIIS, HAIPABICHHAS HA HOITYJLIPU3ANI0 KPUMHHAIBHBIX
coo0IIecTB, ONpaBIaHNe WM FepON3aLHIo X NeHCTBUH, WK Ha GOPMHUPOBAaHHE Y HECOBEPIICHHOIETHHX JIUI] TTOJI0KUTEIBHOH
OIICHKH TaKUX COOOIIECTB, B TOM YHUCIIE:

21.10.2019 ony6nukoBaHa ctaths «Bop B 3akoHe Kapno UxukBamzer — Kaxa Hoxaraypckuii» B KOTOpOH paccKa3blBaeTCs O
KpuMHHATEHOM aBToputeTe «Kaxe YoxaTaypckom» http://www.mzk1.ru/2019/10/vor-v-zakone-karlo-chxikvadzet-kaxa-
choxataurskij/,

20.10.2019 onmy6nukoBana craths «Bop B 3akone Bramummp XypakoBckuit — Bosa [lyxiblity B KOTOpO# paccka3bIBaeTcs O
KpUMHHAIEHOM aBToputeTe « Bose ITyxmom» http://www.mzk1.ru/2019/10/vor-v-zakone-vladimir-zhurakovskij-vova-
puxlyj/,

19.10.2019 omy6nukoBana cTathsd «CX0/Kka aBTOPUTETOB B TIOPEMHON OONBHHUIIE» B KOTOPOH PAacCKa3bIBACTCs O BCTpede
KPUMHHAIIBHBIX aBTOPUTETOB B O0JIACTHOH cOMAaTHUYEeCKO# OonpHuIEe YpapieHus DenepanbHoii Ciry>KObl HCTIONMHEHUSI

Haka3zanuil mo Camapckoid obmactu http:/www.mzk1.ru/2019/10/sxodka-avtoritetov-v-tyuremnoj-bolnice/
19.10.2019 onybnukoBana cratbs «Bop B 3akone Anekceit ['ynsiHa — Jlexa MpkyTckuii» B KOTOPOH paccKa3bIBaeTCs O

KpUMHHAITLHOM aBTopuTeTe «Jlexe Upkyrckom» http:// www.mzk1.ru/2019/10/vor-v-zakone-aleksej-gudyna-lexa-irkutskij/
**Pemrenne YO NpUHATO B OTHOLIEHUH BCEro JoMeHa.**

DaKTUYECKH IO CCHIJIKE JOCTYIHA INIaBHAsl CTpaHUNa WHpopMamoHHoro noptaia «Mzkl1.ruy. Cait cneunanusupyercs Ha
MyOIUKAIMsIX MHPOPMAIIOHHBIX MAaTEPHajIoB, B T.4. HOBOCTHBIX, Ha KPUMUHAIBHYIO TEMATHKY: CTaTBH O BOpaX B 3aKOHE U
OIlI', 6uorpaduu cepuitHBIX MaHBSIKOB M yOUiiL, HH(pOPMALUS O TIOPbMAX, JIarepsx, TaTyUPOBKax H T.J.

3anpenieHHast HHPOPMAIKS IO CCHIIKaM K3 pemeHus YO Takke JOCTYITHA.

**mzkl.ru** —  memamuuecxuil ungpopmayuonnvii nopman « Mzkl.ruy, cneyuanusupyrowuiicss Ha KpUMUHATLHOLL
XponuKe, HOBOCMAX U memamuxe (buozpaguueckue cmamvl KPUMUHATLHBIX ABMOPUNEMO8, UHDOPMAYUOHHbIE
Mamepuansl U HOGOCMU 0 MaHvAKax, youtiyax, O, mamyuposxax, ucmopuu u m.o.).

[TocemaemocTb: 233 ThIC. MOCETHTENEH B MecAIl, 13 HUX ¢ Tepputopuu PO — 139 Thic.

PaHee KOHKpeTHbIE CCHUTKHM B OTHOIICHWH CTPAHUILL peCypca HEOJIHOKPATHO BHOCHIIUCH B Peectp, 3anpeineHHas nHpopmanus
yAaIsIIach 1MOCIIe OTIIPABKH YBEIOMIICHHH.

Pecypc ne sBnsiercs CMUL

Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uimoHHsx CMK.
2/8/2023


http://www.mzk1.ru/
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2039897/
http://www.mzk1.ru/
http://www.mzk1.ru/2019/10/vor-v-zakone-karlo-chxikvadzet-kaxa-choxataurskij/
http://www.mzk1.ru/2019/10/vor-v-zakone-karlo-chxikvadzet-kaxa-choxataurskij/
http://www.mzk1.ru/2019/10/vor-v-zakone-vladimir-zhurakovskij-vova-puxlyj/
http://www.mzk1.ru/2019/10/vor-v-zakone-vladimir-zhurakovskij-vova-puxlyj/
http://www.mzk1.ru/2019/10/sxodka-avtoritetov-v-tyuremnoj-bolnice/
http://www.mzk1.ru/2019/10/vor-v-zakone-aleksej-gudyna-lexa-irkutskij/
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Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHOCTa.

YBeoMIIeHHUs HalpaBIsUIMCh B apec poBaiiepa XOCTHHIA U aAMUHICTpaTopa pecypcea.

B Peectp BHeceHa rnaBHas CTpaHUIA caiita, pemerrne Y O MPUHATO 10 COBOKYITHOCTH, B CiIy4ae OJOKUPOBKH **mocTym Oyaer
OrpaHM4YeH KO BCeMy AOMEeHY**.

[Ipoeaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc. (CIIA).

CereBble afipeca pecypca yxe OJOKUpYIOTcs B paMkax EfuHoro peectpa u B paMkax UCHONHEHHS cT. 15.6-1.

_ Honoanumensno coobwaem:

dotomarepuainbl U GpparMeHThl crareld mHpopMarmoHHoro noprana "MZK1.RU" ucrnonp30Baiuch B Ka4eCTBE HCTOYHHUKA B TOM
yncie HekoTopeiMu CMMU 118 psifa craTell Ha KpUMHMHAIIBHYIO TEMAaTUKY:

BBC NEWS Pycckas Ciyx0a - https://www.bbc.com/russian/news-56722584

Juneranr - https://diletant.media/articles/45251714/

MMUL] «U3Bectus» - https://iz.ru/1110956/ivan-petrov/zakhodim-na-posadku-kriminalnye-bossy-otpravliaiutsia-za-reshetku
Jlenra.Py - https://lenta.ru/articles/2020/07/25/sled/

**B HacTosillee BpeMsl CANT, a TaK/Ke MaTepuaJjbl O ccblIkaM u3 pemieHus YO, 10CTynHbL **

**Puropuka:**
He npumenumo.

**Puck 00111eCTBEHHOT0 Pe30HAHCA B CJIyYae OrPaHUYEHHUs J0CTyna:**
YMepeHHsIi.

**lonoJHUTeNbHbIE AeHCTBUSA NMepe] OrpaHUuYeHUueM JocTyna:**
He tpebyercsi.

**J1o MOOMJILHOMY IPHJIOKCHHUIO: * ¥
He npumenumo.

**(QTeuecTBEHHbI aHAJIOI:**
He npumenumo.

**[Ipenyo:keHusi mo geiicrpusam: **
HanpaButh caiiT Ha OJIOKUPOBKY (PEKUM OJIOKMPOBKU CMEHUTH HA - «II0 JOMEHYY).

4. https://www.pngitem.com/middle/obmoJb_neo-soviet-russian-eagle-russian-eagle-hammer-and/
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2039972/

B Envneiii peectp Ha ocHoBanuu perrenus 1llatpoBckoro paiionnoro cyna Kypranckoit obnactu ot 03.10.2022 mo gemy Ne
2a-354/22 BHeceHa crpanuna: https://www.pngitem.com/middle/obmoJb_neo-soviet-russian-eagle-russian-eagle-hammer-
and/.

CornacHo TEKCTY pellIeHHUs, 3alpeleHHoN Mpru3HaHa HHPOpMaIH, coaepiKalias n300paxeHus ¢ (GalmrcTCKO CUMBOIHUKOM,
KOTOpbIE HEe HeCYT 00pa30BaTeIbHOT0, HCTOPUIECKOTO WM HAYYHOTO COACPKaHUS U HE MPECICAYIOT EeIH OCYKICHHUS
MPOsIBIICHUH (amzma.

@DakTUIECKH 110 CCHIIKE Pa3MEIIEHO H300paxeHHe poccuiickoro repbda - ABYIIaBOro opia, y KOTOPOro B LIEHTPE BMECTO
n3o0paxenus ['eoprus [lobemoHocIa moMeneHa HaICTCKas CBACTHKA (KPeCcTOOOPa3HBIN 3HAK C 3arHYTHIMU IO IIPSIMBIM
YTJIOM KOHIIAMH, HAMPaBJICHHBIMH 10 YacOBOH cTpesike). M300paxkeHue ommyOIMKOBaHO IO 3ar0JI0BOKOM "Neo-soviet
Russian Eagle - Russian Eagle Hammer And Sickle, HD Png Download" (nepeBoa: "HeocoBetckuit Pycckuit Open - Pycckuit
Open Ceprn 1 Monor, HD Png Download").

**pngitem.com** —  amepuxanckuii becnaamuwiii xocmure uzoopasxcenuii "PNGitem", nossonsowuii 3aepyscams,
cKkayusamyv U 0O6MeHusamuvcs uzoopaxcenuimu popmama PNG.

[TocemaemocTh: 3.5 MITH TIOCETHTENEH B MECSII, JAHHBIX C Tepputopun PO HeT.

Panee pecypc He BHOcuiics B Peectp.

Pecypc ne ssnsercs CMIL
Pecypc He BHeceH B mepedeHb ommo3uioHHpx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.
2/8/2023


https://www.bbc.com/russian/news-56722584
https://diletant.media/articles/45251714/
https://iz.ru/1110956/ivan-petrov/zakhodim-na-posadku-kriminalnye-bossy-otpravliaiutsia-za-reshetku
https://lenta.ru/articles/2020/07/25/sled/
https://www.pngitem.com/middle/obmoJb_neo-soviet-russian-eagle-russian-eagle-hammer-and/
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2039972/
https://www.pngitem.com/middle/obmoJb_neo-soviet-russian-eagle-russian-eagle-hammer-and/
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YBeoMIICHHST HAIIPABIISUTHCH B aJpec MpoBaiaepa XOCTHHTa U aIMIHHUCTpaTopa pecypea (depes ¢popmy oOpaTHO cBs3H Ha
caiire).

Crpanuia BHeceHa B peectp **c npotokoiom HTTPS, BHeceHue B BBIIPY3KY NpHUBefeT K 0JIOKMPOBKe BCEro
pecypca.**

[Ipoaiinep xoctunra: Perfect International, Inc (CILA).

Ha IP-agpece uHbIe KpYIHBIE U COLUANTBHO 3HAYUMBIE PECYPCHI HE BBISBIICHBL

**B nacrosimee Bpems 31 no ccbliike He ynajneHa.**

**Puropuka:**
He npumenumo.

**Puck 00111eCTBEHHOI0 Pe30HAHCA B CJy4yae OrpaHUYEeHHUs] J0cTyna: **
Huzkwit.

**]lonoJHUTeIbHbIE A€ CTBUSA Nepe] OrpaHUuYeHUueM JocTyna:**
He tpeGyercs.

**Jlo MOOMJILHOMY IPUJIOKEHHUIO: * ¥
He npumenumo.

**(OQTeuyecTBEHHBbI aHaJor:**
®dotoxoctunru st opymoB u 650roB «iIMGSRC.RUy, «Snmkcy.

**[Ipenyo:keHusi mo aeiicrpusam: **
Hampasuts ccpuiky (HTTPS) Ha 610KHpOBKY.

C ysadiceruem,
Muenanos Maxcum

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Friday, October 14, 2022 11:36 AM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 14-10-2022 yat CornacosaHusi EAUC

https:/mmdc.ru/news-div/judge histor

kavkazskogo-zapovednika-/
Ccbuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2053489/

B Emunsiit peectp Ha ocHoBanuu [locranosnenus: Lenrpansnoro POCII r. Coun YOCCII Poccun no Kpacnogapckomy kpaio
ot 07.05.2020 r. mox Ne 23072/20/271690 BHeceHa crpanuiia: https:// mmdc.ru/news-div/judge history/avtor-the-insider-
namerena-obzhalovat-reshenie-suda-po-isku-direktora-kavkazskogo-zapovednika-/.

CornacHo Tekcry [loctaHOoBIIEHHS, JOCTYIT AOJKEH ObITh orpannyeH K crathe "ABTop The Insider Hamepena oGxanoBaTh
pelieHre cya mo ucky aupekropa KaBka3ckoro 3anoBenHuka", mopodamieil 4ecTh, JOCTOMHCTBO M JICJIOBYIO PEITyTALHIO
[leseneBa Cepres ['eoprueBuya.

DaKTHYECKH TI0 CCHIJIKE pa3MellieHa HOBOCTHAs cTaths oT 13 deBpans 2019 r. nmox 3aronoBkoM _ "Aemop The Insider
Hamepena obxcanoeams pewienue cyoa no ucky oupexkmopa Kasxasckoeo 3anogeonuxa” _, B KOTOpOH cooOIaeTcst o Xxo1e
CyIeOHOTO pa30HpaTeNhCTBa B CBSI3U C paHee OITyOIMKOBAaHHBIM MaTepranoM uaTepHeT-m3nanus « The Insider»  "lpuesorcan
pvibauums u Meoseoes. Kak opeanuzosana dpaxonvepckasn oxoma u pvibanika ons VIP-nepcon ¢ Kaskazckom

3anosednuxe” .

**TIpd 7TOM MOPOYAIIMMHU CBEIEHUSIMU B CTAThE ABJAETCH TOJLKO YIOMUHAHUE HA3BAHU BhINIeINICH paHee
nyoaukauuu Ha The Insider, conep:kanusi camoii craTbu (MM ee (PparMeHTOB) HA CTPAHULIE HeT.**

**mmdc.ru** - caiim Pecuonanvroeo ¢ponoa "llenmp 3awumer [lpas Cpeocme Maccosoii Ungopmayuu" (e.
Boponeorc).

[TocemaemocTb: 24 THIC. IOCETUTENEH B MeCHI], U3 HUX ¢ Tepputopru PD - 19 Thic.

Panee pecypc He BHOocuiics B Peectp.

2/8/2023


https://mmdc.ru/news-div/judge_history/avtor-the-insider-namerena-obzhalovat-reshenie-suda-po-isku-direktora-kavkazskogo-zapovednika-/
https://mmdc.ru/news-div/judge_history/avtor-the-insider-namerena-obzhalovat-reshenie-suda-po-isku-direktora-kavkazskogo-zapovednika-/
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2053489/
https://mmdc.ru/news-div/judge_history/avtor-the-insider-namerena-obzhalovat-reshenie-suda-po-isku-direktora-kavkazskogo-zapovednika-/
https://mmdc.ru/news-div/judge_history/avtor-the-insider-namerena-obzhalovat-reshenie-suda-po-isku-direktora-kavkazskogo-zapovednika-/
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Pecypc ne ssnsercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uiuoHHbx CMK.

**Pecypc Bkiaw4eH B peectp HKO, BpinosHawomux GyHKIMH MHOCTPAHHOIO areHTa.**

VYBenomileHHs HalpaBIIUIACh B apec IpoBalifepa XOCTUHIA U aIMHHICTpaTOpa pecypca.

Crpanuia BHEceHa B peecTp **c mpotokoiom HTTPS, BHeceHue B BBHITPY3KY NpHuBeAeT K 0JIOKMPOBKe BCEro
pecypca.**

[poaiinep xoctuaTra: OVH SAS (®panmms) u Hetzner Online GmbH  (T'epmanus).

CerteBble afipeca pecypca yKe 4acTU4HO OJIOKUPYIOTCS B paMKax EfnHOro peectpa u B paMkax MCIOJIHEHHUS CT.15.3.

__Cnpasouno: __

- llleener Cepreit ['eopruerud - qupekrop @PI'BY "KaBkasckuii rocy1apcTBEHHbIA MPUPOIHBIA OHOC(EpHBIi 3aITOBeTHHK",
nenytar ['opoackoro Cobpanus Coun, nmpezacenatens Komurera mo oxpaHe OKpysKaromiel cpeibl, TPOMBIIUIEHHOTO,
CEJILCKOTO U JieconapKkoBoro xo3aicTea ['opoackoro Cobpanusa Couwn.

- "Lenrp 3ammtsl [IpaB Cpencte Maccopoii MadopMarmu” - poccuiickasi HEKOMMepYEcKasi OpraHu3aIys, OCHOBaHHAs
lanunHoit Apanooii B 1996 roay, oka3siBarolias IpaBOBYIO IIOMOIIb JKypHajiicTam, Oiorepam u ¢gotorpadam mo Bonpocam
uX mpodeccnoHaIbHON IeATeNFHOCTH. IMeeT IepcoHaBHYIO CTPaHHIly B PYCCKOSI3BIYHOHN Bepcuu Bukumeamm: https:/
ru.wikipedia.org/wiki/Ilentp 3amurel npas CMWN.

- Apamnosa ["anHa FOpeeBHa - POCCHIICKHIA I0PUCT, OOIIECTBEHHBIH JesiTeNb, IPaBO3AUIMTHHK; BHECEHa B PeecTp
HWHOCTPAaHHBIX CPENICTB MacCOBON MH(OPMAIIMH, BEITONHIIONINX (YHKIMH HHOCTPAHHOTO arenTa. MMeer nepcoHanbHYIO
CTpaHMILy B PyCCKOSI3bIUHOM Bepcuu Bukwurenuu: https://ru.wikipedia.org/wiki/Apanosa, I'aauna IOpneBna .

**B HacTosimee BpeMs MH(pOpPMaLus N0 CChLIKe He yAajleHa. **

**Puropuxa:**

Ha pecypce pa3meleHsl pa3audHble HHPOPMAILIMOHHO-HOBOCTHbIE MaT€pHANbl, B TOM YHCIIE OOLIECTBEHHO-TOIUTUIECKOTO
XapakTepa.

B nenom Bes my6nukyeMast HH(pOpManus Ha caiite HOCUT 0030pHO-HOBOCTHOM XapakTep, Pecypc BEAET JETrallbHYTo
JEATENHOCTb.

OtmevaeM, uro [Tocranosnenne OCCII BeiHECEHO B 2020 romy, mpH 3TOM Ha pecypce He MyOIHKyOTCs
AHTUIPABUTEIBCTBEHHBIE MATEPUAIIBL.

**Puck 00111eCTBEHHOI0 PE30HAHCA B CJy4Yae OrpaHUYEeHHUsI J0cTyna:**

YMmepeHHbIi.

BnokupoBKka MOXXET UMETh IOPHIMIESCKUE TIOCIEICTBHS, TAK KaK (paKTHIECKH 3alpelieHHas HHpOpMaIys Ha CTPaHULIE
**crnopHasi M MpeACTaBJIeHA B He3HAYMTEIbHOM 00bemMe™* ™.

**JlonoTHUTeJbHbIE JeiiCTBUSA Mepe] OrpaHnyYeHueM JocTymna:**
Tpebyercs cornacoanue ¢ 3P Pockomuanzopa.

**J1o MOOMJILHOMY IPHJIOKEHHUIO: * ¥
He npumenumo.

**(rTeyecTBEHHBIN aHAJIOI:**
He npumenumo.

**[Ipensio:keHusi mo geicTpusam: **
1. Otpabotath popManIbHO (CKPHHIIOT O HEAOCTYITHOCTH, YBeaoMileHHe B aapec 11X Ha HEKOppPEeKTHBIE afpeca).
2. Hanpaeuts ccbuiky (HTTPS) Ha G110KHpOBKY.

C ysaocenuem,
Muenanos Maxcum

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Monday, September 19, 2022 3:53 PM
To: HOweHko Onbra AnexkcanHapoBHa

Cc: aBpeHoB AHapei1 CepreeBuy

Subject: 19-09-2022 yat Cornacosanusi EAUC

CornacoBaHue ans yata (SODA LUV):

https://vk.com/sodaluv
2/8/2023


https://apps.db.ripe.net/db-web-ui/lookup?source=ripe&key=ORG-HOA1-RIPE&type=organisation
https://ru.wikipedia.org/wiki/?????_??????_????_???
https://ru.wikipedia.org/wiki/???????,_??????_???????
https://vk.com/sodaluv
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Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1978809/

B Equnbiii peecTp Ha OCHOBaHWU pemieHUss XOpOMEBCKOTO paiioHHOTO cyna r. MockBbl ot 14.02.2022 r. mo neny Ne 2a-96/
2022 HeceHa ctpanuIa https://vk.com/sodaluv

CoracHO TEeKCTy CyneOHOr0 pelIeHus], 3apelIeHHON IPH3HAeTCS HHPOpMALUSL, coepkKanas **BUAEOPOTUKH** ¢ TeKCTaMU
MIeceH, COJEPKAIMMH HEICH3YPHYI0 OpaHb, OTPHILAIOIINE CEMEHHBIC IIEHHOCTH U (POPMUPYIONIHE HEYBaXECHHE K POIUTEIISIM U
(Wnm) IpyruM WieHaM CeMbH, IPHHIDKAIONINE 3HAYMMOCTD COIIMANIbHBIX HHCTUTYTOB CEMbH, Opaka, MaTepUHCTBA M OTI[OBCTBA,
criocobcTByonMe GOPMUPOBAHMIO Y JIETeH NCKaKEHHBIX OPUEHTAINH U YCTAHOBOK B OpadHO-ceMelHoil chepe,
(hopMupyolIye HeYBaXKUTEIbHOE OTHOIICHUE K POMUTENSIM, APYTUM YJICHAM CEMBH.

DaKTHUYECKH 110 YKAa3aHHOU CCBUIKE JOCTYNHO **odunuaiabHoe, BepuduimupoBannoe coodmecto «SODA LUV» (510
THIC. MOAMUCYMKOB)** B conuanbHol cetn «BKoHTakTe», B KOTOPOM ITyOJIMKYIOTCS IECHU W KJIUTIBI U3BECTHOTO
poccuiickoro xun-xon ucnonuurens SODA LUV (https://ru.wikipedia.org/wiki/Soda Luv ).

B rpymme pazMeneHo MHOKECTBO ayIro3anuceil 1 BUACOPOINKOB YKa3aHHOTO HUCTIOJMHUTENS, B TOM YHCIIE C TEKCTAMHU IIECeH,
COJIEpXKAIIUMH HELEH3YPHYIO OpaHb M CBEJCHUS O TMPOTHBOMPABHOM, aMOPAJILHOM IMOBEICHHH, a TAaKXKe YIOTPEOICHUH
HApKOTHYECKUX M IICHXOTPOITHBIX BEIIECTB.

**vKk.com — KpynHeiilmas poccuiickasi couuajbHas ceThb (1o0MeH *.vK.com BHeceHn B Cron-juct)**, 1.4 mupg
HoceTurTenel B Mecsll, U3 Hux ¢ teppuropuu PO — 1.2 mupa.

Panee KOHKpeTHbIE CCBUIKM B OTHOIIEHHUH pecypca «vk.comy» HEOTHOKpaTHO BHOCHIIMCH B PeecTp, 3amperueHHas nHpopMaius
YIIIAIach MOCTE OTIIPAaBKU YBEAOMIICHHUH; B HACTOsIIEE BpeMs Mo psiay cchutok 3U He ynanena.

Ccouika B otHotreHnn coobmectBa «SODA LUV (https://vk.com/sodaluv ) panee He BHOcuiach B Peectp.

Pecypc ne aenserca CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmo3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuHOCTa.

YBeIOMIIEHHs] HAIPaBIISUIUCh B a[pec aAMUHUCTPAMU coluanbHol cetu « BKoHTakTey.

Crpanuia BHeceHa B peecTp **c nmpotokonaomM HTTPS, BHecenue B BBITPY3KY NpHUBeAeT K 0JIOKMPOBKeE BCEro
pecypca.**

[Iposaiinep xoctunra: OOO «BKonrakre» (Poccus).

Ha IP-agpecax pa3melieHsl OAIOMEHBI pecypca.

**B HacTosillee BpeMsl CTPAHMIA YKA3aHHOI'0 c0001IecTBA JOCTynHA. **

**[Ipensiaraercsi ABa BAPUAHTA AeHCTBUIA:

1. lIpenocraButs agmMuHucTpaunu «BKoHTakTe» 1/ yaaneHus psjg KOHKPETHBIX CChIJIOK HA BHAEOPOJIHKH
YKa3aHHOT0 HCMOJHHUTES, ONMy0JIMKOBAHHBIE B CO00IIecTBe (PaHee MPUBOIMINCH B YaTe B KaueCTBe MPUMEPOB).
Onnako odpaimaeM 0codoe BHUMaHHe, YTO yAaJleHHe KOHKPETHBIX MAaTepHAJIOB (BU/IEOPOJHKOB U NeCeH
HCMOJHHUTES) YPEBATO 00IIECTBEHHBIM PE30HAHCOM.

2. Uckimoyuth crpanuny coodmecrsa u3 Peecrpa B cBsi3u ¢ oTcyTcTBHeM KOHKpeTu3anuu 31U B cynedHOM
pemieHum. **

C ygaoicenuem,
Muenanos Maxkcum

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Monday, September 19, 2022 2:12 PM
To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 19-09-2022 yaT CornacosaHusi EAUC

CornacoBaHue asa 4yaTta:

https://bryansku.ru/2016/08/30/krasnogorskie-chinovniki-razyasnili-likvidaciyu-kibirshhinskoj-shkoly
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2024423

B Envmeiit peectp Ha ocnoBanmu [locranosnenus Coserckoro POCII r. Bpsacka YOCCII o Bpsiackoit oGmactu ot

20.11.2019 mox Ne 3523989/3201 BHecena crpanuna https://bryansku.ru/2016/08/30/krasnogorskie-chinovniki-razyasnili-

likvidaciyu-kibirshhinskoj-shkoly. CormacHo TeKCTy HOCTaHOBIICHUSI, JOCTYII JOIDKEH OBITH OTpaHUYCH K HH(POPMAIHH,
mopoyvaniel 4ecThb, JOCTOMHCTBO U JeTOBYIO pemyTaiuo [ pubanoBoii Ceerniansl VIBaHOBHBI.

2/8/2023


https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1978809/
https://vk.com/sodaluv
https://ru.wikipedia.org/wiki/Soda_Luv
https://vk.com/sodaluv
https://bryansku.ru/2016/08/30/krasnogorskie-chinovniki-razyasnili-likvidaciyu-kibirshhinskoj-shkoly
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2024423
https://bryansku.ru/2016/08/30/krasnogorskie-chinovniki-razyasnili-likvidaciyu-kibirshhinskoj-shkoly
https://bryansku.ru/2016/08/30/krasnogorskie-chinovniki-razyasnili-likvidaciyu-kibirshhinskoj-shkoly
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@DakTHYECKH T10 yKa3aHHOU cChIIKe pa3melneHa ctarhs oT 30.08.2016 r. nmox 3aronoskoMm _ «Kpachocopckue uunosruxu
«pazvsachunu auxkeuoayuioy Kubupwuncroii wikonvly ¢ nHGOPMAIHEH O MIPOTECTaX U HEMOBOIBCTBE KUTEICH ICPECBHU
Kubupuimna bpsiHCKOM 001acTH B CBS3H C MPHHSATHIM PEHICHUEM MECTHBIX YHHOBHUKOB O JIMKBUJIAIMH JIEPEBEHCKOM IIIKOJBI.
Bo uzbexanue 3akpbITHs 00pa30BaTEIbHOrO yupexaeHHs MecTHas sxurenbHuia [ pudbanosa C. M. npunana uadopmanuio o
JIMKBUIAIIY IITIKOJIBI OOIIIECTBEHHOH Oritacke, coo0muB 06 3toM B CMI. MecTHbIe YMHOBHUKY B OTBET HAUAJIM Pa3rialiaTh O
Hell CBe/IeHUs, [TOpoYallie ee YeCTb, JOCTOMHCTBO U JENOBYIO PEIyTalllio, YKa3aHHbIE B CTaThe. B 4aCTHOCTH, B TEKCTE CTaTbU
MIPUBOTUTCS. HHPOPMAITHS CO CCHUIKOW Ha CJIOBa PYKOBOIUTENSI palfOHHOTO OT/ea odpa3oBanus MeamkuHoit T.U., koTopas
coobmrmia, uro ['pudanosa C. 1.

- usbueaem npuémnuvlx demeti, u ¢ Kpacrnou I'ope noonumanu eonpoc o mom, umobwl 3a0pamov ux y Heé,

- «3aHUMAEMC MAXUHAYUAMU C HCUNLEMY U HA OOHOU U3 GCMped ¢ YUHOBHUY el NbIMANACH 8bIMOP208ams cebe
manenviyio keapmupy 6 Kpacnoii I'ope;

- maxoice Heawikuna T.H. evickazana nooospenus, 4mo npomecmyiowds JceHuyuna Heuecmno ooHaIuiuLa
MamepuHcKull Kanumai.

**pryansku.ru** — roposackoe o011ecTBEHHOE HHTepHET-U31aHke «bpsiHCKas ynuia», ocBelaroliee Handosee pe30HaHCHbIE
COOBITHS ¥ IPOKCIIECTBUSI B BpsiHCKOM pernoHe (IyOMKyeT HOBOCTH, aHAITUTHUKY, (DOTOPEHOPTAXKH U T.11.), 96 ThIC.
noceTureneld B Mecsll, U3 HUX ¢ Teppuropurl PO — 94 Tric.

Panee KOHKpeTHBIE CCHUTKM HEOTHOKPATHO BHOCHIINCH B Peectp, 3amperneHHast mH(GOpMAIs yAaIsuiach IOCie HalpaBiIeHNs]
YBEJOMJICHUH.

**Pecypc 3aperucrpuposal B kauectse CMHU: IJI Ne ®C 77 — 68481 ot 27.01.2017 r.**

Pecypc He BHeceH B nepedeHb onno3uuoHHbx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

YBeOMIIeHHs] HANPaBISUIUCh B aJpec IPpoBaiiiepa XOCTUHTa, aAMUHUCTPATOPa pecypca U aAMHHUCTPATOpa JOMEHA.
Crpanuia BHeceHa B peecTp **c nporokoiom HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KY NpHuBefeT K 0JIOKMPOBKe BCEro
pecypca.**

[Ipoeaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CIA).

CereBble aipeca pecypca yxe OJ0KupyroTes B pamkax Exqunoro peectpa.

**B nacrosimee Bpems 3U He ynajena.**

**JIpensnaraerca 100MBaThHCA yaaJdeHHs 3aNpellleHHOl MHpopManuy, B TOM 4ucje ¢ noaxkiawdenuem TY PKH.**

C ysaoicernuem,
Muenanos Maxcum

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Friday, September 16, 2022 3:04 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 16-09-2022 yat CornacosaHusi EAUC

Hanpagnsio cornacoBaHma anavara (2 wr.):

1. https://img.index.hu/imgfrm/4/2/8/S/MED_0015684285.jpg
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992151/

B Enunblit peectp Ha ocHoBaHMU pereHnst denepanabHOi Ciry>k0bI T0 HAA30py B cepe CBsI3H, NHYOPMALMOHHBIX TEXHOIOT Uil
M MaccoBbIX KoMMyHHuKarmi (Pockomuanzop) or 24.08.2022 r. Ne 1783148-URL-on BHeceHa cTpaHumIia https:/
img.index.hw/imgfrm/4/2/8/5/MED_0015684285.jpg 3a pa3MelieHre MopHOrpadhuIecKuX H300paKeHni
HECOBEPILEHHOJIETHUX, a TAKKe U300paKeHUH, coAep KalliuX CMOAEIUPOBAHHbIE CEKCYaIbHO OTKPOBEHHBIE IEHCTBUS
MepCOHAXKEH, KOTOPBIC aTPHOYTHUPYIOTCS C JETHMH.

@DakTHIECKH 110 YKa3aHHOW CCHUIKE OCTYHHO M300pakeHHe, coeprKallee OOHaKEHHBIX PUCOBAHHBIX MEPCOHAXKEH, 110
BHEIIHUM MPU3HAKAM CXOXKHUX C JACTbMH.

**img.index.hu** - TexHuueckuii ToMeH XpaHeHUs N300pAKEHNUN KPYTHEHIIIET0 BEHIePCKOT0 HH(POPMAIIMOHHO- HOBOCTHOTO
nmoptayia "Index" , 100 ThIC. MOoceTUTENCH B MECSII, U3 HUX ¢ Tepputopud PO — 4 ThIC.

**(OcHOBHOI foMeH «index.hu» - kpynHeiimuii BeHrepckuii HHGOPMaNMOHHO-HOBOCTHOI mopTaJi "Index"
OCBEIAIOIINI KAK BEHTepCcKHNe, TAK U MeKIYHAPOAHbIE HOBOCTH (10 CBeIeHHSIM U3 OTKPBHITHIX HCTOYHHKOB - B 2018

roJy 3To ObLJI caMblii MocelIaeMblii BeHIepPCKUIl BeO-caliT, KOTOPbIN YUTANU B cpeAHeM 1.5 MIJIIMOHA YeJIOBEK B
2/8/2023
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JAeHb.)** 48 MIH moceTuTeNnel B Mecsll, NaHHbIX ¢ Teppuropun PD Her.
Panee pecypc He BHOcuiica B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHEeceH B nepedens onmo3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBenomiieHHs HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiepa XOCTHHIA U aIMUHHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuiia BHeceHa B peecTp **c mpotokosaom HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KY NPUBeAET K 0JIOKMPOBKE BCEro
pecypca.**

Iposaiinep xoctunra: Magyar Telekom plc. (Benrpus).

Ha IP-agpece pa3MenieHbl NOAAOMEHBI pecypca.

**B nacrtosinee Bpems 31 He ynanena.**

**[Ipeanaraercs HanpaBuTh yKkasanHyo ctpanuny (HTTPS) na 6;10kupoBKy.**

novosti-mariypolia
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992611/

B EnvHeblii peecTp Ha OCHOBAaHHU ONIPEACIICHUS O TIPUHATHN MEp MPENBAPUTEILHOM 3aIuTh! J{yIhIypruHCKOTo palioHHOTO cyaa
3abaiikanbckoro kpas or 02.06.2022 r. (6/H) BHeceHa cTpaHmiia https://donbass.center/pytki-v-sizo-i-desiatki-spasennyh-
jiznei-volonter-rasskazal-o-jizni-okkypirovannogo-mariypolia-novosti-mariypolia. CoriacHo TeKCTy ONpenenaeHus, T0CTyI
JIOJDKEH OBITh OTpaHWYeH K HEJIOCTOBEPHBIM CBEICHUSMH O CIICMAIbHONW BOCHHOU orepaimu Poccun Ha TeppuTtoprn
YkpauHsl.

DaKkTHIECKH TI0 YKa3aHHOH CCBIIKE pa3MelieHa HHHOPMAIIMOHHAS CTaThs HAa PYCCKOM s3bIke oT 26.05.2022 1. moj
3aronoBkoM _ «Ileimku 6 CH30 u decamku cnaceHHuIX Jcusmeli. 0JNOHMep pacckazail o HCUHU OKKYRUPOBAHHO20
Mapuynona — nosocmu Mapuynoas» . B cratbe or nuia Hekoero BosioHTepa Muxauia [lypslieBa pacckas3biBaeTcs o
SIKOOBI MMEBIIMX MECTO TBITKAX M 3BEPCTBAX B OTHOIICHUM MHPHOTO HACENEHUS I'. MapHUymosst CO CTOPOHBI POCCUHCKUX
BOEHHOCITY>KaIIuX. IIpy 3TOM B TEKCTE B aipec pOCCUNHCKOIM CTOPOHBI UCIIONIb3YIOTCS BBIPAXKEHUS: «OKKYIIAHTBL), «BTOPKEHUE
P®», «Bpaxkeckue OJIOKIIOCTBD, «3aXBATYUKID).

Tak>xe OTAENbHO OTMEYaeM, UTO JaHHAs CTaThsl ABIAETCA **mepenevyaTKoi** ¢ yKpauHCKOro MH(pOPMALMOHHOIO pecypca
«mrpl.city», KOTOPBI B CBOIO OUepesb YKe OJIOKHPYETCsI II0 MacKe JOMEHa B paMKax MCHONHEHHs cT.15.3.

**donbass.center** - nHpopmanronHo-HoBocTHOH TIopTait « DONBASS.CENTER. HoBoctu /lon6accay, myOnuKyrommit
HOBOCTHBIE Matepualbl o roponam: Jouenk, Kpamaropck, Mapuymons, CinaBsHCck, BaxMyT u Ap., HOCEaeMOCTh HU3KasL.
Panee pecypc He BHOcuica B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHs onno3uimoHHex CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuHOCTA.

YBeoMIICHHST HANIPABIISUTHCH B apec MpoBaiaepa XOCTHHTA U aIMUHHUCTPaTOpa pecypca.

Crpanuua BHeceHa B peecTp **c mpotokoiaom HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KY NpHUBeAeT K 0JJOKMPOBKeE BCEro
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc. (CLLIA).

CereBble azipeca pecypca yxke OJoKupyroTes B pamkax ExquHoro peectpa.

_ Hononanumenwsho coobwaem:

Ob6pamaeM BHUMaHUe, YTO OOJIBIIMHCTBO MyOIHUKYEMbIX PECYPCOM MaTepHAaIOB OOIIECTBEHHO-TOJUTHYECKOTO XapaKTepa, B
ToM gucine o teMaruke CBO, **npencraBiasiioT co00ii cTaThbU-NepenevYaTKu KaKk HA PYCCKOM, TAK U HA YKPAHMHCKOM
SI3BIKAX ¢ PA3JIMYHBIX YKPAMHCKUX HH(POPMALHOHHBIX PECYPCOB, MPHIEPKUBAIOIIMXCH AHTHPOCCHIICKOM
HAMPABJIEHHOCTH U PUTOPUKH* ¥,

**B nacrtosinee Bpemsi 3U He ynanena.**

**[Ipeanaraercs HanpaBuTh yKkasanHyo ctpanuny (HTTPS) na 6;10kupoBKy.**
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https://donbass.center/pytki-v-sizo-i-desiatki-spasennyh-jiznei-volonter-rasskazal-o-jizni-okkypirovannogo-mariypolia-novosti-mariypolia
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https://donbass.center/pytki-v-sizo-i-desiatki-spasennyh-jiznei-volonter-rasskazal-o-jizni-okkypirovannogo-mariypolia-novosti-mariypolia
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C ygaoicenuem,
Muenanose Maxkcum

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Thursday, September 1, 2022 2:35 PM
To: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 01-09-2022 yaT CornacosaHusi EAUC

Hanpasnat cornacosaHuAa Anda 4yarta:

1. https://www.wikiwand.com/ru/Croco6sl_camoyOuiicTBa
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1370829/

2. https://www.wikiwand.com/ru/O6cyxnenne:Kokreins MomoToBa
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1627771/

3. https://www.wikiwand.com/ru/
%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9F%D1%80%D0
%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BS5_%D0%BA%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%
B8%D0%BD%D0%B0

Ccruika EAVC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1697661/

4. https://www.wikiwand.com/ru/
%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D
0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0

Ccruika EAVC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1781002/

5. https://www.wikiwand.com/ru/
%D0%9A%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%
D0%B1%D0%B8%D1%81%D0%B0

Ccriunka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1850252/

6. https://www.wikiwand.com/ru/
%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A%D0%BE%D0
%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C %D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B
2%D0%B0

Ccruika EAVC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1974223/

7. https://www.wikiwand.com/ru/
%D0%9A%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%
D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0

Ccruika EAVC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1974827/

8. https://www.wikiwand.com/ru/

%D0%A 1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D
0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0

Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1986224/

9. https://www.wikiwand.com/ru/
%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE

Ccruika EAVC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1990192/

B EmuHbiil peecTp Ha OCHOBaHUM CyAEOHBIX pemieHnil u perenuit YO BHeceHbl 9 cTpanu caiita **wikiwand.com**:

1. https://www.wikiwand.com/ru/Crioco6bl_camoyOuiicTBa

Pemennem Pociotpe6ranzopa or 16.02.2021 r. Ne 125854 3anpenieHHBIM TPU3HACTCS MaTepHall, OIyOIMKOBAHHBIN 11O
3arojaoBkoM «Croco0bl caMoyOUICTBaY, COMPOBOXKIAEMBIN MILTIOCTPALUSIMU CLIEH COBEPLICHUS] cCaMOyOUHCTBA U €ro
MIOCIIEICTBHM, a TAKKe OMHMCAHMSIMH BO3MOKHBIX CIIOCOOOB COBEpIICHHUS CaMOYOHICTBA, B YACTHOCTH: _ «Bckpwimiue eH
Iope3svl enbl 6npouem uHO20a NPAKMUKYIOMCS C Yelblo CAMOBPEOUMENbCMEA, d He CaMoyouticmea, 0OHaKo eciu
KpogomeyeHue 00unvHoe u/uiu 6eCKOHMPOIbHO, OAHHbBLE OCUCBUSL BbI3LIBAION CEPOSHUHYIO APUMMUIO C Nociedyioujel
MANCENOU 2unosonemuels, WoK, HenpoxXooUMOCms cocy008 U/unu OCmano8Ky cepoya. B koneunom umoze modcem
Hacmynums cmepmu[9].» .

**MaTepua-nepBOMCTOYHUK ONY0/IHKOBAH B 0UIHAIBHOM pyccKos3bIYHON Bukunenun: https://
ru.wikipedia.org/wiki/Cnoco0bl_camoyouiicTBa.**

2. https://'www.wikiwand.com/ru/O6cyxnenne:Kokreine MomotoBa
Pemennem MockoBckoro pationroro cyma r. TBepu TBepckoit obmactu ot 22.07.2021 1. mo memy Ne 2a-1953/2021
3anpeleHHoN npu3HaeTcs HHPOPMALs O crtoco0ax W3TOTOBJIEHMS B3PBHIBUATHIX BEIIECTB, @ MIMEHHO - JKHIKOCTHBIX
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https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BA%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1697661/
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1781002/
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9A%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D1%81%D0%B0
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9A%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D1%81%D0%B0
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1850252/
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1974223/
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9A%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1974827/
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1986224/
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1990192/
https://www.wikiwand.com/ru/???????_????????????
https://ru.wikipedia.org/wiki/???????_????????????
https://www.wikiwand.com/ru/??????????:????????_????????
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3aKUTATENIbHBIX TPAaHaT, U3BECTHBIX KaK «KOKTEHIIb MoIoTOBaY.
**MaTepuaj-nepBONCTOYHUK OMYyOJMKOBAH B 0QUIIHAIBHONH PycCKOS3bIYHON Bukuneaun: https://
ru.wikipedia.org/wiki/O6cy:xxnenue: Kokreiinb_MoaoroBa. **

3. https://www.wikiwand.com/ru/
%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BS5:%D0%9F%D1%80%D0
%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B&8%D0%BS_%D0%BA%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%
B8%D0%BD%D0%B0

Pemrenuem MBJ] Poccuu ot 07.12.2021 1. Ne 2021-11-23-1963 3anpenieHHON NpU3HaHa HHPOPMAIIHS, OMACHIBAIOIIAS JINOO
JAIoIast IPEeICTaBICHNE O TIOPSAKE ICHCTBUIT 1T0 U3TOTOBIICHUIO, pa3paboTKe U UCIIOIB30BAHUIO TeX MM MHBIX BUIOB
HAapKOTHYECKUX U TICHXOTPOIHBIX BEIIECTB.

**MaTepua/l-nepBOMCTOYHUK ONY0/IHKOBAaH B 0UIHAIBHOM pyccKos3bI4HON Bukunenun: https://ru.wikipedia.org/
wiki/
%D0%9IE%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9F
%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BA%D0%B
E%D0%BA%D0%B0%D0%B8%D0%BD %D0%B0.**

4. https://www.wikiwand.com/ru/
%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D
0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0

Pemrennem PocriorpedHanzopa ot 21.02.2022 r. Ne 137263 3anpemieHHO# npu3HaeTcs CTaThs Mo Ha3BaHueM « CriocoObl
caMoyOuiicTBa», B TEKCTE KOTOPOU COIEPKUTCST MHPOPMAIHS 0 CIoco0aX COBEPIICHUS caMOyOHUiicTBa, HAIIPUMED:

_ «Yoywenue Camoybuiicmgo npu nomowu yoyuienus — 3mo ocpanuiene 00Cmyna KUciopood, 8bi3bléaroujee cUnokCcuio,
a 8 KOHEYHOM umocee aC¢MKCI/H0. ﬂﬂ}i 2MO20 MOJHCEM UCTIONBI0EAMBCA HAXOICOCHUE S3AMKHYNMOM npocmpancmee oe3
KUCTIOPOOA Ul CREeYUATbHbLIL NIACMUKOBYLI nakem, Quxkcupyowutics Ha eonoge. Taxue nonvimiu Mo2ym 6KiUaAmy
UucnojlbzoeaHue denpeccaﬂmoe 0J151 O0CMUICEHUSL COCMOSIHUS 06M0p0KCl C Yelblo UCKTIOYUmMb NAHUKY U pegbﬂeKmOprle
NONBIMKY U30edNcamv ACPUKCUU 8 COCTOAHUU SUNEPKANHUU. ».

**MaTepuaj-nepBOMCTOYHUK ONMY0JIUKOBAaH B 0UIIMAIBHOI pyccKosi3bIuHOi Bukuneaun: https://ru.wikipedia.org/
wiki/
%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE
%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0.**

5. https:/www.wikiwand.com/ru/
%D0%9A%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%
D0%B1%D0%B8%D1%81%D0%B0

Pemrennem MBJ] Poccuu ot 21.04.2022 1. Ne 2022-04-15-2749 3anpenieHHON Npu3HaHa HHPOPMAIIHs, OTMCHIBAIOIIAsS JINO0
Jarolast MpeACTaBlIeHUE O MOPsAKe AeHCTBUI 10 M3TOTOBJIEHUIO, pa3padoTKe U HCIOIb30BAHHUIO T€X WM UHBIX BUIOB
HApKOTHYECKUX ¥ IICHXOTPOITHBIX BEIIECTB.

**MaTepua-nepBOMCTOYHUK ONMYO0JIUKOBAaH B 0QUIIMAIBHOI pyccKkosi3bIuHOl Bukuneaun: https://ru.wikipedia.org/
wiki/

%D0%9A%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BS_%D0%BA %D0%B0%D0%BD%D0%BD
%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D1%81%D0%B0.**

6. https://www.wikiwand.com/ru/
%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A %D0%BE%D0
%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C %D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B
2%D0%B0

Pemennem Konmuuckoro paitonHoro cyna Cankr-IlerepOypra ot 11.08.2021 r. no meny Ne 2a-2760/2021 3anperieHHOM
TpU3HACTCS NH(OPMAIHS, COIEpKAIIas HHCTPYKIMH M0 N3TOTOBICHHUIO CAMOAETBHBIX B3PHIBYATHIX BEIIECTB, UX COCTAB U
crocoObl U3rOTOBJICHUS B JIOMAIIHUX YCIOBHSX, C YKa3aHUEM CIIOCOOOB JAIbHEHIIEro MPUMEHEHHS U UCIIOIb30BAHUS IS
B3pBIBA Pa3MIHBIX OOBEKTOB.

**MaTepuai-NepBOMCTOYHUK ONMYOJIUKOBAH B 0UIINAIBHOI pycckosi3bIuHOl Bukuneaun: https://ru.wikipedia.org/
wiki/
%D0%I9IE%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A
%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%B
E%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0.**

7. https:/www.wikiwand.com/ru/Kokreitn,_MomnotoBa
Pemennem Benenckoro paitonnoro cyna Yeuenckoit Pecryomuku ot 27.05.2022 r. mo aeny Ne 2a-180/2022 3anpemieHHON

TpU3HACTCS MH(OPMALIHS, COIEpXKAIIasi CIOCOOBI N3TOTOBJIECHHS KKOKTEHIsT MOIOTOBa» B TOMAITHUX YCIOBHSIX.
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https://ru.wikipedia.org/wiki/?????_??????_????_???
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/?????_??????_????_???
https://www.wikiwand.com/ru/????????_????????
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**MaTepuaa-nepBOMCTOYHHUK ONMYOJMKOBAH B 0(pMINAILHOI pycckosi3bluHOoi Bukuneauu: https:/ru.wikipedia.org/
wiki/KokTeiinb_MoJoToBa.**

8. https://www.wikiwand.com/ru/
%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D
0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0

Pemrennem Cetiioropckoro ropojackoro cyaa Kammauarpanckoid obiactu ot 16.07.2020 r. mo geny Ne 2a-709/2020
3anpelieHHON mpu3HaeTcs nH(opManus o crocodax COBEPIICHUS CYUIIUIA.

**MaTepuaa-NepBOMCTOYHUK OMYOJIUKOBAH B 0UIIMAIBLHOI pyccKosi3bIuHOl Bukunenun: https://ru.wikipedia.org/
wiki/

%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B %D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE
%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0.**

9. https:/www.wikiwand.com/ru/
%D0%A 1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE

Pemrenuem [lapsunckoro pationnoro cyaa Kocrpomckoii oomactu ot 20.04.2020 r. o gemy Ne 2a-304/2020 3anperieHHo#
npu3HACTCs HHAOPMAILHS O CIIOCO0axX COBEPIICHHS CaMOYOUIICTBA, a TAaKkke MPHU3BIBOB K COBEPILICHHUIO CaMOyOUIICTRA.
**MaTepuaa-nepBOMCTOYHUK OMYOJIUKOBAH B 0QUIIMAIBLHOI pyccKosi3bIuHOl Bukunenun: https://ru.wikipedia.org/
wiki/
%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%
D0%BE.**

**wikiwand.com - Be6-unTepdeiic "Wikiwand", pa3padorannslii Aast mpocmoTpa craTeil Bukuneauun kak B
Opay3epe, Tak U ¢ MOOMJILHBIX YCTPOICTB (pecypc He cBsi3aH ¢ npoekTtamu ®onaa Bukumenaua)**, 23.3 mun
MOCETUTENIEN B MECSL, 10 TeppuTOopru PO maHHBIX HeT.

PaHee kKOHKpeTHBIC CCHUTKH HEOHOKPATHO BHOCHIIUCH B Peectp, 3anpemenHas nHGopMaIys 1o HuM **He ynajaeHa** (B
OTHOIIICHHUH CaiiTa paHee ObLIa corjiacoBaHa mo3umus "JlelicTBri He mpenpuHUMaTh").

**B HacTosIMiIi MOMEHT B OTHOIIIEHHH pecypca yxke 0okupyercss 1 KOHKpeTHas CChlIKa ¢ mpoTokojom HTTPS.**

Pecypc ne sBnsiercs CMUL

Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

VYBenomiIeHHs HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiiepa XOCTHHIAa U aIMUHHICTpaTOpa pecypcea.
Crpanuipl BHECeHBI B peecTp ¢ npotokonom HTTPS.

[Ipoeaiinep xoctuara: Amazon Technologies Inc (CILIA).

CereBble azipeca pecypca yxke OJOKUpYIOTCs B paMkax EnuHoro peecrpa.

**B nacrosimee Bpems 3U no cchliikam He yaajiaeHna.**

**JIpennaraerca HanpaBuTh yKasaHHble cTpaHuubl (HTTPS) na 610xkupoBKy.**

10. https://reason.com/2018/05/31/how-to-legally-make-your-own-o/
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1989874/

B EnuHblit peecTp Ha OCHOBAHMU perIeHus JJUMUTPOBIPaZCKOTO TOPOACKOTO cya YIbIHOBCKOH obnactu ot 25.05.2020 r.
o ety Ne 2a-1090/2020 BHeceHa ctpanmiia https://reason.com/2018/05/31/how-to-legally-make-your-own-o/ 3a pa3meniecHue
nH(popManuH 00 U3TOTOBICHUH CaMOACTBHOTO OOEBOTO OPYIKUSL

DaKTHYECKH TI0 YKa3aHHOH CCBIIKE pa3MelleHa CTaThs Ha aHTJIMHCKOM SI3bIKE TIOJ1 3aroioBKoM _ «How to (Legally) Make
Your Own Off-the-Books Handgun. Build a Glock 17 using parts from the internety _ (nepeBox: _ «Kax (3axouHno)
coenamsv €80l cobcmeenuvill Hecmandapmuwiii nucmonem. Cobepume Glock 17, ucnonvsys demanu uz Unmepuema» ) n
TEMaTUYECKask BUICO3aIKCh, B KOTOPHIX MO COBOKYITHOCTHU OIMKCHIBACTCS M IEMOHCTPHPYETCSI CIOCO0 M3rOTOBJICHHS
orHectpesbHoro opyxus (Tmcroier Glock 17) mpu momorym moapydHbIX HHCTPYMEHTOB U U3 3aIT4acTell, 3aKa3aHHBIX B
MHTEPHETE HA OTKPBITHIX TOPrOBBIX IUIONIAIKAX.

B koHIe Bueo3amucu JeMOHCTPUPYETCs cTpenb0a 13 micTonera. B craTbe TakKe YIIOMHHACTCS, YTO H3TOTOBJIEHHE OPY KU
TaKUM CIIOCOOOM HE3aKOHHO.

*¥*reason.com** - caiiT aMepUKaHCKOTO JIMOSPTAPHAHCKOTO HMHTEpPHET-)KypHaia «Reason» (TeMaTuka myOJIMKyeMbIX
MaTepHaIOB - TpakJaHcKas cBO00AA, MOJUTHKA, TEXHOJIOTUH, KYJIbTypa, KOMMEPLUS U JIp.), )KYPHAI TaK’kKe BbIITycKaeT
TICYATHYIO BEPCHIO, SKEMECSIHBIN THPaX KOTOPOH cOCcTaBIsIeT 51 THIC. SK3EMIUIIPOB, 3.8 MITH IOCETHTENEH B MECSII, TaHHBIX
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https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
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¢ Teppuropun PO Her.
Panee pecypc He BHOcuiica B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHecen B nepedens onmo3uiinoHHbx CMK.

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

Iposaiinep xocturra: Amazon Technologies Inc (CILIA).

Ha IP-agpece pa3MenieHbl NOAAOMEHBI pecypca.

**B nacrosimee Bpems 3U He yaajgena.**

**[Ipennaraercsi HanpaBuTh ykazanuyio crpanuny (HTTPS) na 6;10kupoBky. **

11. https:/forum.incotexcom.ru/viewtopic.php?f=4&t=2311
Ccouika EAUC: https:/arm-eais.rkn.gov.ru/register/1999234/

B Hacrosmmit MOMEHT 3ampenieHHass HHGOpMaIs 10 YKa3aHHOH CCBhUIKe **ynameHa*™*:

https://forum.incotexcom.ru/viewtopic.php?f=4&t=2311

**[IpocuM cOrJ1acoBaTh MCKJIIOYEHHE CTPAHMIIBI U3 peecTpa.**

12. https://vk.com/magycshiy
Ccouika EAUC: https:/arm-eais.rkn.gov.ru/register/1779146/

B Hacrosimmii MOMEHT 3arperieHHass HHPOpMaIus 110 YKa3aHHOW CChUIKE **ympajeHa™ *:
https://vk.com/magycshiy

**JIpocuM cOrJ1acoBaTh MCKJIIOYEHUE CTPAHMIIBI U3 peecTpa.**

13. http:/cslnaskr.krena.kg/collections/uploads/
%D0%A8%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%90.%D0%A 1.%20%D0%9C%D0%B5%D0%B6%D

0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D1%82%D0%B0%D
0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1
%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE.pdf

Ccpuika EAUC: https:/arm-eais.rkn.gov.ru/register/1968066/

B Hactosimmii MOMEHT 3arpelieHHas HHQOpMaIlis 10 YKa3aHHOW CChUTKE **ympajieHa™ *:
http://csInaskr.krena.kg/collections/uploads/
%D0%A8%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%90.%D0%A 1.%620%D0%9C%D0%B5%D0%B6%D
0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D1%82%D0%B0%D
0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1

%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE.pdf

**cslnaskr.krena.kg** - caiit nenTpansHOl HaydHOM OHOMMOoTeKH HanmonansHoi akagemun Hayk KbeIprbeisckoit
Pecry6mnmky, mocenaeMocTs HU3Kasl.

**PaHee B OTHOIIEHUHU pecypca roroBuiaach cnmpaska B AIL**

**JIpocuM cOrJ1acOBaTh MCKJIIOYEHUE CTPAHMIIBI U3 peecTpa.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHapoBud
Sent: Thursday, September 1, 2022 11:02 AM
To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 01-09-2022 yaT B6poch!

2/8/2023


https://forum.incotexcom.ru/viewtopic.php?f=4&t=2311
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1999234/
https://forum.incotexcom.ru/viewtopic.php?f=4&t=2311
https://vk.com/magycshiy
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1779146/
https://vk.com/magycshiy
http://cslnaskr.krena.kg/collections/uploads/%D0%A8%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%90.%D0%A1.%20%D0%9C%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D1%82%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE.pdf
http://cslnaskr.krena.kg/collections/uploads/%D0%A8%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%90.%D0%A1.%20%D0%9C%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D1%82%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE.pdf
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1968066/
http://cslnaskr.krena.kg/collections/uploads/%D0%A8%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%90.%D0%A1.%20%D0%9C%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D1%82%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE.pdf
http://cslnaskr.krena.kg/collections/uploads/%D0%A8%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%90.%D0%A1.%20%D0%9C%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D1%82%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE.pdf
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Pezonwuma

Buat
Bbpocsl
EEreHmi
Hpbesny
Januese
30.08.2022
20:44

B Equneiii peectp Ha OCHOBaHWU pemieHus JICHHHCKOTO paiioHHOTO cya . Biaagumupa Brnamumupcekoii od6mact ot
11.07.2022 r. mo aemy Ne 2a-2017/2022 BHeceHa crpanunia https:/tv8.md/ru/2022/07/06/borrel-rossiiskie-voiska-unichtozhili-
vtoroi-povelichine-zemovoi-terminal-v-ukraine/202307 3a pa3MelieHie OOMIECTBCHHO 3HAYUMOM HHPOPMAIIUH TOJUTHYECKOTO
XapakTepa, HECOOTBETCTBYIOLIEH IEHCTBUTEIBHOCTH U COZEpPIKAILEH JT0KHbIE CBEIEHUS O IPOBOAUMON BoopykeHHbIMU
Cunamu Poccniickoit ®enepanyy crienuaibHOW BOGHHOW OTepariiy Ha TePPUTOPHH Y KPAUHBI.

daKkTHYECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHIE pa3MellieHa HHQOPMAIMOHHAs CTaThs Ha pycckoM si3bike oT 07.06.2022 r. moj
3arojioBKoM: __ «boppensv: Poccuiickue oticka yHUUMOIICUIU 8MOPOU HO GeUYUNHE 3€PHOBOU MEPMUHATL 8 YKpauney.
TekcT cTaThyl NIPeCTaBIAET COO0H MIUTUPOBAHKE 3asBJICHHS TJIaBbl eBponerickoi aumomatuu XKosena boppens,
OITyOJINKOBAHHOE UM B COITMAJIbHOM ceTn Twitter, 1 B KOTOPOM OH OOBHHSET POCCHICKYIO apPMHUIO B YHHUYTOKEHHH BTOPOTO TIO
BEJIMYMHE 36PHOBOI'O TEPMHUHAJIA HA YKpauHe.

**YKkazaHHas B cTaTbe HH(OpPMaIUs He COOTBETCTBYeT opuumnaabHOl no3nunu Munucrepcrsa 06oponnl Pd.**

**tv8.md** - caliT MOJIJTaBCKOTO MH(POPMAIIMOHHO-HOBOCTHOTO TeliekaHana « TV 8y, Bemaroniero

HA PYMBIHCKOM M PYCCKOM S3BIKaX.

Ha pecypce pa3memniaroTcss MaTepraiIbl pa3IndHOH TEMaTHKH, B TOM YHCIIe OOIIECTBEHHO-TOJIMTHYECKOTO XapaKTepa.
[Ty6mmkyemble opTanoM cratei 1o TeMe CBO 0CHOBBIBAIOTCS] HA IUTUPOBAHUY 3AsIBIICHUI €BPONEHCKUX, aMEPUKAHCKUX U
YKPaUHCKUX MOJIMTHKOB, MPUAEPKUBAOLIMXCS IPEUMYIIECTBEHHO **aHTHPOCCHIICKOI pUTOPUKH™¥.

Iocemaemocts: 1.1 MiH nocerureneil B Mecsll, JaHHBIX ¢ Tepputopuu PO Her.

Panee pecypc He BHOcuica B Exqunblil peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepedens onmo3uinoHHbx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBenpomiieHHs HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiepa XOCTHHIA U aIMUHHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuiia BHeceHa B peecTp **¢ mpotokoiaom HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KY NPUBEAET K OJIOKHPOBKE BCEro
pecypca.**

IMposaiinep xoctunra: Inovare-Prim SRL Inovare-Prim SRL  (MonnaBus).

Ha IP-anpece uHble KpyIHbIE U COLMAIBHO 3HAYMMBbIE PECYPChI HE BBISBJICHBL.

__Hononrnumenwsho coobwaem:

Mo dakTy momyyeHus yBegomieHus aqMuHICTparms TenekaHana « TV8» Ha ceoem odummansHoM Y ouTube-

KaHaJle pa3MeCcTHJIa BUJCOPOJIMK MO Ha3BaHUEM _ « Yepoorcaiom 3anpemums tv8.md. Pockomuad3op mpedyem yoanrums
HogocmHOU Mamepuany . https://www.youtube.com/watch?v=K511HOMRB]l , rae moMuMo 03By4MBaHUs TPEOOBAHUS
PockomHan30pa 0 HEOOXOAUMOCTH yAAJIEHHS 3alPeIeHHON HH(popMaLuy, Takke ObUIO MPUBECHO CIEIyoIee 3asBlIeHHE
aIMUAHACTPALNN: _ «...B pedakyuu HO80CMHO20 nopmana yoice 3da6uiu, 4mo He HaMepeHbvl YOaamsb Cmamolo, OMMemus,
umo TV nesasucumviil u 00bEKMUGHbIN MeNEKAHAN, KOMOPbIll C HAYALA BOUHbL €ICEOHEBHO coobujaenm 0 80eHHbIX
npecmynieHusx u yujepoe, HaHeceHHOM pOCCULICKOU apmueli YkpauHe...»

**B HacTosillee BpeMs 3anpelnienHass nHgopManusa He yjaajneHa.**

**[Ipeanaraercs HanpaBuTh yKasanuyio ctpanuny (HTTPS) na 6;10kupoBKy.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Tuesday, August 30, 2022 5:06 PM
To: OweHko Onbra AnekcanapoBHa

2/8/2023


https://tv8.md/ru/2022/07/06/borrel-rossiiskie-voiska-unichtozhili-vtoroi-povelichine-zemovoi-terminal-v-ukraine/202307
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992528/
https://tv8.md/ru/2022/07/06/borrel-rossiiskie-voiska-unichtozhili-vtoroi-povelichine-zemovoi-terminal-v-ukraine/202307
https://tv8.md/ru/2022/07/06/borrel-rossiiskie-voiska-unichtozhili-vtoroi-povelichine-zemovoi-terminal-v-ukraine/202307
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%83%D0%BC%D1%8B%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%8F%D0%B7%D1%8B%D0%BA
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%8F%D0%B7%D1%8B%D0%BA
https://apps.db.ripe.net/db-web-ui/lookup?source=ripe&key=ORG-IS368-RIPE&type=organisation
https://apps.db.ripe.net/db-web-ui/lookup?source=ripe&key=ORG-IS368-RIPE&type=organisation
mailto:MAILER-DAEMON
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Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 30-08-2022 yaT cornacoBaHve EAUC

Hamnpagnsito coriacoBanust 6;10kupoBku it Yara (2 mr.):

1. https://us6.proxysite.com
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/528897/

B Enunblii peectp Ha OCHOBaHWU penieHuss BapHaBuHCKOTO paiioHHoro cyna Huxkeropoackoii oomactu ot 09.08.2017 no nemy
Ne 2-102/2017 BHeceH caiit https://us6.proxysite.com  3a pa3MmelieHre HHPOPMAIIH, TPETOCTABISIIONIEH BO3MOXHOCTh
MOJTYYHUTh JOCTYII K 3allpeLIeHHBIM MaTepraliaM, B TOM YHCJI€ IPU3HAHHBIM 3KCTPEMUCTCKUMU M BKJIIOYEHHBIM B
®enepanbHbIM CIHCOK SKCTPEMHUCTCKUX MaTEPUAIIOB.

DakTHYECKH TpH TIepexo/ie TI0 YKa3aHHOUM CCBIIKE MPOUCXOIUT PEIUPEKT Ha aapec https://www.proxysite.com/ , Ha
KOTOpPOM pa3MellcHa TJIaBHasl CTpaHUIla OECIDIaTHOrO BeO-TIPOKCH cepBuca «ProxySite», MpeaocTaBIsIOmero
**BO3MOKHOCTh MOJYYHTH JOCTYN K 3a0JI0KMPOBAHHBLIM 3aNlpellleHHbIM MaTepHAaJIaM, a TAK)Ke AHOHHUMHO
noceniaTs CaiiTel B ceTu UHTEpHET™*.

**us6.proxysite.com** - mognomen OecruiaTHOro BeO-npokcu cepsuca «ProxySite», 453 Tric. mocerureneid B Mecsil,
JAHHBIX ¢ Tepputopu PO Her.

**(CHOBHOI1 10MeH «proxysite.com»** - GecrulaTHblil BeO-1Ipokcu cepBuc «ProxySite» ¢ (yHKIMOHATIOM aHOHMMAii3epa,
14.9 mH moceTHTENEeH B MECSII, JaHHBIX ¢ TeppuToprn PO Her.

**PaHee CCHIIKH B OTHOLIEHHHU PECYPCOB «KWWW.proxysite.com» u «proxysite.com» 3 paza B Hocwinch B Peectp: B
HACTOSIIMA MOMEHT CTPAHMIBI OJOKHPYIOTCH.**

**OTaeJbHO 0TMEYaeM, YTO JOMEH «KWWW.proxysite.com» 0JIOKHpyeTcsl HeJTUKOM (Pe:KuM 0JIOKMPOBKH IO
JAOMEHY»).**

CchUTKH B OTHOIICHHUH TIOJIOMEHA «Uus6.proxysite.comy paHee He BHOCHIUCH B PeecTp.

Pecypc ne asmserca CMI.

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uiiuoHHex CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBepoMIIeHHs HAPaBISUIUCE B apec MpoBaiepa XOCTHHTA.

Crpanniia BHeceHa B peecTp **¢ mporokoiaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NpHuBeaeT K 0JIOKHPOBKE BCEro
pecypca.**

[Ipoaiinep xoctunra: tzulo, inc (CIIA).

Ha IP-angpece kpyIHbIE U COLMAIBHO 3HAYMMBIE PECYPCHI HE BBIBJICHBI.

**B HacTosimee Bpems 31 He ynanena.**

**[Ipennaraercsi HanpaBuTh ykazanuyio crpanuny (HTTPS) na 6;10kupoBky. **

2. https://ru-wiki.ru/wiki/21-s oTmenbHas reapaeickas MOTOCTpPENKOBas Opurazia
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1989599/

B Enunelit peectp Ha ocHOBaHUM pemenust Torkoro pailonHoro cyaa OpenOyprekoit oonactu ot 14.07.2022 no neny Ne 2a-
382/2022 BHeceHa crpanuia https://ru-wiki.ru/wiki/21-s_otnenpHasi_TBapjielckas MOTOCTpelKoBas Opurama  3a
pa3melnenne HHGpOpMAaLUK, OTHOCALICHCS K CIy»)eOHOM TaliHe B 0071acTH 00OPOHBI, @ UMEHHO - O JIEHCTBUTEIBHOM
HaMEHOBAaHUH, MECTE MCIIOKAIIH, OPTaHU3aMOHHON cTpykType u Hamunu BBCT BolickoBoif acTy.

@akTHIECKH 10 YKa3aHHOW CCHUIKE pa3MeIleHa CTAThs TIOJI 3aTr0JOBKOM «21-s OTHeNnbHAs IBapaeiicKas MOTOCTPEIKOBAs
Opuraia», B KOTOpOH yKa3aHbI €e JeHCTBUTENIFHOE U YCIOBHOE HAMMEHOBAHUS, MECTO AUCIOKAIIMH, UCTOPHs (POPMUPOBAHUS U
TEKyIIUH COCTAB.

Crarbsl ipeACTaBIsIeT COO0H **Konmu MaTepuaaa** u3 opuIMaNbHON pyccKosA3bIuHOM Bukunemuu: https:/

ru.wikipedia.org/wiki/21-1_oTnensHas_rBapJeiickasi _MOTOCTPENKOBas OpHUraja.

**ru-wiki.ru** - pecypc, Konupyromnmi MeKTpOHHYIO SHIMKIIoNenio « Bukumnenus» **(pecypc He ¢Bsi3aH C MPOEKTaAMU
®onga Buxkumenua)**, 51 teic. moceTutenel B Mecsl, u3 HUX ¢ Teppuropun PO - 40 Thic.

Panee KOHKpeTHbIE CCBUIKM ABaXKAbl BHOCHIIUCEH B Peectp: 1 pa3 3anperieHHas nHpopMalys yaaisiach Mocjie HallpaBieHus
yBenomyieHuit; 1 pa3 3amuch uckiroganack (IIpoBojka).

2/8/2023


https://us6.proxysite.com
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/528897/
https://us6.proxysite.com
https://www.proxysite.com/
https://ru-wiki.ru/wiki/21-?_?????????_???????????_??????????????_???????
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1989599/
https://ru-wiki.ru/wiki/21-?_?????????_???????????_??????????????_???????
https://ru.wikipedia.org/wiki/21-%D1%8F_%D0%BE%D1%82%D0%B4%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%B3%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B4%D0%B5%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%BC%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BB%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F_%D0%B1%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D0%B4%D0%B0
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Pecypc ne ssnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uiuonHbsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

YBenoMIIeHHs HANpaBIsUIMCh B aJpec MpoBaiiepa XOCTHHTa U aJJ]MUHHUCTpaTopa JA0MeHa (4epe3 CepBucC reg.ru).
Crpanuia BHEceHa B peecTp **c mpotokoiom HTTPS, BHeceHue B BBHITPY3KY NpHuBeAeT K 0JIOKMPOBKe BCEro
pecypca.**

[poraiinep xocturra: Cloudflare, Inc (CILA).

CereBble azipeca pecypca yxxe OJOKUPYIOTCs B paMKax EfquHoro peectpa u B paMkax ucnoiHeHus cr.15.2, 15.6-1.

**B nacrtosinee Bpemsi 3U He ynanena.**

**[Ipeanaraercs HanpaBuTh yKkasanHyo ctpanuny (HTTPS) na 6;10kupoBKy.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Monday, August 29, 2022 3:40 PM

To: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Cc: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Subject: 29-08-2022 yaT cornacosaHue EAUC

CoriiacoBanusi uckJio4yenus s Yara (4 mr.):

1. https://novayagazeta.ru/articles/2022/03/18/dvadtsat-tretii-den-boevykh-deistvii-v-ukraine
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1995648/

B Hacrosmmii MOMEHT 3anpelieHHas HHPOpMaIHs 10 YKa3aHHOH CCBUIKE **ymajieHa™*:
https://novayagazeta.ru/articles/2022/03/18/dvadtsat-tretii-den-boevykh-deistvii-v-ukraine

**novayagazeta.ru — 3JIeKTPOHHOe Nepuoauyeckoe nzganue «Hoasi razeray, 3aperucTpupoBaHHoe B
kadectBe CMMU (Ia Ne @C77-28483 ot 08.06.2007 - B HacTOSINIUI MOMEHT JIeliCTBHE CBUAETEILCTBA
NMPHOCTAHOBJIEHO MO PellIeHUI0 YupeauTeieil)**, 2.2 MiTH moceTuTenel B MecsIl, U3 Hux ¢ teppuropun PO — 1.5 miH.

**Pecypc BXOQUT B nepeyeHb onno3uiiuoHHbIXx CMK.**

**TIpocuM cOIJIacoBaTh HCKJIIOYEHHE CTPAHULBI U3 peecTpa.**
**Tpedyercs corjiacoBanue ¢ 3P PockomHaazopa.**

2. https://telemetr.io/en/channels/1525972347-SkpCgceal 6Q3ZjEy
Ccouika EAUC: ttps://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1944557

3. https://telemetr.io/fa/channels/1212902549-tg_forums
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1944609/

B oTtHOIEHUM CTpaHUII:

https://telemetr.io/en/channels/1525972347-SkpCgceal 6Q3ZjEy

https://telemetr.io/fa/channels/1212902549-tg_forums
Ha ['JI noctynmiio oOpamnieHne 06 yaaieHuH 3anpenieHHoi HHQopMaIiH.

Crpanuipl ObUIH HampaBJeHbl Ha OoKupoBKy 10.08.2022.
B HacTosimmii MOMEHT 3arpelieHHas HHPOpMaITis 10 YKa3aHHBIM CChIIKaM **ynajgeHa™*,

**[IpocuM coriacoBath pa30JIOKHPOBKY YKA3aHHBIX CTPAHMIL **

4. https://pesochnyad40.com/news/2022/denis-mironov-podderzhal-ubiystva-na-ukraine
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1952375/

B otHOmennn crpanmiisl https://pesochnya40.com/news/2022/denis-mironov-podderzhal-ubiystva-na-ukraine  #a I'JI
MOCTYNHJIO oOpalleHne 00 yJaleHu: 3anpelieHHON nHpOpMAaIIUH.

Crpanviia ObUTa HarpaBiieHa Ha OJokipoBKy 19.08.2022.

B Hacrosmmit MOMEHT 3amnpenieHHast HHpopMaIys 0 YKa3aHHOH ccbUlke **ymajeHa™*.

**[Ipocum corJyiacoBath pa30JIOKHPOBKY YKA3aHHOI CTPaHUIBI. * *
2/8/2023


https://novayagazeta.ru/articles/2022/03/18/dvadtsat-tretii-den-boevykh-deistvii-v-ukraine
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1995648/
https://novayagazeta.ru/articles/2022/03/18/dvadtsat-tretii-den-boevykh-deistvii-v-ukraine
https://telemetr.io/en/channels/1525972347-SkpCgcea16Q3ZjEy
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://telemetr.io/fa/channels/1212902549-tg_forums
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1944609/
https://telemetr.io/en/channels/1525972347-SkpCgcea16Q3ZjEy
https://telemetr.io/fa/channels/1212902549-tg_forums
https://pesochnya40.com/news/2022/denis-mironov-podderzhal-ubiystva-na-ukraine
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1952375/
https://pesochnya40.com/news/2022/denis-mironov-podderzhal-ubiystva-na-ukraine
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5. https://fag-ans.com/ru/Q%26A/page=620d6£9067800c¢71ab0b7e2343f78472
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1888271/

B otHomenun crpanuisl https://fag-ans.com/ru/Q%26A/page=620d6f9067800¢71ab0b7¢2343f78472  wa I'JI moctynuino

oOpaineHre 00 yIaJeHUH 3alpeIlieHHON HHPOPMAIIUH.
Crpanniia ObuTa HarpaBiieHa Ha 6mokupoBky 03.08.2022.
B Hacrosiimii MOMEHT 3ampeleHHas HHGOpMALKs 0 yKa3aHHOU CChUIKE **ympajieHa™*.

**[IpocuM corjiacoBath pa30JIOKHPOBKY YKA3aHHOI CTPAHHUIIBL * *

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Thursday, August 25, 2022 5:25 PM

To: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 25-08-2022 yaT cornacosaHve EAUC

+ 1 cornacoBaHue UCKAKOYEHUA B YaT:

https://116.ru/text/incidents/2022/03/21/70522427
Cchuika: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992296/

B Hacrosmmii MOMEHT 3anpelieHHas HHPOpMaIHs 10 YKa3aHHOH CCBUIKE **ymajieHa™*:
https://116.ru/text/incidents/2022/03/21/70522427

**116.ru - cereBoe usnanme «116.py» (CMU: IDJI Ne ®C 77-70963 ot 13.09.2017)**, 142 ThIC. IOCETHTETICH B MECHII, U3
Hux ¢ Teppuroput PO — 139 Thic.

**Pecypc BXOJQUT B NepedyeHb ONMMO3UIMOHHBIX HHTEPHET-U3AaHUil. **

**TIpocuM cOrJIacoBaTh HCKJIIOYEHHE CTPAHULBI U3 peecTpa.**
**Tpedyercs corjiacoBanue ¢ 3P PockomHaazopa.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Thursday, August 25, 2022 2:41 PM

To: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 25-08-2022 yaT cornacosaHve EAUC

Harpasisto corsiacoBanusi uckJiouenus s Yara (4 mr.):

1. https://bloknot-volgograd.ru/news/15-volgogradskikh-voennykh-pogibli-v-khode-spetsop
Ccbuika EAUC: https o/ arm - eais . rkn . gov . ru /[ register /1992343

B otHomnennu crpanmiisl https://bloknot-volgograd.ru/news/15-volgogradskikh-voennykh-pogibli-v-khode-spetsop ~ nHa I'JI
MOCTYNHJIO oOpalieHne 00 yaaleHU: 3anpelieHHON HHPOpMAaIInH.

B Hacrosmmii MOMEHT 3anpenieHHass HHPOpMAaIys 0 YKa3aHHOH CCBUIKE **ymajieHa™*.

**ploknot-volgograd.ru - caiit cereBoro uznanus «biaoknor Boarorpagy (CMU: DJI Ne ®C 77 — 76242 ot
19.07.2019)**, pxoasmero B ceTh HHPOPMAIMOHHBIX CaHTOB "BIOKHOT" (TJIaBHBIN aKIIMOHEPOM CETH SIBJISCTCS POCCUHCKUI
MpeAnpUHUMaTeNb 1 nonurtexnosor Oner Bnagumuposny [laxonkoB), 3 MiIH moceTuTeneil B Mecsll, U3 HUX ¢ Tepputopud PO
— 2.9 mnH.

**Pecypc BXOJUT B NepedyeHb ONMMO3UIMOHHBIX HHTEPHET-U3TaHUIl. **
**TIpocuM cOrJIacoBaTh HCKJIIOYEHHE CTPAHULBI U3 peecTpa.**

**Tpedyercs corjiacoBanue ¢ 3P PockomHaazopa.**

2. https://ufal.ru/text/incidents/2022/03/20/70518812
2/8/2023


https://faq-ans.com/ru/Q%26A/page=620d6f9067800c71ab0b7e2343f78472
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1888271/
https://faq-ans.com/ru/Q%26A/page=620d6f9067800c71ab0b7e2343f78472
https://116.ru/text/incidents/2022/03/21/70522427
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992296/
https://116.ru/text/incidents/2022/03/21/70522427
https://bloknot-volgograd.ru/news/15-volgogradskikh-voennykh-pogibli-v-khode-spetsop
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992343
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
https://ufa1.ru/text/incidents/2022/03/20/70518812
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Ccriika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992366/
B otHOmennn crpanmis! https://ufal.ru/text/incidents/2022/03/20/70518812  na I'JI moctymmino obparenre 06 yaaaeHHH

3ampeleHHol nHpOpMAaLUH.
B Hactosimuii MOMEHT 3ampelieHHas HHPOopMaITs 10 YKa3aHHOW CChUIKE **ympajieHa™*,

**ufal.ru - caiit cereBoro uzganus «Ydgal.py» (CMHU: DJI Ne ®C 77-70962 ot 13.09.2017)**, 2.5 mMiH noceTuTeNeH B
MecsL, U3 HUX ¢ Tepputopurl PO — 2.4 miH.

**Pecypc BXOAHMT B lepe4eHb ONNO3MIUOHHBIX HHTEPHET-U3AaHui. **
**TIpocum coryacoBaTh HCKJIIOYEHHE CTPAHUIBI 3 peecTpa.**

**Tpedyercs corjiacoBanue ¢ 3P Pockomuaazopa.**

3. https://www.nn.ru/community/gorod/main/

kak lovchee vorovat v_supermarketakh zhratvu i kak otbitsya ot okhrany.html
Ccriika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992394/

B Hacrosmmit MOMEHT 3anpenieHHast HHPOpMaIMs 0 yKa3aHHOH cchUIKe **ynajieHa™*:

https://www.nn.ru/community/gorod/main/
kak lovchee vorovat v_supermarketakh zhratvu i kak otbitsya ot okhrany.html

**nn.ru — caidt cereBoro uzganus « HH.py» (CMHU: IJ1 Ne ®@C 77 — 70981 ot 13.09.2017)**, 4.5 MIIH IOCEeTHTEINCH B
Mecsill, U3 HUX ¢ Tepputopuu PO - 4.2 miH.

**Pecypc BXOAHMT B lepeveHb ONNO3MIUOHHBIX HHTEPHET-U3AaHuM. **

**[IpocuM coryiacoBaTh UCKJII0UYeHHe CTPAHUIIBI U3 peecTpa.**
**Tpedyercs coriiacoBanue ¢ 3P PockomHansopa.**

4. https://t.me/Posoh musi
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1762396/

B Hacrosmmit MOMEHT 3amnpelieHHast HHPOpMaIMs 0 yKa3aHHOH ccbulke **ynajeHa™*:
https://t. me/Posoh_musi

**[IpocuM cOIJIacOBAaTh HCKJIIOYEHHE CTPAHUIBI U3 peecTpa.*™

From: MurnaHos Makcum AnekcaHapoBud
Sent: Tuesday, August 23, 2022 5:28 PM

To: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 23-08-2022 yaT cornacoBaHve EAUC

Harpasmsiro cormmacoBanwst st Yara (6 1. ):

1. https :// www . arjeplognytt . se /2019/01/30/% D 0% BE % D 1%82-
%D 0% BEF % D 0% BE % D 0% BF % D 1%8 B % D 1%82% D 0% BE % D 0%
uBA-
%D 1%81% D 0% B 0% D 0% BC % D 0% BE % D 1%83% D 0% B 1% D 0
%B 8% D 0% B 9% D 1%81% D 1%82% D 0% B 2% D 0% B 0-% D 0% BA -
%D 1%81% D 1%87% D 0% B 0% D 1%81% D 1%82% D 1% 8 C % D 1%8 E -

%D 0% B 8% D 0% B 3% D 0% BE /
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1988250/

B nacrosimuii MoMeHT B EnmuHbIi peectp Ha ocHoBaHHU DesiepaibHOM Ci1yKObI 1Mo Ha30py B chepe 3aluThl IPaB
notpebuteneit u 6marononyuus yenoBeka (Pocnorpednanzop) Ne 138460 ot 06.04.2022 1. BHeceHa cTpanuna https://
www.arjeplognytt.se/2019/01/30/%D0%BE%D1%82-
%D0%BF%D0%BE%D0%BF%D1%8B%D1%82%D0%BE%D0%BA -

2/8/2023



https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992366/
https://ufa1.ru/text/incidents/2022/03/20/70518812
https://www.nn.ru/community/gorod/main/kak_lovchee_vorovat_v_supermarketakh_zhratvu_i_kak_otbitsya_ot_okhrany.html
https://www.nn.ru/community/gorod/main/kak_lovchee_vorovat_v_supermarketakh_zhratvu_i_kak_otbitsya_ot_okhrany.html
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992394/
https://www.nn.ru/community/gorod/main/kak_lovchee_vorovat_v_supermarketakh_zhratvu_i_kak_otbitsya_ot_okhrany.html
https://www.nn.ru/community/gorod/main/kak_lovchee_vorovat_v_supermarketakh_zhratvu_i_kak_otbitsya_ot_okhrany.html
https://t.me/Posoh_musi
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1762396/
https://t.me/Posoh_musi
https://www.arjeplognytt.se/2019/01/30/%D0%BE%D1%82-%D0%BF%D0%BE%D0%BF%D1%8B%D1%82%D0%BE%D0%BA-%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0-%D0%BA-%D1%81%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C%D1%8E-%D0%B8-%D0%B3%D0%BE/
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
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%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0-
%D0%BA-%D1%81%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C%D1%8E-%D0%B8-%D0%B3%D0%BE/ 3a
pa3MelleHne CTaThl, CoJIeprKalield HHPOPMAIIUIO O CITOCO0Ee COBEPIICHHS CaMOYOHHCTBA.

DakTUYECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHIE pa3MeEllleHa CTaThs Ha PYCCKOM si3blke, omyoiukoBanHas 30.01.2019 r. moj 3arooBkomM
«OT MOMBITOK CaMOYOMHCTBA K CYACTBIO M TOPAOCTH.

B coneprkaHny cTaThbH IMOIHIMAETCS] PE30HAHCHAS TeMa, a UIMEHHO: TIPOIIECC OTKPHLITOTO M JOOPOBOIBEHOTO MPH3HAHUS
YeJIOBEKOM CBOEH NMPHHAIIEHKHOCTH K CEKCYaIbHOMY MM T€HAESPHOMY MEHBIIMHCTBY (CTaThs MO cBOeMy (hopmary
TIPENICTaBIISIET HHTEPBEIO C OTKPHITHIM reeM JJaHOM DPHKCCOHOM, B KOTOPOM OH JIETUTCS COOCTBEHHOMN MCTOPHUECH «IIPHHATHSI
ce0s» B KauecTBE YelIOBeKa HETPAAMIIMOHHON CeKCyallbHON OpHEHTAlLlNH, a TAKXKe TeM, C KaKUMH IICUXUIECKUMU TpoOieMamMu
€My TPHIUIOCH CTOJKHYTHCS HA 3TOM IYTH — B TOM YHCIIE C MONBITKAMHU CYUIIHAA).

B 1ieniom, 1aHHBIM MaTepuan **He HampaBJjeH HA MPONAraHay CyMuuaa, OAHAKO TEKCT COAep:KUT HHGPOPMALHIO 0
BO3MOKHBIX CIIOCO0aX COBepIIeHNs] CaMOYyOHiicTBa**, a UMEHHO:

_ «B xonye xonyos on pewiun, Ymo y Heco ecmv mMoabKo 0OUH 8APUAHI — NOKOHYUMb C AHCU3HBIO. « A dyman ob smom
eodamu. ITvimancs pewums, kax 5mo coeiams. Mnozoa 3a pynem s 0yman, wmo eciu yeusicy 2py308uK, mo 6vledy Ha
8Cmpeuxy npamo Ha Heeo. Mnu oyman evitimu na OAIKOH U NPbIcHYNb 2040601 6HU3 NPAMO HA acganvm. Hnu 3anivims @
Mope u yMmOHYymb. » .

JlaHHBI MaTepual ABISETCA **KOoMUel cTaTbu™*, ONyOJIMKOBAaHHOW Ha CTPaHHIIE HOPBEKCKOTO UHTEPHET-U3IAHUS
(thebarentsobserver.com), kotopast panee Obi1a BHeceHa B Emunblii peectp B 2019 r. (https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/
726613/) ¥ B HACTOSIIMH MOMEHT OJIOKHPYETCH.

**(OppamnaeM BHUMaHHe, YTO BHeceHue B PeecTp n 0/10KMPOBKA CTATHU-NEPBOMCTOYHNKA PaHee BHI3BAJIH PE30HAHC
B MH(OPMAIMOHHOM moJie. **

**arjeplognytt.se** - caiiT HeOOIBIIOrO MIBEICKOTO HHPOPMAIIMOHHOTO MHTEpHET-M3MaHus "Arjeplognytt”, KOTOpPbIM BiiaaceT
W yIpaBisieT MIBECKast )XypHaIUCTKa MapruanHa Xo¢MaH (Ha caiiTe myOauKyroTCs HHPOPMAIIMOHHO-HOBOCTHBIE CTAThH,
PENOPTaXHU, XPOHUKH), TOCEIAEMOCTb HU3Kasl.

Panee pecypc He BHOcuica B Peectp.

Pecypc ne snsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uinoHHpx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBeoMIICHHSI HAIIPABIISUTUCH B apec MpoBaiaepa XOCTHHTA U aIMUHHUCTPATOpa pecypca.

Crpanniia BHeceHa B peecTtp **¢ mpoTokosaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NpHBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCET0
pecypca.**

[Iporatinep xoctunra: Bahnhof AB (IlIserms).

Ha IP-anpece kpynHble U COLMAIBHO 3HAYUMBIE PECYPCHI HE BBIIBJICHBI.

_ Honoanumensno coobwaem:

AJMUHHUCTpaLUs YKa3aHHOTO pecypca Mo (akTy HorydeHus yBegomieHus omyonukosana 19.08.2022 r. Ha caiite 3aMeTKy Ha
AHIIMICKOM sI3bIKe IOoJ 3aroinoBkoM «Moscow threatens to block Marianne’s news online over interview from 2018y
(mepeBon: _ «Mockea eposum 3a610Kuposams Hogocmv MapuanHnsl 6 cemu u3-3a unmepsvio om 2018 200a» ), B KOTOpOi
COO0IIMIIA, 9TO **He COOMPAaeTCHa yaadsTh CTATBIO** 1o TpeOoBanuto PockomHan3opa: https:// www.arjeplognytt.se/
2022/08/19/moscow-threatens-to-block-mariannes-news-online-over-interview-from-2018/.

XKypramuctka u n3narens moprata Mapranna XodMman 3asBuna: _ «Koneuno, s He coduparocs ommensims nyOIuKayuio
amoii ucmopuu... Bmecmo smoeo s cnosa pasmewy eco <mamepuan cmamvu> Ha nepeoll nonoce, Umobwvl KAAHCObll MO2
y8udemy, 4mo poCCUticKue 61acmu Xomsm cKkpvims... Ml ne 0onicHbl Monuamovy .

B Hacrosmmit MoMeHT 3asBiieHre MapranHb! X0opMaH 1 CTaThs C 3alpelieHHoN HH(popManueil TeHCTBUTEIFHO BEIHECEHBI Ha
TIEPBYIO MOJIOCY YKa3aHHOTO WHTEpHET-TIopTana: https:// www.arjeplognytt.se/start/

Taxxe HOBOCTE 0 ToM, 4TO PockomMHaI30p IOTpeOOBaN OT HIBEACKOT0 MH()OPMAIIMOHHOTO MHTEPHET-PECypCa yAAIUTh CTaThIO-
MHTEPBBIO C OTKPBITHIM I'eeM, OIyOJIHKOBala OHA U3 KPYIMHEHIINX eKEIHEBHBIX MBeAcKux raset «Dagens Nyheter» mon
3aroyioBkoM «Svensk tidning trotsar ryska hot: ”Varfor ska de bestimma?”» (nepesoa: __ Illeedckas eazema bpocaem 6vi308

poccutickum yepozam: «llouemy onu dondxcusl pewiams?» ) https://www.dn.se/sverige/svensk-tidning-trotsar-ryska-hot-
varfor-ska-de-bestamma/.

**B nacrtosinee Bpemsi 3U He ynanena.**
**JIpennaraerca HanpaBuTh yka3zanHylo crpanuny (HTTPS) na 6s10kupoBky.**

2. https://www.scoopnest.com/ru/user/KSHN/544152689006116864
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1967282/
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B nacrosimmii MoMeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHMHM BCTYITMBIIIETO B CHITY Cye0HOTO pemeHus [laniacoBckoro paioHHOTO
cyna Boarorpaackoi obmactu ot 13.07.2022 r. mo aemy Ne 2a-490/2022 BHeceHa crpaHuiia https://www.scoopnest.com/
ru/user/KSHN/544152689006116864 3a pa3MelieHne BHICKa3bIBaHNS, TPU3BIBAIONIECTO K TOJHOMY I YaCTHYHOMY
YHUUTOXKEHHIO KaKOW-JTM00 3THUYECKOH, COLMAIbHON, PACOBOM, HALIMOHATLHOM WM PETUTHO3HOMN TPYIIIBL

DaKkTUYECKH TI0 YKa3aHHOM CCBIJIKE pa3MelleH TBUT-TIOCT CO CTpaHHLBI XypHainucTa Onera Kammna (_ capasouno
**Qaer BaagumupoBuy Kammu - poccuiickuii moJTuTHYeCKUI )KYPHATUCT, My0JMIHCT, 0003peBaTelb U NHCATENb.
Bruaiouen B PeecTp HHOCTPAHHBIX CPeICTB MaccoBoil HHGOPMAaNMH, BHINOJHAIOMUX (YHKIMH HHOCTPAHHOIO Ar€HTA
ot 03.06.2022 r. mox Nel164.**), nepBoHAYAITEHO OITyOJIMKOBAHHBIN B €r0 BEpUPHUIIMPOBAHHOM NPO(HIIC B COIMATBHON CETH
Twitter (https://twitter.com/kshn/status/544152689006116864 ), coaepKarinii OCKOpOUTENBHbBIE BEIPAXKEHMUS,
HAITpaBJICHHBIC HAa pa3)KUTaHHE MEXHAIMOHAILHOW U MEKPACOBOH PO3HH, a TAKIKE NMPHU3BIB K HACHIIUIO HA TOYBE HEHABHCTH.
OnyOJIHKOBaHHBIN TEKCT TAK)KE OTHOCHTCSA K OKCTPEMHUCTCKOMY MaTepHally - ayanodaiiny ucromHuTens AHcaMOiIbp Xpucra
Cnacutens 1 Marb Coipa 3emiist «Tbl cipocu poAHYIO MaTh», ColepKalieMy ciioBa - "Tbl cnpocu poOHYI0 MAmb. MOMCHO
yypox youeamv? U ona omeemum: "Mooicno. Moocno uypox yousams” _ (Matepuan @COM Ne 5236).

**scoopnest.com** — nHGOPMAIMOHHBII TIOPTAT «Scoopnesty, MPEJACTABISIONINA COO0H CTOPOHHHI CEPBHC, HA KOTOPOM
pa3MeInaroTcs MyOIUKalui U KOHTEHT U3 COLMAIbHON ceTH Twitter (TBUTBI COPTUPYIOTCS IO HH(POPMALHOHHO- HOBOCTHBIM
temarukam: "HoBoctu", "Cropt", "®unancer", "Ilomuruka" u ap.), 556 TeIc. moceTuTeneil B MecsAll, U3 HUX ¢ Tepputopun PO -
27 ThIC.

Panee koHKpeTHasI CCBIIKA €MUHOMKIBI BHOCHIIACh B Peectp, 3ampermenHas HHPOpMAIHs yaasuIach IMOCIE HAPaBICHUS
YBEIOMJICHUH.

Pecypc ne ssnsercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uiuoHHbx CMK.

Pecypc ne BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHOCTA.

YBepoMIIeHHs HANpaBISUIMCh B apec MpoBalepa XOCTHHIa U aAMUHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuia BHEceHa B peecTp **c nmpotokoiomM HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KY NpHUBeAeT K 0JJOKMPOBKe BCEro
pecypca.**

[Ipoaiinep xoctunra: Ecritel SASU (®paniust).

Ha IP-anpece kpynHble ¥ COLMAIBHO 3HAYUMBIE PECYPCHI HE BBISBICHBI.

**B nacrosimee Bpems 3U He ynanena.**

**JIpennaraerca HanpaBuTh yka3anHylo crpanuny (HTTPS) na 6s10kupoBky.**
**Tpedyercs corjiacoanue ¢ 3P PKH.**

3. https://appnapc.com/82523/
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1982176/

B nacrosmmii MomeHT B EauHbIi peecTp Ha OCHOBaHMH BCTYNUBIIETO B CIUTY Cy/IeOHOTO perienust HepexTckoro pailoHHOTO
cyna Kocrpomckoit obnactu ot 29.03.2022 r. mo nemy Ne 2a-265/2022 BHeceHa crpaHuiia https://appnapc.com/82523/  3a
pa3MerieHrne MHPOPMALIHY, COAEPIKAIIEH IKCTPEMUCTCKUAE MAaTEPHAITBL.

@DakTHIECKH 10 YKa3aHHOMW CCHUIKE pasMeIIeHO U MPEeIIaracTcest K CKauMBaHUIO NpIiIoKkeHne-oubmmoreka "JW Library",
pazpaboTaHHOE WIEHaAMH MEXXIyHapOIHOH peMruo3Hoi oprann3annn «Ceuzaerenn Meross» a1 cBOMX nocieaoBaTeeit
(**opranmzanus «Cuaereau MeroBbl» nNpu3HaHa IKCTPEMHCTCKON U ee JeATEJbHOCTD 3aNpelleHa Ha TePPUTOPUHI
Pd**).

[TpuoskeHne TOCTYIHO sl ckaynBaHus Ha tuiatdopmbl Android 1 Windows; 0HO colep KUT pas3HbIe TiepeBoIbl bubmmm, a
TaKKe TEMaTUYECKHUE KHUTH M OPOLIIOPBI JUIS €€ M3yUeHHSI.

**appnapc.com** - caifT-cepBHC A HOUCKA U 3arpy3KH OeCIUIaTHBIX MpHiIokeHui a1 miatdopm Android n Windows, 455
TBIC. TIOCETUTENIEN B Mecsll, ¢ Tepputopuu PD - 303 Thic.
Panee pecypc enuHOX 15 BHOCHICS B Peectp, 3amperieHHas HHpOpMaIys yaaasuiach IOCIE HAPaBIeHHUs yBEAOMIICHHH.

Pecypc ne asnserca CMI.

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uiiuoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBepoMIIeHHs HapaBIsUIMCh B apec MpoBaiiepa XOCTHHIa U aIMUHICTpaTopa pecypcea.

Crpanniia BHeceHa B peecTp **¢ mporokosaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NpHuBeaeT K 0JIOKHPOBKE BCEro
pecypca.**

2/8/2023


https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2039972/
https://www.scoopnest.com/ru/user/KSHN/544152689006116864
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
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Iposaiinep xoctunra: Cloudflare Inc (CILA).
CereBble azipeca pecypca yxxe OJOKupyroTcs B paMkax EnuHoro peectpa u B pamkax ucnosnsenus cr. 15.2, 15.3, 15.6, 15.6-
1.

**B nacrtosimee Bpemsi 31 He ynanena.**

**[Ipennaraercst HanpaBuTh ykazanHyio crpanuny (HTTPS) na 6;10kupoBky. **

4. https://ru.popsilla.com/app/jw-library
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1982186/

B nacrosimmii MoMeHT B EUHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHMH BCTYIIMBIIETO B CHITY cyAeOHOTro pemenns HepexTckoro paifoHHOTO
cyna Koctpomckoii obnactu ot 29.03.2022 r. mo nemy Ne 2a-265/2022 BHeceHa cTpaHHLA
https://ru.popsilla.com/app/jw-library  3a pazmemnienue HHGOPMALIH, COACPIKAIIEH SKCTPEMHUCTCKAE MaTepPHaIBL.

dakTHYECKH 10 YKa3aHHOH CCHUTKE pa3MeIIeHO U MpEIIaracTcest K CKauuBaHUIO IpIiokeHue-oubmmoreka "JW Library",
pa3paboTaHHOE YJICHaAMH MEXITyHAPOIHON PeIUrHo3HON opranu3anyu «Ceuaerenu VeroBe» i CBOMX MOCIe0BaTeNCH
(**opranuzaums «Cugeresn MeroBs» NpU3HAHA IKCTPEMHUCTCKOI U ee JesiTeJbHOCTH 3alpelleHa Ha TepPUTOPHH
PD*¥),

[Ipunoxxenue NOCTyNHO AJs ckaunBaHus Ha iardopmy Android B hopmate «.apk»; OHO comepKUT pa3HbIe EPEBOIbI
Bubmin, a Taxke TeMaTHIECKHE KHUTH ¥ OPOIIIOPEI TS €€ M3YUCHHUSL.

**ru.popsilla.com** - oxIOMEH poCcCUICKON BepCHH KPYITHOTO caiTa-Karajiora OecIIaTHBIX MPHUI0KEHHH, TP U MOJIOB
quis ardopmel Android, 937 Teic. moceTuTenel B Mecsil, U3 HUX ¢ Teppuropun P — 693 ThIC.

**OQcHOBHOIT 1oMeH «popsilla.com» - KpynHbIHA caliT-KaTaJor 0eCIUIATHBIX NPHUJI0KEHUI, TP U MOIOB AJIsI
miatgopmsl Android**, 10.6 Mz nocerureneil B mecs, ¢ Teppuropuu PO naHHBIX HET.

Panee pecypc He BHOcuica B Peectp.

Pecypc ne apnserca CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBenomiieHus HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiiepa XOCTHHIA U aIMUHHICTpaToOpa pecypcea.

Crpanuiia BHeceHa B peectp **¢ mporokoiaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpuBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: Cloudflare Inc (CLLA).

Ha IP-agpecax pa3MereHsl NOIIOMEHBI pecypca.

**B nacrosiniee Bpemsi 3U He ynanena.**
**[Ipeanaraercs HanpaBuTh yKasanHyo ctpanuny (HTTPS) na 6;10kupoBky.**

5. https://www.9apps.com/ru/android-apps/JW-Library-1/
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1982191/

B Hactosimuii MoMeHT B EMHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHMH BCTYITUBIIETO B CHITY cyAeOHOTOo pemenns HepeXxTckoro paifoHHOTO
cyna Koctpomckoii obnactu ot 29.03.2022 r. mo nemy Ne 2a-265/2022 BHeceHa cTpaHHLA
https://www.9apps.com/ru/android-apps/JW-Library-1/  3a pa3memnieHue nHQOpPMALUH, CoAepIKaIIei SKCTPEMHUCTCKHE
MarepHabl.

@DakTHIECKH 110 YKa3aHHOM CCHUIKE pasMEIIeHO U MPEeIaracTcst K CKauMBaHUIO MpHiIokeHne-oubmmoreka "JW Library",
pa3paboTaHHOe WICHAMH MEXKIYHAPOJHOH PEIMIHO3HOM opranm3anuu «Ceuaerenu Meropb» AJsi CBOMX MOCHEI0OBaTeIeH
(**opranmzanus «Cuaereau MeroBbl» nNpu3HaHa IKCTPEMHCTCKON U ee JeATEJbHOCTD 3aNpelleHa Ha TEPPUTOPUHI
Pd**).

[TpunoxxeHne nOCTyHO sl ckaunBaHus Ha tuardopmy Android B hopmate «.apk»; OHO COJEPKUT pa3HbIC IEPEBOIBI
bubnuy, a Taxke TeMaTHYeCKUe KHUTH U OpOLIIOPHI I €€ U3y4YeHHs.

**9apps.com — KPYNHbI aMepUKAHCKHI caliT-KaTalor, NpeACTABJISIOINNA c000il aJIbTePHATHBHBIA MarasuH
0ecIJIaTHBIX MPUJIOKeHUI U urp AJis miargopmsl Android**, 12.5 MiH noceruteneii B mecs1, ¢ Teppuropur PO qaHHBIX
HET.

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

YBepoMIIeHHs HaNpaBISUIMCh B apec MpoBaiepa XOCTHHIa U afIMUHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuia BHEceHa B peecTp **c mpotokoiom HTTPS, BHeceHue B BBHITPY3KY NpHuBeAeT K 0JIOKMPOBKe BCEro
pecypca.**

[poraiinep xocturra: Cloudflare Inc (CIIA).

Ha IP-anpecax uHbIe KpYITHBIE ¥ COLUAILHO 3HAYMMBbIE PECYPCHI HE BBISBIICHBI.

**B nacrosimee Bpems 3U He ynanena.**

**JIpennaraerca HanpaBuTh yka3zanHylo crpanuny (HTTPS) na 6s10kupoBky.**

6. https://jw-library.softonic.ru/android
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1982193/

B Hacrosimmit MoMeHT B ENMHBIN peecTp Ha OCHOBaHMH BCTYIMBIIETO B CHITY CyIeOHOrO perreHns HepeXTckoro pailoHHOTO
cyna Koctpomckoii obmactu ot 29.03.2022 r. mo mey Ne 2a-265/2022 BHeceHa cTpaHHIA
https://jw-library.softonic.ru/android  3a pa3mernieHue HHPOPMAITUH, COJEPIKALIEH IKCTPEMUCTCKUE MATEPUAIIBL.

@DakTUIECKH 110 YKa3aHHOM CCHUIKE pa3MEIleHO U MpeyIaracTcs K CKauMBaHHIO IpHiIokeHne-onommoreka "JW Library APK",
pazpaboTaHHOE YIEHaAMH MEXIyHapOIHOH peMruo3Hoi oprann3anuy «Ceuznerenn Meross» a1 cBouX nocienoBaTeseit
(**opranmzanust «Cugerenan MeroBb» NPpU3HAHA IKCTPEMHUCTCKOM U ee NeSTeJbHOCTD 3aNpelieHa Ha TePPUTOPHHI
Pd**),

[Npunoskerne FOCTYIHO TS CKaunBaHMs Ha mwiatdopmy Android B ¢opmare «.apk»; OHO COTEPKUT pa3HBIC IEPEBOJIBI
bubmuu, a Takxe TeMaTUIECKUE KHUTH ¥ OpOIIIOPBI I €€ U3YUCHUsL.

jw-library.softonic.ru — moggomen caiira-karanora 6ecriaTHbIX nporpaMm s mwiargopm Windows u Android,
MOCEIaeMOCTh HU3KAsL.

**(OcHOBHOI A1oMeH «softonic.ru»** - cot-mopran ¢ xaranoroMm OecruiaTHIX mporpamm it Windows 1 Android ¢ ux
OITFICAaHUEM W BO3MOKHOCTBIO 3arpy3KH/CKaunBaHUA (JTOMEH «softonic.ru» sSBISETCS pOCCHHCKO Bepcrei KpymHOTo
UCTIAHCKOTO CO(T-MopTaja Ui 3arpy3Ku IporpaMMHOTo odecnedeHus «softonic.comy, o0Imas mocemaeMocTs KOTOpOoro
cocraBisiet 30 MITH rmoceTHTeNel B MecsIl, TaHHBIX ¢ Tepputopru PO Het), 1.2 MITH moceTHTeNei B MECSIIl, U3 HUX C
teppuropun PD - 672 ThIC.

Panee pecypc He BHOcuiica B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepedens onmo3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

VYBenomiieHHs HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiiepa XOCTHHIA U aIMUHHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuiia BHeceHa B peecTp **¢ mpotokosaom HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KY NPHUBeAET K 0JJOKHPOBKE BCEro
pecypca.**

Iposaiinep xoctunra: Google LLC (CIIA).

Ha IP-agpece pa3melieHbl MOAIOMEHBI pecypca.

**B nacrosinee Bpems 31 He ynanena.**

**[Ipeanaraercs HanpaBuTh yKasanHyio crpanuuy (HTTPS) na 0,10KHpPOBKY ¢ NOACTABHBIM M30J1MPOBaHHbIM IP-
agpecom Google, mo KoTOpomy y:ke ocyliecTBjasieTcsl 0J10KUPOBKA.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Tuesday, August 23, 2022 1:19 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 23-08-2022 yaT cornacosaHue EAUC

MNepecnano ot Z

B uat cornacoeadie EAWVIC HanpaewTe. C Bnoka oTKaTuTe

2/8/2023


https://ru.wikipedia.org/wiki/Soda_Luv
https://vk.com/sodaluv
https://bryansku.ru/2016/08/30/krasnogorskie-chinovniki-razyasnili-likvidaciyu-kibirshhinskoj-shkoly
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https:/ru.citaty.net/proizvedenie/doktrina-fashizma-8366/
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1989005/

B nacrosmmit MomeHT B EnuHEI peecTp Ha OCHOBaHUM CYZEOHOTO ONPEENeHNs O MIPUMEHEHNN MEp IIpeIBapHTEIbHOM
3ammuThl CTapopycckoro paiionHoro cyna Hosropoackoit oomactu ot 19.07.2022 r. o gemy Ne 2a-1123/2022 BHeceHa
CTpaHWIIa caiiTa https://ru.citaty.net/proizvedenie/doktrina-fashizma-8366/  6e3 omucaHus 3anpeIeHHON HHPOPMAITHH.

@DakTUYECKH Ha yKa3aHHOH CTpaHHLE pasMelleH pa3jell ¢ [UTaTaMU (Ha pyCCKOM M UTANbSHCKOM SI3bIKaX) U3 KHUTH
«/Joxrpuna ®dammusma» 3a aBTopcTBoM benuro Mycconunu.

**BplIep:KKH ONUCHIBAIOT NMPeuMyllecTBa (amuszMa B aBTOPCKOM CPABHEHUH € IEMOKPATHYECKUM CTPOeM.**
Kunra b.Mycconman «/loktpuHa ¢ammsMay npru3HaHa SKCTPEMUCTCKUM MaTepHanoM 1 BHeceHa Bo PCOM mox Ne 668.

**ru.citaty.net** - mojoMeH pyCCKOS3BIYHON BEPCHU YEIICKOT0 HH(POPMAIIMOHHOTO TOPTalla, ITyOIHKYIOIIETo
TEeMaTUYECKHE LIUTAThl U3BECTHBIX JIIOAEH U BBIAEPKKH U3 MPOU3BENCHHU, 996 ThIC. IOceTUTENEH B MecAlLl, U3 HUX C
tepputoprn PO — 607 ThIC.

OcHOBHOI1 IoMeH **citaty.net** - yenickuii ”HPOPMAIMOHHBIN NOPTaII, MyOIUKYIOIINA TEMATUYECKUE [IUTAThI N3BECTHBIX
JIFOZIEH U BBIIEPHKKHU U3 MPOU3BEICHUH (A3bIK OCHOBHOI'O JOMEHA — YEIICKHM, KOHTAKTHBIE JAHHbIE TaKOKe yYKazaHbl U3 Uexun),
1.1 muH nocetuteneit B Mecsl, U3 HUX ¢ Teppuropur PO — 536 TeIc.

Panee pecypc He BHOcuica B Peectp.

Pecypc nue sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

YBeoMIIeHHS HAMPaBIISUIACH B aJjpec poBalijiepa XOCTHHTa H aIMHHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuiia BHeceHa B peecTp **¢ mpoTokoaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHUBeAET K 0JIOKHPOBKE BCETO
pecypca**.

[posaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CLLIA).

CerteBble ajipeca pecypca yke OJIOKAPYIOTCS B paMKax EnuHOTO peectpa M B paMKax HCIIOJIHEHHS CT.15.6.

**B nacrtosiniee Bpemsi 3U He ynanena.**

**[Ipensaraercsi HanpaBuTh yka3zanuyio crpanuny (HTTPS) na 6;10kupoBKy. **

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Thursday, August 18, 2022 10:44 AM
To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 18-08-2022 yaT cornacosaHve EAUC

MNepecnaHo oT Z

Onera KOweHkKko

| B HaCTOALLMA MOMEHT B EAWH...

3W pacnuwnte nogpofHee

1. https:/ru.trovit.com/rabota/ HOMHWHAIIbHBIA - IUPEKTOp - pabora
Ccoinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1970935/
2. https://ru.trovit.com/rabota/listing/momuHaneHEIA- quperTop. | HhO 1 E9wS5j

Ccoinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1979632/

Kak BapuaHT:

B Hactosimuii MoMeHT B EMHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHMH BCTYIHBIINX B CHITY CyJIeOHBIX pelieHnii Bepxaeydanetickoro
roponckoro cyaa YensOunckoit odnactu ot 20.07.2022 r. no aemy Ne 2a-745/2022 u JlaHrenacckoro ropoAckoro cynaa
XanTel-Mancuiickoro aBToHoMHOT0 okpyra ot 01.07.2022 mo nemy Ne 2a-487/2022 BHecCeHbI 2 CTpaHUIIbI caliTa
**ru.trovit.com** 3a pazMerieHye CBEJCHUN O BaKaHCHUAX Ha JIOJKHOCTH HOMUHAJIBHBIX JUPEKTOPOB IOPUINYECKUX JIHIL.

1. https://ru.trovit.com/rabota/HOMUHATEHEINA-TUPEKTOP-padoTa
Pemennem Bepxueydaetickoro roponckoro cyna Yemssounckoii odmactu ot 20.07.2022 r. o gemy Ne 2a-745/2022

**3anpenieHHON Npu3HaHa uHpopMmanus, coaep:xkamas 6oJiee 100 Bakancuii padoThl HOMUHAJBLHBIMH IMPEKTOPAMH

2/8/2023


https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2024423
https://bryansku.ru/2016/08/30/krasnogorskie-chinovniki-razyasnili-likvidaciyu-kibirshhinskoj-shkoly
https://img.index.hu/imgfrm/4/2/8/5/MED_0015684285.jpg
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992151/
https://img.index.hu/imgfrm/4/2/8/5/MED_0015684285.jpg
https://en.wikipedia.org/wiki/Index_(Hungarian_website)
https://en.wikipedia.org/wiki/Index_(Hungarian_website)
https://donbass.center/pytki-v-sizo-i-desiatki-spasennyh-jiznei-volonter-rasskazal-o-jizni-okkypirovannogo-mariypolia-novosti-mariypolia
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992611/
https://donbass.center/pytki-v-sizo-i-desiatki-spasennyh-jiznei-volonter-rasskazal-o-jizni-okkypirovannogo-mariypolia-novosti-mariypolia
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1370829/
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0
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OPUANYECKHX JTHI* ¥,

B TekcTe pemieHust Takxke 0TMEUaeTCs:

___«3a obpazosanue (cozoanue, peopeanu3ayuro) OpUOULecKo20 auya yepe3 NOOCMAHbIX auy <...> npedycmMompena
Y20108HaAsl omeemcmeeHHocmy no cm.173.1 Yeonosnozo kooexca Poccutickou @edepayuu. Obecneyenue 0ocmyna K
omMmeyeHHOU unpopmayuu Hapywaem KOHCMUMYYUOHHble NPaAda epaxicoaH, CRocob6cmayem pocmy npasoHapyueHull u
npecmynienuti 8 s9koHomuueckoli cgpepe. bonee moeo, cozoanue ropuduyecko2o auya yepe3 NOOCMAGHLIX JUY MAK’ce
ModIcem AGNAMbC CROCOOOM COBEPULEHUS UHBIX NPECMYNAEHUN — MOUEHHUYECMBO, YKIOHEHUe Om YNIaAmbl HAL0208,
0OHaIUUUBAHUE OEHEICHBIX CPEOCME, He3AKOHHAs DAHKOBCKAS 0esMeNbHOCHb, He3aKOHHOe NOLyUeHUe KPeOUmos u
mo.y .

DaKTHYECKH T10 YKa3aHHOW CCHIJIKE pa3MEIleH pas3fell 1Mo/ 3aroJioBKoM «BakaHchi: HOMHHAIIBHBINA TUPEKTOP».

B paznene npencraBieH MHOTOCTpaHUYHBIN MepedeHb BaKaHCUN HA JOJDKHOCTH HOMHUHAJIBHBIX JUPEKTOPOB.

OtnensHO oTMEYaeM, 9To HH(OpPMAIIHS O JAHHBIX BAaKAHCHSIX MOATSATUBACTCS CO CTOPOHHHX CAaHTOB, T.K. pecypc
**ru.trovit.com** sBJsieTCS TOUCKOBOM CHCTEMOI-arperaTopoM OObsBICHHN.

OpHako mpeacTaBiIeHHas Ha CTPAaHUIIAX CepBUca MH(GOPMAIUS IO KOHKPETHBIM BaKaHCHSIM pabOThl HOMHUHAIBHBIM JUPEKTOPOM
COJICPXKUT B ce0e CIICAYIONIYIO THIIOBYIO HH(POPMAIIUIO:

- Ha3BaHUE BAKAaHCHH U TOPOJI;

- OITMCcaHue BaKaHCUH (TIEPUOJ BPEMEHH, Ha KOTOPBIHA MOI0HPAETCS HOMHHABHBIA JTUPEKTOP, 00I3aHHOCTH, TOPSJIOK U pa3Mep
BBIILIAT U Jp.);

- TpeObOBaHMS K KaHAUAATY.

**I1o pany 00bSIBJICHUI B TOM 4HcJie PUBeAeHbI KOHTAKTHBIE JaHHbIe (YKa3aHbl HMeHAa W HOMepa Teae¢oHOB)
JIMII, HEMOCPEACTBEHHO OCYIIECTBJISIOIIUX MOAOOP KAHAUIATOB HA J0LKHOCTH HOMHHAJIBHBIX JUPEKTOPOB.* *

2. https://ru.trovit.com/rabota/listing/HomMuHaneHbIi- aupekTop. IHhO 1E9wWS]
Penrennem JIaHrenmacckoro ropoJIcKoro cya XaHTel-MaHCHHCKOTO aBTOHOMHOTO oKpyra ot 01.07.2022 no nemy Ne 2a-487/

2022 **3anpenieHHON NPU3HAHA 00LEAOCTYHAS HH(OPMALMS € NPeJIOKEeHHEM CTaTh HOMHHAJIbHBIM THPEKTOPOM
OpuAnYecKoi pupMbI**.

B Tekcre perieHus TakKe OTMEYAETCSL:

_ «Ocnosnoe yyacmue 6 He3AKOHHbIX ONEPAYUSX, HANPAGIEHHBIX HA Je2ANU3AYUI0 OCHEICHBIX CPedCcna aubo noryyeHue
HeobOCHOBAHHOU U HEe3AKOHHOU HANO2080U 6b1200bl NPUHUMAIOM MAK HA3bIBAEMble « PUPMbI-OOHOOHEBKUY U KMPAH3UMHbIE
Opeanuzayuuy, 3apecucmpuposantvie Ha NOOCMAGHLIX TuY <...>

Cmamvsamu 174 u 174.1 Yeonosnoeo xodexca Poccuiickotl @edepayuu npedycmMompena y2oi08HaAsk OMEencmeeHHOCMb 3d
coeepuieHue UHAHCOBLIX Onepayull U Opyeux cOeioK ¢ OeHEeNCHbLIMU CPeOCMEaMU UIU UHbIM UMYUECHEOM,
npuUodpemeHnbIMU 8 pe3yIbmanme Co8epulenUs NPecmynieHus, 8 Yyeisax NPUOaHUs NPAGoMepHO20 8U0a 8A0EHUIO,
NOABL30BAHUIO U PACHOPANCEHUIO YKAZAHHBIMU OCHENCHLIMU CPeOCMEaMU UYL UHBIM UMYWeCmeom. <...>

Kpome moeo, nuyo modcem bvims npusieyeHo K y2oi06not omeemcmeennocmu no cm.173.1 u 173.2 Yeonosrnozo kooekca
Poccuiickou @edepayuu 3a He3akoHHOe 06paA308anue OPUOULECKO20 TUYA» .

DaKTUYECKH N0 YKa3aHHOH CCBUIKE pa3MelleHO 0OBsBICHUE MO/ 3ar00BKOM « HOMUHAIIBHBIA JUPEKTOP», IPUBEAEH Pl
TpeOOBaHMI K COMCKATENIO Ha YKa3aHHYIO JTOJDKHOCTB, YKa3aHbI O0S3aHHOCTH, TTOPSIIOK OIUIATHI M MECTOIIOIOKCHHE
(oObsienenue mo Cankt-IletepOypry, metpo [pioenko, komnanus CraptlIpod).

**B 00bsIBJIEHUN NPHBEJAEHBI KOHTAKTHBIE IaHHbIE (YKa3aHBI HMeHAa U HoMepa TeedoHOB) JIMI, HEMOCPEACTBEHHO
OCYILIEeCTBJISIIOIIMX MOA00P KAHIMIATA HA YKA3aHHYIO J0JIKHOCTh HOMUHAJBLHOIO TUPEKTOpa.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Tuesday, August 16, 2022 3:20 PM

To: OweHko Onbra AnekcanHapoBHa

Cc: laBpeHoB AHapei1 CepreeBuy

Subject: 16-08-2022 yaT cornacoBaHue EAUC

HanpaBmﬂo corjiacoBaHue 6J'IOKI/IpOBKI/I JUIs yaTa:

1. https://ru.trovit.com/rabota/HOMUHATEHBIA-TUPEKTOP-PAOOTA
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1970935/

2. https:/ru.trovit.com/rabota/listing/HomuHanbHbIH- THpexTop. IHhO1E9wS5]
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1979632/

B Hacrosimmii MoMeHT B ENUHBIN peecTp HA OCHOBAaHMH BCTYIHBIINX B CHITY CyJeOHBIX pelneHnii Bepxueydanerickoro
ropojckoro cyaa YensOunckoit odnactu ot 20.07.2022 1. no nemy Ne 2a-745/2022 u JlaHTenmacckoro ropoAcKoro cyaa
XanTtel-Mancuiickoro aBToHOMHOT0 okpyra ot 01.07.2022 mo memy Ne 2a-487/2022 BHeceHBI 2 CTpaHUIBI calTa

2/8/2023


https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1627771/
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
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**ru.trovit.com** 3a pazMerieHne CB€JCHUN O BAKAHCHUAX HA JIOJKHOCTH HOMUHAJIBHBIX JUPEKTOPOB IOPUINIECKUX JIUIL.

1. https://ru.trovit.com/rabota/HOMUHATLHBIR-TUPEKTOP-PAOOTA
DaKTUYECKH TI0 YKa3aHHOM CCBIIKE pa3MeIlleH pas/iell ¢ MepeuyHeM BaKaHCHI Ha JTOJDKHOCTh « HOMWHAIBHBIN aupekTop». Ha

CTpaHULIE 110 PALY OOBSABICHUN B TOM YHCIIE MPUBEICHbI KOHTAKTHBIE JJAHHBIC IS CBSA3H IO BOIIPOCAM BO3MOXKHOTO
TPYZIOYCTPOKCTBA.

2. https://ru.trovit.com/rabota/listing/HoMunansHeIA- qupexkTop. IHhO 1 E9wS5j
DakTUYIECKH 110 YKa3aHHOW CCHLIKE Pa3MEIICHO OOBSIBICHHE MO 3arooBkoM « HOMUHAIBHBIN TUPEKTOp» ¢ HMEepevHeM
TpeGOBaHMIA K COUCKATEIIO, & TAKKE C MMPUBEICHHBIMA KOHTAKTHBIMH JAHHBIMH ISl CBSI3H 110 BOIIPOCAM BO3MOYKHOI'O

TPYIOyCTPONCTBA.

**ru.trovit.com** - MogIOMEH PyCCKOSM3BIYHON BEpCHN MCIIAHCKOW IMTOMCKOBOI CHCTEMBI-arperaropa oObsBICHUH 110
HE/IBKMMOCTH, BaKaHCHSM, TOBapaM U aBTO «Trovity, 546 ThiC. moceTutenel B Mecsl, U3 HuX ¢ Tepputopun PD - 485 Teic.
**(cHOBHOII ToMeH ''trovit.com' — ucnaHckas MOMCKOBAas CUCTeMa-arperaTop o0bABJeHUI M0 HeABUKUMOCTH,
BaKaHcUAM, ToBapaM u aBTo «Trovity, y cepBuca nmeeTcss MHOKECTBO PerHOHAJILHBIX BepPCHii, B TOM YHCJIe
pyccKkosi3bIMHAST** | 7.3 MITH IOCeTHTeNe B MecCsI, U3 HUX ¢ Tepputopun PO - 574 TrIC.

PaHee KOHKpeTHbIE CCHUTKM B OTHOLICHWH pecypca «ru.trovit.comy» 7 pa3 BHocuIHCh B Peectp: 4 pa3a cTpaHULIbI
nckimoyanuchk ("IIpooaka" u mo pesomtorun "CornacoBano ¢ PKH: Brmounts cecbuiky B PeecTp ¢ uckimroueHneM Ha Jtare
«IIpoumo 3 mHs»); 2 pasza 3U ynansuack mocie oTnpaBku yBegominenuit; 1 pa3 31 yaansuiacek mocie 0J10KHPOBKU
(6mokupoBanacek crpanuna ¢ nporokosrom HTTP).

Pecypc ne aBnserca CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeuens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBenomiieHus HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiepa XOCTHHIA U aIMUHHICTpaToOpa pecypcea.

Crpanuiibl BHECEHBI B peecTp **¢ mpoTokoiaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHUBeNAeT K 0JIOKHPOBKE BCETO
pecypca*®*.

[poeaiinep xoctunra: COLT Technology Services Group Limited (Mcnanus).

Ha IP-agpece pa3meleHbl MOAIOMEHBI pecypcea.

**B HacTosimee Bpems 31 He ynanena.**

**JIpennaraerca HanpaBuTh yKazaHHble cTpaHuubl (HTTPS) na 610kupoBKky.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Monday, August 15, 2022 2:16 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 15-08-2022 yaT cornacosaHue EAUC

HanpaBn;no corjiaCoBaHHuA IJIsd 4ara:

1. https://www.ridus.ru/news/19047#comment 98523

Ccouika EAVC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1980770/
2. https://www.ridus.ru/news/19047#comment 98525

Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1980771/

B Hacrosimmii MOMEHT 3ampelieHHas HHQOpMaIlis 10 CChIIKaM **ymgajieHa* *:
https://www.ridus.ru/news/19047#comment 98523
https://www.ridus.ru/news/19047#comment 98525

**[IpocuM corJjiacoBaTh UCKJ/IIOUeHHEe CTPAHMI] U3 peecTpa.**

3. https:/vl.ru/text/gorod/2009/07/30/56519651/comments/42784327/
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1980832/
4. https:/v].ru/text/gorod/2009/07/30/56519651/comments/42784331/
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1980833/
5. https://v1.ru/text/gorod/2009/07/30/56519651/comments/42784333/

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
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Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1980834/
6. https://v1.ru/text/gorod/2009/07/30/56519651/comments/42784334/
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1980835/

B oTHOWIEHMM CTpaHuLL:

https://v1.ru/text/gorod/2009/07/30/56519651/comments/42784327/
https://v1.ru/text/gorod/2009/07/30/56519651/comments/42784331/

https://v1.ru/text/gorod/2009/07/30/56519651/comments/42784333/
https://v1.ru/text/gorod/2009/07/30/56519651/comments/42784334/

Ha I'JI moctynuso obpareHue 06 yAaJeHHUH 3arpelieHHoi HHpOpMaIHH.

B HacTosmmii MOMEHT 3anpelieHHas HHPOpMaIKs 10 YKa3aHHBIM CChUIKaM **ymajeHa™*,

**yl.ru** — cereBoe u3nanue Bonoroackoii oonactu «Bl.py», 3apeructpupoBannoe B kauectse CMU (3JI Ne ®C 77 —
71050 or 13.09.2017), 5.2 M= moceTuTeneil B MecsiIl, U3 HUX ¢ TeppuTopud PO — 4.8 MitH nmoceTurteneit.
**Pecypc BHeceH B nepeveHb onmo3uuuoHHbIx CMK.**

**[IpocuM COIJ1aCOBATh MCKJIIOUYEHUE YKA3AHHBIX CTPAHULl U3 peecTpa.**
**Tpedyercs corinacoBanue ¢ 3P Pockomuanzopa.**

C yegaoicenuem,
Muenanose Makcum

From: MurnaHos Makcum AnekcaHapoBud
Sent: Tuesday, July 26, 2022 4:30 PM

To: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 26-07-2022 yaT cornacoBaHve EAUC

Hanpasnato 2 cornacoBaHunAa ansa 4varta:

1. https://karaulovlife.ru/news/v-sankt-peterburge-muzhchina-popytalsya-ustroit-akt/13627
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1303820/

2. https://karaulovlife.ru/news/eks-nachalnik-upravleniya-fsin-viktor-sviridov-zastrelilsy/
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1941095/

B nacrosimmii MomeHT B EnuHbBIH peecTp Ha ocHOBaHHH penreHunid deiepaibHON cyKObI TI0 HAI30py B cdepe cBA3H,
HWH()OPMALIMOHHBIX TEXHOJIOTHI M MacCOBBIX KoMMmyHHUKami (PockomHanzop) Ne 1724829-URL-on or 30.06.2022 1. u Ne
1736405-URL-on ot 12.07.2022 r. BHeceHbI 2 cTpanuilbl caiiTa **karaulovlife.ru** 3a pazmemenne nadopmarmy,
cozepxKallieil CBeJIeHHs 0 CII0co0e COBEpIIeHHUs] caMOyOUiicTBa B BUJIE OITMCAHMS T10CIIEIOBATEIBHOCTH JICHCTBUH,
HAITpaBJICHHBIX Ha COBEpIIEHUE CaMOYOHHCTBA.

1. https://karaulovlife.ru/news/v-sankt-peterburge-muzhchina-popytalsya-ustroit-akt/13627
@DakTHIECKH 110 YKa3aHHOW CCHUIKE pa3MelleHa HH(POPMaMOHHO-HOBOCTHAS CTaThs oA Ha3BaHHeM «B Cankt-IleTepOypre
MY >KYHHA MOIBITAICS YCTPOUTH aKT CAMOCOMOKEHHSD», B KOTOPOH COAEPIKUTCS TEKCTOBBIA (PpParMEHT, OMUCHIBAIOIIUI
TOCIIE/IOBATEIIBHOCTh JACHCTBHM, HAIIPABIICHHBIX HA COBEPILICHHE CAMOYOUNCTBA: _ «...00UAC ODEH3UHOM U noodicee cebsy

2. https://karaulovlife.ru/news/eks-nachalnik-upravleniya-fsin-viktor-sviridov-zastrelilsy/

@akTHYECKH 110 yKa3aHHOW CCHUIKE pa3MelleHa HHPOPMAIMOHHO-HOBOCTHASI CTAThsI TI0]T Ha3BaHHEM «DKC-HadaIbHUK
ynpasnennsi ®CUH Bukrop CBupua0B 3acTpenuics B 3ajie Cylia», B KOTOPOH COJAEPKHUTCS TEKCTOBBIN (hparMeHT,
OITMCBHIBAIONIHI MOCIIEOBATEIFHOCTD ICHCTBIM, HAIPABICHHBIX HA COBEpIICHIE CAMOYOHICTBA: _ «...3acmpenuics <...>
nucmonemy, «8bIX8AMul U3-3a NA3YXU HA2PAOHOU NUCMONIEM U LICIpeNU 6 cebsy .

**Kkaraulovlife.ru** - caidit ceteBoro n3aanus «karaulovlife» (uHpOpMaTMOHHO-aHATUTHYECKUIN TOPTAN KYPHAINUCTA U
omorepa Anapest KapaymoBa ), 33 Thic. mocetutenell B MecsIl, U3 HUX ¢ Teppuropu PO - 30 ThIC.
Panee xoHkpeTrHas ccpiika 1 pa3 BHocunach B Peectp, 3anperienHas HHGoOpMAaIys yIalsiiach Mocie OTIPaBKU YBEIOMIICHUI.

**Pecypc 3aperucrpuponan B kauectse CMU: DJI Ne ®@C 77 - 76011 ot 24.06.2019.  **
Pecypc He BHeceH B nepedens onmo3uiinoHHsx CMK.

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
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BA%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9A%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D1%81%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D1%81%D0%B0
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9A%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.wikiwand.com/ru/????????_????????
https://ru.wikipedia.org/wiki/????????_????????
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
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YBeIOMIICHHS HAIIPaBISUTHCE B aJpec MpoBaiiiepa XOCTHHTa, aAMHUHUCTPATOpa pecypca M aAMHHICTPaTOpa IOMEHA.
Crpanuipl BHEceHbI B peecTp **c¢ mporokoaoM HTTPS, BHecenue B BbITpy3Ky npuBeeT K 0JJOKHPOBKE BCEro
pecypca®*.

[pogaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CLLA).

CerteBble ajipeca pecypca yke OJOKHPYIOTCS B paMKax EnuHOTo peectpa M B paMKax UCIOJIHEHHs cT.15.3.

__Honoanumenvno ommeuaem, umo n.2 (https://karaulovlife.ru/news/eks-nachalnik-upravleniva-fsin-viktor-sviridov-
zastrelilsy/) usnauanvHo Hanpasnanocs coznacosarue enecenuss ¢ uam "EJ[I" 6 pamkax 3a0auu no ananuszy pecypcos
A.Kapaynosa, no pesonroyus om B.A.Cyb66omuna He nocmynuna. Bheciu ccoliky 6e3 omoenvHol pe3oaoyuu 8 céasu
HenpaguibHoU unmepnpemayueti hopmyiuposoK 8 pamKax 6HympeHHell nepecbiiku.

**YunThiBasi NOCTYNUBIINIA 3aPoc HA AaHAJIU3 PECYPCOB B LeJsIX AajbHelleil 0JJOKMPOBKHU, CYMTAEM BO3MOKHBIM
HANIPABUTh CCHUIKHM HA OJIOKHPOBKY.**

3.h ttps://rf.runetki3.com/
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1956174/

B nacrosimmii MoMeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHM BCTYITUBIIETO B CHITY CYA€OHOTO pemieHus SIKyTCKOTo TOPOJICKOTO
cyna Pecniyonmku Caxa (Sxytus) ot 29.06.2022 r. o memy Ne 2a-5774/2022 BHecen caiit https://rf.runetki3.com/ 3a
pa3MeneHne HH(GopMauy, NponaraHAUPYIOIIEH MPOCTUTYIINIO, IIOPHOTpadHIo, a TAKXKE OKa3aHHE CEKCYANIbHBIX YCIYT 32
JICHE)KHOE BO3HATPAXKACHHE.

DaKTUYECKN yKa3aHHBIA CAlT SBIACTCS MOPHOrpadUUECKUM PEeCypcoM (3POTHUECKUM OHIAH-BUAC0YaTOM «PyHEeTKn»).

**rf . runetki 3. com **-mogmoMeH MopHOTpagHUECKOro pecypca (3pOTUUYECKOro OHJIAH-BUICOYATA
«Pynetkm»), 2.3 MITH TioceTuTeNnel B MecAll, U3 HuX ¢ teppuropunt PO — 1.6 miH.

**(OcHoBHOIi 10MeH «runetki3.com»** - mopHorpaduueckuii pecypc (3poTHuecKuil oHnaiH-suaeodaT «Pynerkmn»), 4.3
MJIH TIOCETHTEINIEH B Mecsll, U3 HUX ¢ Teppuropun PO — 3 miH.

Panee B Peectp BHOCHIICS momoMeH «rt.runetki3.com», B HACTOSIIMIA MOMEHT OJIOKUpYeTCs (peXKHUM OJIOKHPOBKH 10
JOMEHY» ).

Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepedens onmmo3uiinoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

VYBeIOMIIEHHs] HAIPABISUIUCh B aJpec IPoBaiiiepa XOCTHHTA.

Crpanuna BHEceHa B peecTp **c nmporokonomM HTTPS, BHeceHne B BBITPY3KY NPHUBeAET K 0JIOKMPOBKE BCEro
pecypca.**

Iposaiinep xoctuara: CONVERSA Management s.r.o. (Hunepnanasr).

Ha IP-anpece uHbIE KpyNHbIE U COLUATBHO 3HAUUMBbIE PECYPCHI HE BBISBICHBL

**[Ipeasnaraercs HANPaBUTh YKA3aHHBIH CaliT HA OJIOKHPOBKY.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHapoBud
Sent: Thursday, July 7, 2022 3:11 PM

To: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 07-07-2022 yaT cornacoBaHve EAUC

Hanpasnato 2 cornacoBaHunAa gna 4varta:

CCBIJ'IKa EAI/IC https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1931416/

B nacrosmmmii MOMEHT 3anpemeHHa;1 rHOpMAITHS CO CTpaHI/I]_ILI **yz[a.neﬂa**

*¥*go34.ru** — caiiT >NEeKTPOHHOT0 MEPHOANYECKOro u3aHus ropoaa Bonrorpan «MupopmanmonHoe areHTCTBO «I0poa
I'epoeBy.
**(BXOOMT B NlepeYeHb ONMO3MIIMOHHBIX HHTePHET-U31aHuil)**

2/8/2023


https://reason.com/2018/05/31/how-to-legally-make-your-own-o/
https://karaulovlife.ru/news/eks-nachalnik-upravleniya-fsin-viktor-sviridov-zastrelilsy/
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1989874/
https://reason.com/2018/05/31/how-to-legally-make-your-own-o/
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B8%D0%B1%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
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

2. https://bloknot-volgograd.ru/news/pod-volgogradom-pytalis-zastrelit-politseyskogo-po-1467973
Ccrutka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1931444/

B Hacrosmmit MOMEHT Ha OCHOBaHHH pelieHust DenepanbHoi ciry k0Bl 110 Haa30py B chepe CBA3H, HHPOPMAIIMOHHBIX
TEXHOJIOTHI M MaccOBbIX kKoMMyHuKarmi (Pockomuamzop) or 30.06.2022 Ne 8768-SMI BHeceHa cTpanuiia caiTa https://
bloknot-volgograd.ru/news/pod-volgogradom-pytalis-zastrelit-politseyskogo-po-1467973 3a pa3meleHrue CBEACHUH 0
crocobe coBepllIeHUs: caMoyOuiicTBa B BUE OMMCAaHUA MOCIe0BAaTEIbHOCTH JEUCTBUMN, HAIIPABIEHHBIX HA €r0 COBEPILIECHHE.

DaKTUYECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHLE pa3MelieHa MH(opMalMoHHas cTaThs 1moj 3aroyioBkoM «Ilox Bonrorpagom meitanuck 3a
CTPENUTH MOJIHUIIEHCKOTO: TIOAPOOHOCTH HATIAJICHUs», B KOTOPOH OMUCHIBAIOTCS MOJPOOHOCTH HaraaeHus Ha corpyanuka ['MbJ]
I B CetnosipckoMm paiione Bonrorpanckoii odnactu.

B tekcte crateu conepikutcest GparMeHT, conepiKaIinii CBEICHUS 0 CIIOco0e COBEPIICHHS CaMOyOMIiCTBa, @ IMEHHO: __ «...ITHC
ToNeT <...> HampaBWJI OpYXHeE ceOe B TOJOBY H CITYCTHI KypOK».

**bloknot-volgograd.ru - caiiT cereBoro uzganus «bjaokHor Boarorpag»**, Bxonsiero B cetb HHPOPMAITMOHHBIX
caiiroB "brnokHOT" (IJaBHBIA aKIMOHEPOM CETH SIBIISIETCS POCCUMCKUM MpeAnpUHUMATENb U HOJUTTeXHOIOr Oser
Bnamumuposuuy [TaxoskoB), 2.5 MITH OCETUTEINEH B Mecll, U3 HUX ¢ Tepputopul PO — 2.4 miH.

Panee xonkpetHsle ccbliku 11 pa3 BHocunuch B Peectp, 3amperienHas nHGopMaiys yaaasiach IOCIE OTIPAaBKU
YBEIOMIICHUH.

**Pecypc 3apeructpupoBan B kauectse CMMU: IJI Ne ®C 77 — 76242 ot 19.07.2019.%*

**Pecypc BXOAMT B MepevyeHb ONMMO3MIHOHHBIX HHTepHeT-u31anuii (Ha ocHoBaHuu nepeyns ot JMCMK).**
Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBenomieHus HallpaBILUIACh B apec IpoBaiifiepa XOCTUHIa, aIMUHUCTPATOPa pecypca U aqMUHHUCTPATOpa JOMEHA
(TTocpencTBOM cepBuUCa reg.ru).

Crpanuia BHeceHa B peecTp **c nmporokonom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NPHUBeAeT K 0JIOKMPOBKeE BCEro
pecypca.**

[posaiinep xoctuara: SERVICEPIPE LLC (Poccus).

Ha IP-agpecax pa3melieHsl OAIOMEHBI pecypca.

**[Ipeasnaraercs orpadaTsiBaTh yaajeHue, B T.4. yepe3 TY PKH.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHapoBud
Sent: Wednesday, July 6, 2022 3:19 PM

To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 06-07-2022 yaT cornacoBaHve EAUC

HanpaBnato cornacoBaHMe UCKAOYEHUA ANA YaTa:

1. https://www.chita.ru/news/174079/
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1929754/

B HacTosimmii MOMEHT 3arpelieHHas HHPOpMaITist CO CTPaHHIIBI **yqameHa™ *:
https://www.chita.ru/news/174079/

**chita.ru** - caiitr unpopmanoHHOro areHTcTBa 3abaikansckoro kpas «Hura.Py»
**(BXOAUT B NMepevYeHb ONMO3UIHOHHBIX HHTEPHET-U3aHMii ). * *

**JIpocuM cOrJ1acoBaTh MCKJIIOYEHUE CTPAHMIIBI U3 peecTpa.**
**Tpedyercs corinacoBanue ¢ 3P Pockomuanzopa.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Tuesday, July 5, 2022 3:24 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 05-07-2022 yaT cornacosaHue EAUC

HanpaBnmo 4 cornacoBaHuA Ana yarTa:

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
https://bloknot-volgograd.ru/news/pod-volgogradom-pytalis-zastrelit-politseyskogo-po-1467973
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%8F%D0%B7%D1%8B%D0%BA
https://apps.db.ripe.net/db-web-ui/lookup?source=ripe&key=ORG-IS368-RIPE&type=organisation
https://apps.db.ripe.net/db-web-ui/lookup?source=ripe&key=ORG-IS368-RIPE&type=organisation
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1. https://vzlom.pw
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1919834/

B nacrosmmmii MomeHT B EfuHbIi peecTp Ha OCHOBaHMH BCTYIUBIIETO B CHITY Cy/IeOHOTO pelIeHns] DHTeITbCCKOTO PafOHHOTO
cyna CaparoBckoit oonactu ot 29.04.2022 no nemy Ne 2a-2353/2022 BHeceH caiit https://vzlom.pw  3a pa3merieHue
uH(QOPMAIIH O TIPEAOCTABICHAN YCIYT MO B3JIOMY aKKayHTOB coluaibHOH cetn BKoHTakTe.

@axTHUEeCKH HAa yKa3aHHOM CaiTe IPeyIararoTcs yCJIyr IpodeccroHaabHOro B3nomMa crpanui BK Ha 3akas.

**yzlom.pw** - caiiT koMIaHuM, OKa3bIBAIOLIECH YCIYTH Ui B3oMa crpaHull BKoHTakTe, mocemaeMocTp HU3Kasl.
Panee pecypc He BHOcuiica B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onno3uiuoHHex CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

VYBenomiIeHHs HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiiepa XOCTHHIA.

Crpanuua BHeceHa B peecTp **c mpotokoiaom HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KY NpHUBeAeT K 0JJOKMPOBKeE BCEro
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc., (CLLIA).

Ha IP-anmpecax Taxke pa3MelieH caiiT B ToCy1apcTBEHHOM AoMmeHe (gov.tw) TaiiBans, HampumMep:

https://old.cipas.gov.tw - caliT KOMUTETa [0 YHPaBIEHUIO FTOCY1apCTBEHHBIMU aKTUBaMH TalBaHsl, IOCEIaeMOCTh HU3Kasl.

**[Ipemnyiaraercsi HANPAaBUTH YKA3aHHBIN caliT Ha OJOKHPOBKY.**

2. https://www.advancedconsulting.ru/blog/kak-vyvesti-dengi-v-ofshor/
Ccbuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1923291/

B Hacrosimit MoMeHT B EnuHBII peecTp Ha OCHOBAHHM BCTYIMBIIETO B CUILY CyAe€OHOTO pemieHus bapasiMckoro pailoHHOro
cyna [Tepmckoro kpas ot 21.06.2022 no nemy Ne 2a-306/2022 BHeceHa cTpaHuIia caiita https://

www.advancedconsulting.ru/blog/kak-vyvesti-dengi-v-ofshor/ 3a pasmermenne uapopManuy o crocodax Jeranu3anuu
JCHEKHBIX CPEACTB, ZOOBITHIX MPECTYIHBIM IIyTEM, a UMEHHO C MOMOLIBIO O(Q(IIOPHBIX CYETOB.

dakTHYEeCKH Ha YKaSHHHOﬁ CTpaHULIC pa3MCIICHA CTaTbs 110 HA3BAHUEM «Kak BeIBeCcTH JCHBI'M B O(bH.IOp)), B KOTOpOfI
OIHUCBIBAIOTCA Pa3/IMYHBIE CXEMbI HEJICTAJIBHOI'O BBIBOJIa NICHEKHBIX CPEACTB.

**advancedconsulting.ru** - caiiT komnanuu Atrium, oka3pIBaroIIeH (UHAHCOBBIC W KOHCYJILTAIMOHHBIC YCIYTH B 00JIACTH
o(IOpHBIX cTpaTeruii (Ha caiiTe 3asBJICHO, YTO KOMIIaHus Oasupyercs B Jluxrenmreiine), 11 Teic. mocerureneii B Mecsll,
JAHHBIX C TeppuTtopun PO Her.

Panee pecypc He BHOcuiics B Peectp.

Pecypc ne spnsercs CMUL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uuuonHbix CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHOCTa.

YBenoMIIeHHs HapaBISUIMCh B apec MpoBaiiepa XOCTHHIA U aAMUHHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuia BHeceHa B peecTp **c nporokosiom HTTPS, BHeceHue B BBIIPY3KY NpHUBefeT K 0JIOKMPOBKe BCEro
pecypca.**

[poeaiinep xoctunra: SingleHop LLC (CILIA).

Ha IP-anpece B ToM uuciie pa3MmelleH paa pecypcoB B rocyaapcTBeHHOM goMmene "gov.pg" ([lamya-Hosas ['Bunes),

HaIpuMep:
https://www.ncc.gov.pg/ - caiitr HanmonansHO# KyneTypHOM KoMuccuu Ilamya-Hosoii I'BuHen no Bompocam CoXpaHeHHUs

TPAJULIMOHHBIX KYJIbTYP KOPEHHBIX HAPOJOB, MOCEIIAEMOCTh HU3KAS,;
https://www.ipngs.gov.pg/ - caiitr MHCTHTYTa HccenoBanmii KyapTypsl [lamya-HoBoii ['BuHen, mocemaeMocTs HU3Kasl.

**[Ipenyaraercsi HAMPaBUTH YKA3aHHYI0 CTPAHMILY HA OJOKMPOBKY.* *

3. https // www . kraken . com / ru - ru / features / funding - options
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1923336/

2/8/2023


https://www.youtube.com/watch?v=K511HOMRBjI
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
https://www.advancedconsulting.ru/blog/kak-vyvesti-dengi-v-ofshor/
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
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1944557
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
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B nactostmmii MoMeHT B EnWHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHM BCTYITUBIIETO B CHITY CyA€OHOTO pemieHns BomkcKoro paifoHHOTO
cyna r. Caparosa CapatoBckoii obmactu or 05.05.2022 no mery Ne 2a-1715/2022 BHeceHa cTpaHmIa caiita https://
www.kraken.com/ru-ru/features/funding-options 3a pa3MenieHue HHGOPMAIHMH, HATIPABICHHOW Ha TPONAraHy IPeCTyIUICHUH
B cepe seraau3auni (OTMBIBAHUS) JOXOJ0B, MOJYYEHHBIX MPECTYITHBIM ITyTEM.

DaKkTUUECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHLIE pa3MelIeHa CTaThsl HA pPyCCKOM si3blke oA Ha3BaHueM «lllupouaiiimii BeIOOp crioco6oB
KPHIITOIIEPEBOIOBY, B KOTOPOH ONMMCHIBAIOTCS yCIyTru Kpunrooupsku Kraken B 005acTi OCyIIECTBICHUS KPHIITOIIEPEBOIOB,
yKa3zaHa BO3MOXHOCTh OOMEHA JIEHE)KHBIX CPEJICTB Ha KPHUIITOBAJIIOTY.

**kraken.com - kpynHas aMepuKaHcKasi Oup:ka 1o Toprosjie kpunropaaoroii "Kraken'", ocymecrBasiiomas
YCJIYTH 1O OnepauusiM NOKYNKH/NPOJaKi KPUITOBAJIIOTbI, HCTOPUHU CAEJIOK Jp. (CIPaBOYHO: MOOMJIbHOE
npuioxenne "Kraken" umeer 6osee 1 MiaH ckauyuBaHuii B Marasuie MoOMJIbHBIX npuiao:xkennii Google Play), 10.2
MJIH TOCeTHTeNeH B Mecsa* ¥, qaHHbIX ¢ TeppuTopuu PD Her.

Panee pecypc He BHOcumiics B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uiiuoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBeoMIIeHHs HApaBISUIUCh B apec poBalepa XOCTHHIa U aIMUHICTpaTopa pecypcea.

Crpanniia BHeceHa B peecTp **¢ mporokosaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCETo
pecypca.**

[Ipoeatinep xoctunra: Cloudflare, Inc., (CIIA).

Ha [P-anpecax pa3menieHsl MooMeHbl pecypcea.

**[Ipenyiaraercsi HANPaBUTH YKA3aHHYI0 CTPAHMILY HA OJIOKMPOBKY.**

4. https://getknowledge.in/en/bez-kejvorda/
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1923413/

B nacrosmmii MmomeHT B ExunbIil peectp Ha ocHoBaHuM peterns MuancteperBa BHyTpeHHUX Aen PO (MB]] Poccun) ot
27.06.2022 Ne 2022-06-24-3657 BHeceHa cTpanuia caifta https://getknowledge.in/en/bez-kejvorda/  3a pa3mernieHue
CBEJICHUI O MECTaX MPHOOPETEHIS, IIeHaX U CIT0c00aX IOMYIEHUS TeX MU UHBIX BUAOB HAPKOTHIECKHUX U IICHXOTPOITHBIX
BEIIIECTB.

dakTHIeCKN Ha YKa3aHHOH CTpaHHIle pa3MelleHa HHPOpPMAMOHHAs 3aMeTKa Ha pycckoM si3bike «k HYDRA  », B xoTOpoit
OIUCBIBACTCS OJHOUMEHHBIM TEHEBOM MApKETILIENC, a TakKe IIPUBEIEHBI CCHUIKU HA €ro 3epKaa.

**getknowledge.in** - nHpOpMaLIMOHHBII TIOpTaN I aHrIosA3bI9HON ayautopun "Getknolwdge", myOnukyromuii 3aMeTKH Ha
pa3IIYHbIe TEMATUKHU (Ta/KEThl, aMepHKaHCKIE OHIaiH-Ka3nHO, OYKMEKEepPCKIE KOHTOPBI, CAHTHI 3HAKOMCTB H JIp.),
MOCEIAEMOCTh HU3KAsL.

Panee pecypc He BHOcuiica B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

YBeoMIIeHHS HAMPaBISUIACH B aJ[pec poBalijiepa XOCTHHTa H aIMHUHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuiia BHeceHa B peecTtp **¢ mporokoiaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: OVH Singapore PTE. LTD, (Cunramnyp).

Ha IP-anmpecax pa3menieH B TOM YHCIIE CAlT B rocyJapcTBeHHOM nomeHe ('gov.my'") Mamaiiznu:
https://pitas2030.terengganu.gov.my/ - caiiT MHCTHTyTa cTpaTeruu u goopocoBectHocTH Tepenrrany (TSIS), Kyana-
Tepenrrany, Manaii3us, mocemaeMoCcTb HU3Kasl.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTh YKA3aHHYIO CTPAHUILY HA OJIOKHPOBKY.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Monday, July 4, 2022 11:34 AM
To: lOweHko Onbra AnekcanHapoBHa
Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy
2/8/2023


https://bloknot-volgograd.ru/news/15-volgogradskikh-voennykh-pogibli-v-khode-spetsop
https://www.kraken.com/ru-ru/features/funding-options
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

Subject: 04-07-2022 yaT cornacosaHue EAUC

1. https://triboona.ru/exclusive/208969-ubila-sebya-i-malyshey-v-moskve-zhenschina-vyprygnula-iz-okna-19-etazha-s-

dvumya-detmi.html
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1646138

2. https://triboona.ru/exclusive/209347-chem-zapomnilsya-rezhisser-ulic-razbityh-fonarey-aleksandr-rogozhkin.html
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1659924

B Hactosimmii MOMEHT 3ampelieHHas THQOpMAITUs CO CTPaHHII YAaJIcHa!
https://triboona.ru/exclusive/208969-ubila-sebya-i-malyshey-v-moskve-zhenschina-vyprygnula-iz-okna-19-etazha-s-

dvumya-detmi.html
https://triboona.ru/exclusive/209347-chem-zapomnilsya-rezhisser-ulic-razbityh-fonarey-aleksandr-rogozhkin.html

triboona.ru - caiit cereBoro, HHGOPMAITOHHO- aHATUTHIECKOTO M3aHus « TBost cBoOoHAs TpUOyHa», 10 29.12.2018 66110
3apeructpupoBaHo B kadectBe CMU: DJI Noe @C 77 — 60252 (meiicTBHE CBUAETENHLCTBA NPEKPAILEHO O PELICHUIO CYa).

**[IpocuM coriacoBath pa30JIOKHPOBKY YKA3aHHBIX CTPAHMIL **

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Monday, July 4, 2022 10:57 AM

To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 04-07-2022 yaT cornacosaHve EAUC

https://www.youtube.com/watch?v=weiBSioFILA
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1897681/

B Hacrosiimii MOMEHT 3arpelieHHas HHPOpMaITis O CTPaHHIIBI yaaleHa:
https://www.youtube.com/watch?v=weiBSioFIL A

**[IpocuM coriacoBaTh UCKJ/II0OUeHHe CTPAHULBI U3 peecTpa.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Monday, June 27, 2022 11:21 AM

To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: aBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 27-06-2022 yaT cornacoBaHue EAUC

Hanpasnsato 2 cornacoBaHuaA A vaTa:

1. https://vsehristiane.com/blogs/zapis/198-novyj-mirovoj-poryadok-ledyaev-a-nazhmite-syuda
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1897488/

B nacrosimuii MoMeHT B EMHBIN peecTp Ha OCHOBAaHMH BCTYITUBIIETO B CHITY CyAeOHOTO pemieHus JICHUHCKOTO paifOHHOTO
cyna r. Koctpomsl - Koctpomckas obmacte Ne 2a-1549/2022 or 2022-05-26 BHeceHa cTpaHulia caiita https://

vsehristiane.com/blogs/zapis/198-novyj-mirovoj-poryadok-ledyaev-a-nazhmite-syuda 3a pa3mereHuie 3KCTPEMUCTCKOTO
Marepuaia.

@DaKTUYECKU Ha YKa3aHHOU CTpaHULIE Pa3MEIIEH OTPBIBOK KHUTH aBTOpa Auekces Jlensesa «HoBblii MUpOBOH MOPAAOK»
(kaura BHeceHa Bo @COM mon Ne 5246 ).

**ysehristiane.com** - pecypc nozuumonupyer ceds kak "XpucruaHckas couuansHas cetb "Bee Xpuctuane!"" (Ha caiite
nMmerotes GopyM, OJIOTH M MaTepyalibl HA PEJIMTHO3HYI0 TEMATHKY), TIOCEIIaeMOCTh HH3KAsL.
Panee pecypc He BHOCHIICS B Peectp.

Pecypc ne aensierca CMIL

Pecypc He BHeceH B niepedens onmo3uiinoHHsIx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTa.

YBenoMIIeHHsT HANIPaBILSUTUCE B aJpec MpoBaiiiepa XOCTHHTa M aIMUHHACTPATOpa pecypca, B TOM YHCIE Yepe3 popMy
00paTHO¥H CBsI3U, Pa3MEIICHHOW Ha caiiTe.

Crpanuia BHeceHa B peecTp **c mpotokoiaom HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KY NpHUBeAeT K 0JJOKMPOBKeE BCEro
2/8/2023


https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1992343
https://triboona.ru/exclusive/208969-ubila-sebya-i-malyshey-v-moskve-zhenschina-vyprygnula-iz-okna-19-etazha-s-dvumya-detmi.html
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
https://vsehristiane.com/blogs/zapis/198-novyj-mirovoj-poryadok-ledyaev-a-nazhmite-syuda
https://ufa1.ru/text/incidents/2022/03/20/70518812

Page 39

pecypca.**
[Ipogaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CLLA).
CereBble azipeca pecypca yxxe OJoKupyIoTes B pamkax ExquHoro peectpa.

**[Ipenyiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHULY HA OJOKMPOBKY.**

2. https://obuvopt.by/besplatnaya-dostavka-po-territorii-respubliki-belarus.html
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1908096/

B nacrosmmii MmomenT B Exunbtit peectp Ha ocHoBanuu pemenns MBJl Poccun ot 14.06.2022 Ne 2022-06-10-3407 BHecena

cTpaHuIIa caiiTa https://obuvopt.by/besplatnaya-dostavka-po-territorii-respubliki-belarus.html 3a pa3memnienne cBeaeHui 0
MecTax MPUOOpETEHus], IEHaX U CII0C00ax MOydYeHHs TeX WM MHBIX BHI0B HAPKOTHYECKUX U IICHXOTPOIHBIX BELIECTB.

(DaKTUYECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHLEe OITyOIMKOBaH TEKCTOBBIA MaTepHall MO 3arooBKOM «I uapa opuIanbHbIi caiT caMblii
TIOMYJBIPHBIN caiiT B JapkHeTe B pg U CHI», B KOTOPOM COJIEPKHUTCSI ONMCaHUE TeHeBo# 1uiomanky Hydra u ee accoptumenra,
a TaKKe MPHUBOJAATCS CCHUIKM Ha 3epKalia yKazaHHOM riomanku s Tor-Opaysepa.

**obuvopt.by** - 6eropycckuil onToBbI HHTEpPHET-Mara3uH o0yBHOU npoaykuun "O0yBrOIIT", mocemaemMoCcTs HU3KasL.
Panee pecypc He BHOcuiica B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uimoHHsx CMK.

Pecypc e BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

**YBenoMJIeHUs] HANIPABJISUINCH B aJpec aAMHUHHCTPaTopa pecypca u B aapec IIX, B ToM 4uciie o A01. KOHTAKTaM C
caiita IIX.**

Crpanuna BHeceHa B peecTp **c nporokojom HTTPS, BHeceHne B BBITPY3KY NpHBeJeT K 0JOKHPOBKE BCEro
pecypca.**

[IpoBaiinep xocTuHra:

**IP-aapec pecypca (93.84.117.219) npunagne:xut kpynaomy oesopycckomy IIX - pecny61nkanckoMy YHUTADHOMY
npeanpusiTuIo djiekTpocBsa3u «bearesekom»  (Pecnmybumnka benapycs).**

**JlocemaemocTs caiita IIX (https://beltelecom.by/ ) - 4.6 MuH mocerureJieil B Mecsil, U3 HUX ¢ Teppuropuu PO -
20.2 TBIC.**

**Benapych BxoauT B Ilepedyenn cTpaH 1Jis corjiacoBaHusi orpanuyennii (mo pemenuio All).**

Ha IP-agpece kpymHble U COLIMAIBHO 3HAYUMBIE PECYPCHI HE OOHAPYKEHBI.

_ HonoanumenvHo coobwjaem:
IIpednonooicumenvho caiim 8310Man.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUILY HA OJOKHPOBKY.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Friday, June 24, 2022 1:18 PM

To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: aBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 24-06-2022 yaT cornacoBaHue EAUC

HanpasnAato cornacosBaHune gnd4yaTa:

1. https://euroradio.fm/ru/praporshchik-iz-polocka-vystrelil-sebe-v-serdce-zhena-ne-verit-v-samoubiystvo
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1911908/

B nacrosimmii MomeHT B EnnHBIN peecTp Ha ocHOBaHMU perieHns DeaepaibHol cay>K0bl IO HAaA30py B chepe 3alluThl npas
noTpeduTeneit u omarononydus yenoBeka (Pocrorpedranzop) Ne 139669 ot 16.06.2022 BHecena crpanunia https://

euroradio.fm/ru/praporshchik-iz-polocka-vystrelil-sebe-v-serdce-zhena-ne-verit-v-samoubiystvo 3a pa3meleHHe CTaTby,
cozeprkauieil OrMcaHue OTHOTO U3 BO3MOXKHBIX CIIOCOOOB COBEPLICHHUS CaMOYOUICTBA.

daxTHuecKn Ha yKa3aHHOH CTpaHWLEe pa3MelieHa HHOPMAIMOHHO- HOBOCTHAS CTaThs O] 3arojioBKoM «IIpamopmmk u3
[Nomorka BeIcTpenm cebe B ceparie. JKeHa He BEpUT B caMOyOHHCTBOY, B KOTOPOH COMEPIKUTCS CIEAYIOIas HHPOPMAIHS:
«..43-netHuii crapmuii npanopiuk Anexceit CerogHsieB BEICTPENII cebe B ceplilie Ha TEPPUTOPUU BOMCKOBOH uacTu

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
https://euroradio.fm/ru/praporshchik-iz-polocka-vystrelil-sebe-v-serdce-zhena-ne-verit-v-samoubiystvo
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Ne32404, B xoTopo# oH mpociyxun 6oiee 20 JeT...».
Ha3panwe cTaThyl ¥ yKa3aHHas MHPOPMAIHS SBISIOTCS OMMUCAHUEM OIHOTO U3 CIIOCOOOB COBEPILICHHUSI CaMOYOHHCTBA.

**euroradio.fm** - caiitT 6Genopycckoii HekoMMepUeckoil paguoctaHuun «EBponelickoe paano s benapycn» (EBpopaano);
PHTOpHKA pecypca MO OTHOIICHHIO K JeHCTBYomEeMy OenopycckoMy [IpaBUTENbCTBY — ONITO3NIMOHHAS; *¥ 1o uHdopManuu
U3 OTKPBITHIX HCTOYHHKOB — ¢ 2020 roja oCHOBHO# caliT paIHOCTAHLIMY M €ro 3epKajia OJOKHPYIOTCS HA TEPPUTOPHH
Pecnydsimkn benapyeb**, 200 TeICc. moceTuTeneit B Mecsir, U3 HuX ¢ teppuropur PO - 33 Tric.

**Bbesapych BxoauT B Ilepedens cTpaH 1Jis coriiacoBanus orpanndeHnii (mo pemenuto All).**

Panee pecypc He BHOcuica B Peectp.

**B HacTosiuii MOMEHT pecypc «euroradio.fm» yike 0JJOKHpYyeTCsl M0 MacKe I0MeHAa B PAMKAX HCIOJIHEHUSI
cT.15.3.%*

Pecypc ne asnserca CMI.

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

**YBeloMJIEHUS] HAPABJISUIMCH TOJbKO B aJpec NMpoBaiijepa XocTUHra. **

Crpanniia BHeceHa B peecTp ¢ mpoTtokonom HTTPS.

[posaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CLLA).

CereBble azipeca pecypca yxe OJOKHPYIOTCS B paMKkax EnuHOTro peectpa u B paMkax ucronHenus cr.15.2, 15.3, 15.5, 15.6,
15.6-1.

**[Ipensnaraercst orpadoTaTh opMaabHO (MCKJIIYHUTH YKAa3aHHYIO cChUIKY u3 Peectpa)**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Thursday, June 23, 2022 1:20 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: laBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 23-06-2022 yaT cornacoBaHue EAUC

HanpasnAato cornacosaHune gnd4yaTa:

1. https://amp.rfi.fr/ru/yxkpanna/20220305-1ecATBIHA- IeHb- BOMHBI-POCCHHU-IIPOTUB- YKPAUHEI- OHIANH
Ccoinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1914631/

B nacrosimmii MomeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBaHMHU BCTYIMBIIETO B CHITy cyeOHOro pemeHus [IpuapryHckoro paioHHOTO
cyna - 3abaiikanbckuii kpait Ne 2a-247/2022 ot 2022-04-19 BHeceHa crpanuiia caiita https://amp.rfi. fr/ru/ykpanna/
20220305-gecAThlii-eHb- BOUHBI- POCCUH-IIPOTUB- YKPAUHEI- OHNAMH 32 pa3MeIIeHUe HH(POPMAIUH, HAIPABICHHOH Ha
JIICKPEIUTALINIO HCTIONB30BaHus BoopyskeHHbx Cuit Poccuiickoii @enepannu B messIX 3alIUTHI HHTEpecoB Poccuiickoi
®eneparmu U e€ TpakJaH, a UMEHHO - CTaThbH IO 3aT0JIOBKOM «JlecsThIii 1eHb BOHBI Poccuu npoTHB YKpauHbD» O TOM, YTO
Boopysxennsie Cusibl Poccuiickoit @enepanny 0CyLeCTBUIN BOOPYKEHHOE HaMaIeHue Ha Y KpauHy.

DaKTUYECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHLE pa3MelleHa MH(POpMaIMOHHAsA CTaThs HA PYCCKOM SI3bIKE 1O/ 3aroJIOBKOM "JlecsThlii
JieHb BOWHBI Poccun npotuB Ykpannsl. OHnaiiH", B KOTOPO# NpecTaBiIeHa XpoHHKa fecsitoro aas nposeaeHus CBO Ha
TeppuTOprr YKpauHbl, Poccus mpencraBieHa B KadecTBE OKKYIIaHTa U arpeccopa.

**CTaThsl HaNpaBJeHAa HA TUCKPEAUTANIMIO UCOab30BaHus Boopy:xeHHbix cui P®, undopmanus He COOTBETCTBYeET
opunuagbHOI mo3uuun MunucrepcTea 000poHsl P®.**

**amp.rfi.fr** — mognomen caifta MexIyHapoxHOH (paHIry3ckoil HOBoCTHOI paanoctanimu Radio France Internationale
(RFI), 4.1 mmH nocetuteneii B MecsIl, JaHHBIX ¢ Tepputopun PD Her.

**OcHoBHOI noMeH «rfi.fr» - caliT MeskayHapoaHoi (pannysckoil HoBocTHON paanoctannuu Radio France
Internationale (RFI)**, 19 muH mocerureneii B MecsIl, JaHHBIX ¢ TeppuTopun PO Her.

Panee pecypc He BHOcwmiics B Peectp.

**B HacTOsINIMII MOMEHT B paMKaX HcHoJHeHus cT.15.3 61okupyercest 1 KOHKpeTHas ccblika ¢ mporokoiaom HTTPS
B OTHOLIEHUHU Jo0MeHa «WWW.rfi.fry. **

Pecypc ne aensierca CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedeHb onmno3uuoHHbX CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTa.

YBeoMIIeHHs] HANPaBISUIUCh B apec MpoBaiaepa XOCTHHTa U aIMUHHUCTPATOpa pecypca.

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
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Crpanuia BHeceHa B peecTp **c mpotokonom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NPHBeAeT K 0JIOKMPOBKeE BCEro
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: Akamai Technologies (CLLA).

Ha IP-anpece uHblE KPYIIHBIE X COLUAIILHO 3HAYUMBIE PECYPCHI HE BBIABIICHBL

__Cnpasouno:

Io ungopmayuu uz omkpuimeix ucmounuxos, Radio France Internationale (RFI) (pycck. Paouo ®@panc dumepnacbouann
(«Meswcoynapoonoe paouo @panyuuy) — ppanyysckas paouocmanyus, ocyuecmsiarowas eewanue uz Opanyuu Ha
3agpanuyy u npuxaoaexcawas xonouney « @panc Meoua Monoy (France Medias Monde), komopwiii 6 céoro ouepeds
omuocumces k Aeenmemay 2ocyoapcmeento2o umywecmsea Munucmepcmea sxonomuxu Opanyuu.

**Takoce Radio France Internationale 6xooum ¢ Cnucox meicoynapoonvix eeuwameneil (pazoen «nosazviunole

paouocnyxycovl — Eepona — @panyusar): hitps://ru.wikipedia.org/wiki/Cnucok_meicoynapoouvix_sewiameneu  **

_ Honoanumensho coobwaem:
Ha pecypce pasmewiaromcs mamepuaivl pa3ﬂuquﬁ memamuku, 6 mom ducie 06W€CM6€HHO—nOﬂumuH@CKOZO xapakmepa.
**PuTopuka caiiTa anTupoccuiickas.**

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHULY HA OJOKMPOBKY.**
**Tpebyercs corsiacopanue 3P PKH.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Wednesday, June 22, 2022 3:43 PM

To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: aBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 22-06-2022 yaT cornacoBaHue EAUC

HanpaBnmo cornacosaHuvAa anAa4darta:

1. https://www.el.ru/talk/forum/read.php?f=100&t=92497&
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1913873/

2. https://www.el .ru/talk/forum/read. php?f=100&t=56087
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1913897/

B Hacrosmmit MOMEHT 3anpelieHHast HHpopMaIys co CTpaHull **ygajaena**: https://www.el.ru/talk/forum/read.php?
=100&t=92497& m https://www.el.ru/talk/forum/read.php?f=100&t=56087

el.ru — cereoe m3nanue Crepanockoit obmactu «E1.PY ExarepunOypr Omiaiim»
**(BXOOUT B NlepeYeHb ONMO3ULHOHHBIX HHTePHeT-U3IaHMii).* *

**[IpocHM COIJIacOBATH HCKJIIOYEHHE YKAa3aHHBIX CTPAHMII U3 peecTpa.**
**Tpedyercs corsiacopanue 3P PKH.**

3. https://m.nn.ru/item 2876811
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1913915/

4. http:/m.nn.ru/item 2876811
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1913917/

B nacrosimmii MOMEHT 3amperieHHas nHpopMaIysa co CTpaHull **ygamena**: https:/m.nn.ru/item 2876811  u http://
m.nn.ru/item 2876811

m.nn.ru — MOOWIbHAs Bepcust ceTeBoro u3manus "HH.py"

**(BXOAMT B IepeveHb ONNMO3MIHOHHBIX HHTEPHET-N3/IAHMi). **

**[IpocuM corJyiacoBaTh NCKJIYeHHEe YKA3aHHBIX CTPAHNI U3 peecTpa.®*
**Tpedyerca coriacoanue 3P PKH.**

5. https:/51.ru/text/gorod/2022/05/31/71371298/
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1913803/
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B Hacrosimii MOMEHT (pparMeHT TeKCTa, COACPKABIINI 3anpeIIeHHY0 HHPOPMAIIHIO, CO CTPAHUIIBI **ynajaeH™*: https://

51.ru/text/gorod/2022/05/31/71371298/
51.ru - HOBOCTHOI Meauanopran r. Mypmancka «51.RU. MypmaHck OHaiiHy,
**(BXOAUT B NlepeYeHb ONNO3ULUOHHBIX HHTCPHET-U3IaHMi1).* *

**[IpocuM cOrJIacoBaTh UCKJIOYEHHE CTPAHMIBI U3 peecTpa.**
**Tpedyercs coriacoanue 3P PKH.**

6. https://wikipedikia.org/ru/how-do-you-unlock-a-car-door-with-a-credit-card/
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1892414/

B nactosimmii MoMeHT B EnWHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHM BCTYITMBIIETO B CHITY CYA€OHOTO pemieHns ApKaJaKCKOTO paiifOHHOTO
cyna - Caparosckas obmactb Ne 2a-2-91/2022 ot 2022-04-25 BHeceHa crpanuna caiita https://wikipedikia.org/ru/how-do-
you-unlock-a-car-door-with-a-credit-card/ 3a pazmenienne uadopmaiim o criocodax yroHa aBToMoOuIIeH, criocodax
BCKPBITHA aBTOMOOMIIS 0€3 KITtoya.

DaKTUYECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHLIE pa3MeIIeH TEKCTOBBIM MaTepual 1noj Ha3zBaHueM "Kak OTKpPBITh ABEPh MAILUHBI C
MIOMOIIbIO KPEAUTHON KapThl?", B KOTOPOM OINUCBIBAIOTCS PA3IMYHbIE METOABI BCKPBITUS 3aMKOB.

**wikipedikia.org** - uH(opMaIroHHbI! TOPTA, MYOIUKYIONIHMI MaTepHaTbl Ha pa3InYHbIC TEMATHKH B (hOpMaTe «BOIPOC/
otBe™ (Q&A), 2.9 MITH moceTuTeneit B Mecs1, U3 HUX ¢ Tepputopun PO - 358 Thic.
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

Crpanuiia BHeceHa B peecTtp **¢ mporokosaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpuBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[poeaiinep xoctunra: OVH Hosting, Inc (Kanana).

Ha IP-anpece wHbIe KPYITHBIC U COITUATTLHO 3HAYMMEBIE PECYPChl He 00HAPYKEHBI.

__Honornumensho coobwaem:

Ipu nepexooe no enecennol 8 Peecmp ccvlixe npoucxooum__ **aBTOMaTHYECKHUH PeTUPEKT** ¢ domena
"wikipedikia.org" na cmpanuyy oomena "adlmag.net" (nocewgaemocmo domena adlmag.net - nuskas): https://
adlmag.net/ru/how-do-you-unlock-a-car-door-with-a-credit-card/

Ykasannas peoupexm-ccoiika, A61A10WaACA NEPEOUCTMOUHUKOM, CO2AACHO NONYYeHHOU panee pesomoyuu__ **(«CHavana
JnaBaiiTe 320,I09UM MEePBOUCTOUYHUK»)**,

**BHeceHa B Peectp u 3a0;i0kuMpoBaHa™*.

**[Ipensnaraercst HanpaBuTh crpaHuny https://wikipedikia.or
card/ Ha uckKJ04YeHune.**

7. https://moderator.az/ru/aktual/505096/poteri-okkupantov-v-ukraine-pochti-18000-chelovek-genshtab/
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1911590/

B nactosimmii MoMeHT B EUHBIN peecTp HA OCHOBAaHHMH BCTYITUBIIETO B CHITY CyAeOHOTO pereHns BHroanHCKoro
roponckoro cyaa - Kamuarckuii kpait Ne 2a-332/2022 ot 2022-06-07 BHeceHa cTpaHulla caiita https://moderator.az/ru/
aktual/505096/poteri-okkupantov-v-ukraine-pochti-18000-chelovek-genshtab/. CornacHo TeKCTy cyIeOHOTO peleHus,
3alpelleHHON Mpr3HaHa HH(OpMAaLUs O JUCIOKAIMK, O BOOPYKEHUH, YACIIEHHOCTH BOoCK P®D, motepu TMYHOTO cocTaBa B
MHUPHOE BpeMs, B NIEPUO MPOBEICHUS CIIELHMANbHBIX ONlEpalliii, a TaKXKe BUACOPOIUK C OOpAIEHUSIMH HEYCTaHOBJIEHHBIX
rpaX<JaH, HaIlPaBJICHHBIMU Ha AUCKPEIUTAIHIO ucronb3oBanuss BC POD.

@DakTHIECKH 10 yKa3aHHOW CCHUIKE pa3MelleHa HHPOPMAIMOHHAs CTaThs O] 3arooBKoM "[loTepn OKKynaHTOB B YKpanHe
routu 18000 venoBek, - ['eHmTad", B KOTOPOU MPUBOIATCS CBEICHUS O TIOTEPSX POCCUHUCKONW apMUM 3a BpEMsl TIPOBEACHUS
CHETMANTBEHON BOCHHOW OTepaIiyy.

*¥*YKazaHHasl B cTaTbe HHGOPMaLMA He COOTBETCTBYeT O0puuuaIbHOI mo3unuu MuHucTepcTBa 060poHsl PP.**
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**moderator.az** - azepOaiikanckuii HOBocTHOU mopTtan "Moderator.az", myOIHKYFOIINIA MaTeprualibl Ha OOIIIECTBEHHO-
MOJIMTUYECKYIO, COLMATIbHYIO U KYJIbTYPHYIO TEMATUKH; CaM PeCypc MO3ULHOHUPYET ce0s1 Kak HOBOCTHOM MOpTal,
«peanu3yIomuil He3aBUCUMYI0 HH()OPMAMOHHYIO ITONUTHKY», 153 THIC. moceTnTeNnel B MecsI, U3 HUX ¢ Teppuropuu P - 5
TBIC.

**Pecnybsinka Azepoaiigxan BxoauT B [lepedens cTpaH 1Jis corjiacoBanus orpannyenuii (mo pemenunio All).**

Panee kOHKpeTHbIE CCHUIKM B OTHOIIEHUH pecypca 2 pa3a BHOCHIUCH B Peectp:

- **B HacTOAIIUIA MOMEHT OJiokupyeTcs: 1 KOHKpeTHas cchliiKa ¢ npoTokoeiom HTTPS B oTHomIeHUU moagomMena
"ru.moderator.az'" **;

- 1o eme 1 koHKpeTHOH cchblike ¢ mpoTokosiom HTTPS B oTHOIIeHHN ocHOBHOTO AoMeHa "moderator.az" 3U ve ynaneHa,
paHee corjacoBaHHE HaNPaBIIOCh B YaT, PE30JIOLUM HE MOCTYNANO.

Pecypc ne aBnserca CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBenoMieHus HaIlpaBISUINCh B aJpec MPOoBaliepa XOCTHHTAa U aJJMHHUCTPATOpa pecypca.

Crpanuiia BHeceHa B peecTp **¢ mporokosaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CLLA).

CereBble azipeca pecypca yxe OJOKHPYIOTCS B paMKax EIWHOTro peecTpa v B paMKax HCIIONHEeHus cT.15.2.

__Honornumensho coobwaem:

Ha caiime pasmewensi pasnuyHvle UHGOPMAYUOHHBIE MAMEPUATLL, 8 MOM YUCTE 00UeCn8EHHO-NOAUMULECKO20
xapakmepa.

Cseoenus, nyoauxyemvie pecypcom no memamuxe CBO, ompasicarom xax nosuyuio Murnoboponvt P®, max u I'enepanvroco
wmaba BC Ykpaumsi, npu smom pso mMamepuanos He coomsemcmayem opuyuaibHou nosuyuu Munucmepcmea 060poHbl
Po.

**PuTropuKa caiiTa aHTHUpOCCHiicKasL. ™

**[Ipenyiaraercsi HAPABUTH CTPAHULY Ha OJOKMPOBKY.**
**Tpedyercs coriacoBanue ¢ 3P Pockomuanzopa**

8. https://txt.newsru.com/crime/30jun2003/suicaedo.html
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1913802/

B nacrosiumii MomeHT B EniHBIN peecTp Ha ocHOBaHMU pelieHus DenepaibHol cy>kO0bl IO HAA30py B chepe 3alluThl pas
notpebuTeneit u 6narononyuus yenoBeka (PocrorpedHanzop) Ne 139706 ot 17.06.2022 BHeceHa cTpaHuIla caiita https:/
txt.newsru.com/crime/30jun2003/suicaedo.html 3a pasmenienne nHDOpMAIMHU, COACPIKAIIEH OMUCAHUE OTHOTO U3
BO3MOJKHBIX CITOCOOOB COBEPIIICHUS CYHIIU/A.

dakTHIecKN Ha YKa3aHHOH CTpaHHIE pa3MelleHa HHPOPMAIMOHHO-HOBOCTHAS CTaThs oA 3aroinoBkoM «C KpeiMckoro mocra
MpbITHyNa xKeHuHa. CracTy ee He yAalIochy» , B KOTOPOW MPHUBOIUTCS HCTOPUS MMPOUCIIECTBHHA (CYHUIIUIOB), CBI3aHHBIX C
Kprmmckum MocToM T. MockBel. B Tekcre comepkurcst GopMyITHpOBKA ¢ OIHCAHUEM OJJHOTO M3 BO3MOXKHEIX CIIOCOOOB
coBepuieHus cyunuaa: _ «...68 10:20 ¢ mocma 6 Mockea-pexy npuienyna Heuzgecmuas sHceHuwjuna iem 60-65».

*¥*txt.newsru.com** — moroMeH nH(GopMaMoHHO-HOBOCTHOTO nopTrana « NEW Sru.comy, comepskamuii apxuBHEIC
Marepuasbl U CTaTbH, 6.2 THIC. IOCETUTENEH B MeCHIl, U3 HUX ¢ Tepputopuu PO — 6.2 ThIC.

**pewsru.com** — HHPOPMAIIMOHHO-HOBOCTHOU mopTain «NEW Sru.comy, myOIMKOBaBIIHIA CTaThU O MOJIUTUYECKOH,
9KOHOMHYECKOU, KyJIbTYPHOH, PEITUIHMO3HON U CIOPTUBHOM >kn3Hu Poccun u mupa, 330 ThIC. moceTUTeNeld B Mecs1], U3 HUX C
tepputopun PO - 195 TrIC.

PaHee KOHKpeTHBIE CCHUTKM HEOTHOKPAaTHO BHOCHIIUCH B PeecTp, 3anpenieHHas HHGOpMAIHs yaasuiach Mocie OTIPaBKH
YBEIOMJICHUH.

o 1 3amucu 3anpemienHas nH(GopMaluii He yaajieHa, 3amuch nepeBeneHa B cratyc «[losropusiid korTpons (URL BiIFOUEH B
peectp)» (mapkepsl «[lopoyanme ceenenus», «BThy).

**B HacTosiluMii MOMEHT y:ke OJiokupyeTcs 1 KoHKpeTHasi ccblika ¢ mporokosioM HTTPS B oTHoOIeHnu qoMeHa
«www.newsru.comy.**

Pecypc ne asnsercs CMU.
2/8/2023
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**PaHee pecypc BXoAHJI B niepeueHb onno3uumonHbix CMK (B HACTOSLIMIT MOMEHT HCKJIIOYEH H3 HEro B CBSI3H C NMpeKpalleHneM
JgesATeabHOCTH. Panee my0mkoBaBImIMiicsi KOHTEHT HOCHJI ONINO3ULIMOHHBIN XapaKTep)**

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBenoMieHusI HallpaBISJINCh B aJpec NMPoBaiiepa XOCTUHIa U aJJMMHUCTpAaTOpa pecypca.

Crpanniia BHeceHa B peecTp **¢ mporokosaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NpHuBeaeT K 0JIOKHPOBKE BCEro
pecypca.**

[Iposaiinep xoctuara: IONOS SE (I'epmanus).

CerteBoii azipec pecypca yxe Onokupyercs B pamkax EanHoro peectpa.

__MonoanumenvHo coobwaem:
**Pecypc npekpaTu 0GHOBJIeHHMe H NMYOJIMKALMIO HOBBIX MaTepuaioB ¢ 31 masa 2021 roga, coorBeTcTBYIOLIEE
3asiBJIeHUe OMy0JMKOBAHO HA IJIABHOWM cTpaHuIle caiita.**

**[Ipenyiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUILY HA OJOKMPOBKY.**
**Tpedyercs corsiacoBanue 3P PKH.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Tuesday, June 21, 2022 2:57 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 21-06-2022 yaT cornacosaHve EAUC

HanpaBnmo 2 3anucu ANA COrnacoBaHMA B YaTe:

1. https://vesti.az/xeber/v-mire/ukraina-obnarodovala-poteri-rossiiskoi-armii-459410
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1909667/

B nacrosmmii MomeHT B EfuHbBIi peecTp Ha OCHOBaHHMH CyIeOHOTO OMpPE/IENICHNsI O MPUMEHEHUH Mep TIPeIBaAPUTEIEHON
3amMThl MO3JI0KCKOT0 palioHHOTO cynaa - Pecrybnmka CeBepHast Ocerust — Ananust Ne 2a-820/2022 ot 2022-04-28 BHeceHa
CTpaHUIIa caiTa https://vesti.az/xeber/v-mire/ukraina-obnarodovala-poteri-rossiiskoi-armii-459410 . CoriacHO TEKCTy
CyZeOHOTO ONPEACNICHUS, TOCTYII JOIKEH OBITh OrpaHW4eH K HH(OPMAINH, pacKphIBatomeil morepu augHoro cocrasa BC PO
B NIEPHO/I IPOBEACHUS CIIELUATIbHOW BOSHHON OIEPAaLiH.

DakTHYECKH 110 YKa3aHHOW CCHUIKE pa3MellecHa HHPOPMAIMOHHAsS CTaThs HA PYCCKOM S3BIKE IOJ] 3aT0JIOBKOM "YKpanHa
00Hapo/10BajIa MOTEPU POCCUHCKOM apMHHU', B KOTOPOM MPHBOJIATCS CBEICHUS O MOTEPSX POCCUUCKON apMuM 3a BpeMs
MPOBE/ICHNS CIEIMAIBLHOM BOCHHOM OIEepaIIUHL.

JlanHast vH(pOpMAIUsI HE COOTBETCTBYET OPHITHATBLHOM Mo3uIu MuHuCTepcTBa 000pOoHBI PO.

**vesti.az - azepOaiizkanckuil ”HGOPMAIIMOHHO-HOBOCTHOI mopTaj ""Vesti.Az", no3unuonupyomuii cedst Kak
HHPOPMALHOHHOE ATEHTCTBO, I[eJIbI0 KOTOPOIo 3asiBjsieTcsl ' 00beKTHBHOE OCMBICICHHE COOBITHII, IPOUCXOAAIIMNX
B CTpaHe U 3a pyOexxom'** 217 Teic. moceTuTenel B MecsIl, U3 HUX ¢ TeppuTopun PO — 182 ThIc.

**Pecnydymka AzepOaiinkan Bxoaut B Ilepedenn cTpaH 1iis corjiacoBaHMs orpanndeHuii (mo pemenuro AlIl).**

Panee KOHKPETHBIC CCHUIKM JBaKIbl BHOCHINCH B PeecTp: mo oxHO#M 3amucH 3anperieHHas HHGOpMaus yIaasuiach Iociie
HAITPABIICHUS YBEIOMIICHHH; OJIHA 3aIMCh HCKIIOYAIACh TI0 PE30IIIOIMH "BKITIOUNTE B PeecTp ¢ MCKITFOUCHUEM Ha dTarie
«IIpommo 3 masi»" (31 ObLIa HEmOCTYIIHA).

Pecypc ne sensiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uinoHHbpx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBeoMIICHHSI HANPABIISUTUCH B apec MpoBaiaepa XOCTHHTA U aIMUHHUCTPATOpa pecypca.

Crpanniia BHeceHa B peecTp **¢ mpoTokosaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NpHBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCET0
pecypca.**

[Ipogaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CLLA).

CereBble azipeca pecypca yxe OJoKupyIoTes B pamKkax ExquHoro peectpa.

__Hononnumenvuo coobuwjaem:

Ha pecypce pasmewenvl paznuunvie UHGopmMayuoHHbie Mamepuaivl, 8 mom yucie 00ujecmeeHHo-noAUMmMuULecKo20 xapakxmepa.
Ceedenus, nyoauxyemoie Ha catime no memamuxe CBO, ompascaiom kak nozuyuto Murnoboponwvl P®, max u I'enepanvroco wmaba
BC Vkpaunwvr.

**Pyropuka caiiTa HeliTpajbHasL. **

2/8/2023
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__Taxkoice coobwaem:

Ilo paxmy nonyuenus yeedomnenus, aOMuHuUCmpayus nopmana Vesti.az onybiukosana 3aseienue noo

3a20108K0M: "« POCKOMHAA30p» YNOIHOMOYEH 3as8ums. Vesti.az dondicen yOaiums yKpauHcKyio Ho8ocmo, aubo 3adroxupyem!”
(https://vesti.az/politika/roskomnadzor-upolnomocen-zavavit-vestiaz-dolzen-udalit-ukrainskuyu-novost-libo-zablokiruem-

465575).

B 3asaenenuu onu yKaszvlearom, umo:.

- " .pyHKYUOHUPYIOM 8 COOMBEMCMEUU C MPEeOOBAHUAMU A3ePOAUIIHCAHCKO2O 3AKOHOOAMENbCMBA U HUKOUM 00pA30M He
noonaoawm noo pUCOUKYU 3aKoHo8 PO";

- "...Vesti.az ¢ momenma navana 6ounsl 8 Ykpaune nyoauxyem Ho8oCmu ¢ 00eux cmopoH u npoooaicum pabomams 6 Imom Kioye.
Hpasumcs « Pockomnaosopyy uiu Hem, smo ux npooiema.";

- "...Pedaxyus Vesti.az npeonorazaem, umo eepoamuo «Pockomnadsop» 6 ckopom epemenu 3a610Kupyem 00Cmyn K Hauemy camimy
na meppumopuu Poccuu u pexomenoyem wumamensm uz P® ucnonvzosams VPN".

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHULY HA OJOKMPOBKY.**

**Tpedyercs corjiacoBanue ¢ 3P Pockomuagsopa**

2. https://www.aa.com.tr/ru/Mup/IpoNLIO-ABa-MecsIa-c-Haualia-BONHBI-M K1Y -POCCHEH-U-YKPANH0#1/2571640
Ccbuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1913020/

B nacrosimmii MomeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBaHMHU BCTYIHUBILETO B CHIIYy CYA€0HOTO pellieHus! banTuiickoro ropoackoro
cyna - Kanuannrpaackas oonacts Ne 2a-335/2022 or 2022-05-30 BHeceHa cTpaHuna caiTta https://www.aa.com.tr/ru/mup/
IIPOIILIO-/IBA- MECSIIA-C - HAYaNIa- BOMHBI-MEXK Iy -poccueii-u- ykpanHoit/2571640. CornacHo TeKCTy CyJeOHOTO pelleHus,
3alpeIleHHON MPHU3HACTCSI MH(POPMAIIKS, COCTABIIAIONIAsI TOCYJAPCTBCHHYIO TaliHy, 8 HIMEHHO: CBE/ICHHS O TIOTEPSX JIUIHOTO
coctaBa BC P® B nepnos npoBeeHus CrielIHaNbHON Orepaliui, IMEHa, aHKETHBIE JAHHbIC MTOTHOIINX U WX TIEPCOHATIBHBIC
JIAaHHBIE.

DaKTUYECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHLE pa3MelleHa CTaThs Ha PyCCKOM s3bIKe oA 3arojoBkoM «IIpomuio 1Ba Mecsla ¢ Havana
BOIHBI Mex 1y Poccueit n YkpanHOW», B TEKCTe KOTOPOH onrcaHa XxpoHuka coobituii CBO Ha YkpanHe ¢ TIO3UIUI Kak
Muno6oponsl P®, Tak 1 MuHoOopoHb! YkpauHsl. [Ipy 5ToM NpUBOISTCS KOJIMYECTBEHHBIE JAHHBIE O MOTEPSAX JTMYHOTO
coctaBa BC P®, u3iio’keHHBIEC B CTaThe ¢ TOUKU 3PCHHS YKPAWHCKUX BIIACTEH, H HE COOTBETCTBYIOIIUE O(DUIMATIBHON TTO3UITHN
Muno6oponst PO.

**aa.com.tr - caiiT TypenKoro HHQGOPMaLMOHHOIO areHTcTBa "AHajgouay" , Mo HHGpOPMALUH U3 OTKPBITHIX
HCTOYHHUKOB - SIBJISIETCH KPYNMHEHIIIUM TypelKUM UH(OPMAIMOHHBIM areHTCTBOM, crapeiimumM B Typuuu co mraod-
KBapTUPOIi B AHKape, ©NMeeT MeKAYHAPOAHbIe 0TAe eHUs 0osee yeM B 30 cTpaHax, a HOBOCTH areHTCTBA JOCTYIHbI
HA MHOKECTBE SI3BIKOB, B TOM 4mcje Ha pycckom; UA "Anagoay" HMeeT MePCOHAJIBLHYIO CTPAHHUILY B
pycckos3bIyHOl Bepcuu Buxkunenuu - https://ru.wikipedia.org/wiki/Undopmannonnoe areHtTcrBo_AHagoay  *¥,
12.7 mMiH nocetutenei B Mecs1, U3 HUX ¢ Tepputopuu PO - 292 Tric.

**Typeukas Pecnyoanka Bxoaut B [lepedens cTpan 1uis corsiiacoBaHusi orpannyenuii (mo pemenuio AIl).**

Panee kKoHKpeTHBIE CCBUTKM B OTHOIICHHH pecypca 9 pa3 BHOCHINCE B Peectp, 3amperneHHas HHPOPMAIII IO HAM HE
yIaneHa: 3anucu nepeeezieHsl B cratyc «[loBTopHslii koHTpons (URL BkiIoUeH B peecTp)», B X OTHOILIEHHUH COTJIacOBaHa
otpaboTka ynanenuns 3U.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBeoMIIeHHS HAMPaBIISUIACH B aJjpec poBaliiepa XOCTHHTa H aIMHUHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuiia BHeceHa B peecTp **¢ mpoTokoaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHUBeEAET K 0JIOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[Mposaiinep xocrunra: Superonline Iletisim Hizmetleri A.S. (Typuwus).

Ha IP-agpecax pa3MemneHsl NOIIOMEHBI pecypca.

_ Honornumenwvho coobwaem:
Ha pecypce pasmewjenst paznuunsie UHGOPMAYUOHHBIE MAMEPUATLL, 8 OM YUcTe 00UeCmBeHHO-NOIUMUYECKO20
xapakmepa.
Cseoenus, nyoauxyemvie na catime no memamuxe CBO, ompasicatom kak nosuyuro Munobopoust PO, max u ['enepanvroeo
wmaba BC Ykpaunvl, npu smom pso mMamepuanos e coomeemcmayenm opuyuanvhol nosuyuu Munucmepcmea 060poHul
PO,
**Putopuka caiita HeliTpaibHasn. **

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
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**JlomeH *. aa.com.tr BHeceH B CTon-JmcT ¢ komMenTapueMm: "CaiiT Typenkoro nugopMareHTCTBa € roc. yyacTuem
«AHamoay» (AAT 13.04.2022 He corjiacoBaHa ero 0JJOKHpPoOBKa).' **

**[Ipenyaraercst orpadarbiBaTh yaajeHue.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Monday, June 20, 2022 11:04 AM

To: HOweHko Onbra AnekcanapoBHa

Cc: aBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 20-06-2022 yaT cornacoBaHue EAUC

HanpasnAato 3 3anucuK ana cornacoBaHuA B YaTe:

1. https://www.babr24.com/irk/?IDE=199448
Ccruika EANC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1909811/

2. https://www.babr24.com/kras/?2IDE=183142
Ccruika EANC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1909838/

B Hactosimmii MOMEHT 3arpelieHHas HHPOpMaITis O CTpaHuIl **ynameHa™*: https://www.babr24.com/irk/?IDE=199448 u
https://www.babr24.com/kras/?IDE=183142

babr24.com - nH(pOpMAITHOHHO-aHATNTHYECKUH HOBOCTHOH mopTan UpkyTckoit obmactu, Bypstnu, KpacHospckoro kpas "BABP"
**(BXOAUT B NMepevYeHb ONMO3UIHOHHBIX HHTEPHEeT-U3aHMii ). * *

**JIpocuM COrJ1aCOBATh MCKJIOYEHUE YKA3AHHBIX CTPAHULl M3 peecTpa.**
**Tpedyercs corinacoanue 3P PKH.**

3. https://ngs22.ru/text/criminal/2022/04/14/71254709/
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1909849/

B Hacrosmmit MOMEHT (hparMeHT, COJepKaBIINii 3alPEICHHYI0 HH(POPMAIIUIO, CO CTPaHULB! **ynajien™ *: https:/ngs22.ru/
text/criminal/2022/04/14/71254709/

ngs22.ru — caift cereBoro uzganua «NGS22.RU» ¢ HoBocTsimMu baprayna n Anraiickoro kpast

*¥*(BXOAMT B IlepeYeHb ONIO3UIMOHHLIX HHTEPHET-U3JaHuii).**

**[Ipocum corJjiacoBaTh UCKJ/II0UeHHe CTPAHULBI U3 peecTpa.**
**Tpedyercs corsiacopanue 3P PKH.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Friday, June 17, 2022 2:03 PM

To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 17-06-2022 yaT cornacoBanve EAUC

Hanpasnato 1 cornacosaHue gna 4varta:

1. hitps://moderator.az/ru/aktual/505096/poteri-okkupantov-v-ukraine-pochti-18000-chelovek-genshtab/
Ccbinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1895970/

B nHacrosmmit MomeHT B EnuHbIi peecTp Ha OCHOBaHUM CyAEOHOTO ONpEENeHus O MPUMEHEHNN Mep NpeIBapHTeIbHOM
3aIUThl BUMOYHHCKOTO ropoackoro cyna - Kamyarckuii kpaii Ne 2a-331/2022 ot 2022-05-17 BHeceHa CTpaHHIIa caidTa

https://moderator.az/ru/aktual/505096/poteri-okkupantov-v-ukraine-pochti-18000-chelovek-genshtab/ . B Tekcre cyme6HOTO
ONpeIeNIeHNs OIMCAaHUE 3alpeIleHHOH HH(POPMAIMH OTCYTCTBYET.

DakTUUECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHLe pa3MelieHa HH(pOpMaIlMOHHas CTaThs o]l 3aroyioBKoM "Tlotepn OKKymaHTOB B YKpanHe
moutr 18000 genoBek, - ['eHmTad", B KOTOPOW TOBOPUTCS O TIOTEPSX POCCHUCKON apMHUM 32 BpeMsl IPOBEICHUS CIICITHAILHOMN
BOCHHOM OTepaIium.

*Yka3zaHHasl B cTaThe HH(OPMaLMs He COOTBETCTBYET oUIIHAILHOI Mo3uun MuHucTepcTBa 000poHBI PM.**

**moderator.az** - azepOaitkanckuii HoBocTHOU moptan "Moderator.az", myOIMKYFOIIHI MaTepUaIbl Ha OOIIECTBEHHO-
MOJIUTHYECKYIO, COIMATIBHYIO M KYJIbTYPHYIO TEMATHKH; CaM PECYpC MO3HITHOHUPYET ce0sl Kak HOBOCTHOM TIOpTAJ,
«peanu3yIoKi He3aBUCUMYI0 MH(OPMAIIOHHYIO TIOJIMTUKY», 153 ThIC. oceTuTeneil B Mecsl, U3 HUX ¢ Tepputopun PO - 5
TBIC.
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**Pecnydymka AzepOaiinkan Bxoaut B Ilepedens cTpaH 1iis corjiacoBaHus orpanndenuii (mo pemenuio AlIl).**

**PaHee KOHKpeTHAasl CChIJIKA B OTHOLIEHMH MoaaoMeHa "'ru.moderator.az'" 1 pa3 BHocujach B Peectp, B
HACTOSIIMIA MOMEHT cTpaHuua 0J0Kkupyercs ¢ mporokojom HTTPS. **

Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepedens onmmo3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBeoMIIeHHs] HaIPaBIUIUCh B apec MpoBaiaepa XOCTHHTa U aIMHUHHUCTPATOpa pecypca.

Crpanuna BHEceHa B peecTp **c nporokonom HTTPS, BHeceHne B BBITPY3KY NPHUBeAET K 0JIOKHMPOBKE BCEro
pecypca.**

Iposaiinep xocrurra: Cloudflare, Inc (CILA).

CereBble afipeca pecypca yxe OJOKUpYIOTCs B paMKkax EfuHoro peecrpa u B paMKax UCHONHEHUS cT.15.2.

_ HonoanumenvHo coobwjaem:

Ha catime pazmewenvt paziuunvie uH@GOPpMAYUOHHbBIE MAMEPUATDL, 8 MOM YUCTE 00UeCTN8EHHO-NOJUMUYECKO20
xapakmepa.

Cseoenus, nyoauxyemvie pecypcom no memamuxe CBO, ompasicarom xax nosuyuio Murnoboponvt P®, max u I'enepanvhoco
wmaba BC Yxpaumusi, npu smom psao mMamepuanos He coomsemcmayem opuyuaibHou nosuyuu Munucmepcmea 060poHvl
Po.

**PuTopuka caiiTa aHTHpOCCHIicKas. **

**[Ipenyaraercsi HAMPaBUTH CTPAHULY Ha OJOKMPOBKY.**
**Tpedyercs corjiacopanue ¢ 3P Pockomuansopa**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Friday, June 17, 2022 9:02 AM

To: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 17-06-2022 yaT cornacosaHve EAUC

KoppeKkTuposka no 4 3anucam (no Hum 3U yaaneHa):

1. https://gamaverse.ru/c/berzerk-hunt-game
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1897647/

2. http://gamaverse.ru/c/svinyachij-put-game
Ccoinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1897645/

B HacTosimmii MOMEHT 3arpelieHHas HHQOpMaITis O CTpaHuIl **ynameHa™*: https://gamaverse.ru/c/berzerk-hunt-game wu

http://gamaverse.ru/c/svinyachij-put-game
**[IpocuM corJjiacoBaTh UCKJI0UYeHHEe YKA3aHHBIX CTPAHHUI U3 peecTpa.**

3. https:/forumpln.ru/forum/92542 html
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1904344/

B Hactosimuii MOMEHT 3arpelieHHas HHPOPMAITis cO CTpaHHIpl **ygasena* *: https://forumpln.ru/forum/92542.html
forumpln.ru — nHGOPMaITIOHHO-HOBOCTHOH (hOPYM 3JIEKTPOHHOTO Nepruoauueckoro m3nanus «[IckoBckas neHTra HOBOCTeH
(IUIH)» **(u3nanue «IlckoBckas senta Hoocreii (IIJIH)» BHeceHo B mepeyeHb onno3unuoHubix CMK).**

**TIpocuM cOrJIacoBaTh HCKJIIOYEHHE CTPAHULBI U3 peecTpa.**
**Tpedyercs corjiacoBanue 3P PKH.**

4. https://ru-minecraft.ru/forum/showtopic-22184/#message-1463619
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1904108/

B Hacrosimmii MOMEHT 3ampelieHHas HHPOpMaIT|s O CTPaHHIBI **yaaieHa* *: https://ru-minecraft.ru/forum/showtopic-
22184/#message-1463619
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**[IpocuM corJyiacoBaTh NCKJIOYeHHEe YKA3aHHOM CTpPaHMIbI U3 peecTpa.™*

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Thursday, June 16, 2022 5:10 PM

To: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 16-06-2022 yaT cornacosaHve EAUC

Hanpasnsato 2 cornacoBaHusa ansa vara:

1. https://ru-minecraft.ru/forum/showtopic-22184/#message-1463619
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1904108/

B nacrosimmii MoMeHT B EWHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHHM BCTYITMBIIETO B CHITY cyAeOHOTO pemenus LleHTpansHoro paiioHHOTO
cyna r. XabapoBcka - XabapoBckuii kpait 2a-4391/2021 ot 2021-09-23 kak 3epkajio BHECeHa cTpaHuIa caita https://ru-
minecraft.ru/forum/showtopic-22184/#message-1463619 3a pazmenieHe SKCTPEMHUCTCKOTO MaTepuaa.

@DakTUYECKH Ha YKa3aHHOI CTpaHHIlE B IOJIb30BATEILCKOM KOMMEHTapHU OMyOnnKoBaH TekcT necHu "Jlema 3akoH, AHcamMOIIb
Xpucra Cracurenst u Mats Coipa 3emist - LgerHoe 1..HO" (ayano3anuck yka3anHO# necHrn BHeceHa BO DCOM mox Ne 5231).

**ru-minecraft.ru** - paspnexaTeabHBIN UTPOBOW MOPTAN JJISl PYCCKOSI3BIYHOM ayIMTOPUH, TIOCBSIICHHBIN MOMTYJISIPHON
KOMIIBIOTEPHON MHIU-UTPE B KaHPE «MECOUYHHIBD - Minecraft, 2.3 MuiH mocetuTenei B MecsIl, U3 HUX ¢ Teppuropun PO — 1.6
MJIH.

Panee pecypc He BHOcumiics B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uiiuoHHex CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBeoMIICHHS HAIIPABISUTUCh B aJpec MPoBaiiiepa XOCTUHTa, aAMUHUCTPATOpa pecypca U aaMHHUCTPATOpa JJOMEHA
(TTocpencTBOM cepBuUca reg.ru).

Crpanuna BHEceHa B peecTp **c nmporokonom HTTPS, BHecenne B BBITPY3KY NPHUBeAET K 0JIOKHMPOBKE BCEro
pecypca.**

Iposaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CILA).

CereBble azipeca pecypca yxke OJOKUpYIOTCs B paMKax EnuHoro peecrpa.

__Honornumenvho coobwaem:

Catim ru-minecraft.ru__ **He ABJIACTCHA** _ opuyuanvHbiM catimom uepol: Ha Hem NYOTUKVIOMCS PA3TUYHbLE
memamuuecKue Ho80CMU, MOObl, COOPKU, NAASUHBL, YUMBL U Op.

Cam pecypc nozuyuonupyem cebs kax «kpynHeuwutl Pycckuil caiim u coobwecmeo matinkpagpmy.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH YKA3aHHYIO CTPAHUILY HA OJIOKHPOBKY.**

2. https://politrussia.com/upload/iblock/c12/c12¢da5509d78a41dbc2297b17310236.jpg
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1904395/

B nacrosimmii MOMEHT 3amperieHHas nHpopMaIa co CTpaHUIpbl **yaajsena**: https://politrussia.com/upload/iblock/c12/
c12¢da5509d78a41dbc2297b17310236.jpg
**[IpocuM cOr/1acoBaTh MCKJIIOYEHUE CTPAHMIIBI U3 peecTpa.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Wednesday, June 15, 2022 3:33 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 15-06-2022 yaT cornacosaHve EAUC

HanpaBnmo cornacosaHua anAa4yarta:

1. https://ufal.ru/text/incidents/2022/04/26/71286740/
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1897252/
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31 nenoctynHa (13 Buaeo ynaieH pparment ¢ 31).
ufal.ru — cereBoe m3nanue «Ydal.py», BXoguT B nepeyeHb ONMO3ULMOHHBLIX MHTEPHET-U3aaHui (Ha OCHOBaHWUM NepeYHsi oT
OMCMK).

2. https://sterlitamak].ru/text/incidents/2022/04/26/71286740/
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1897234/

31 nenoctynHa (13 Buaeo ynaieH pparment ¢ 31).
sterlitamak1.ru - HoBocTHOM moptan Crepiuramaka U PecriyOnukn balikopTocTaH, BXoguT B nepeyeHb ONMO3ULMOHHbIX
MHTepHeT-U3aaHuin (Ha OCHOBaHUM nepeyHsi ot AMCMK).

3. https://ngs22.ru/text/incidents/2022/04/26/71286740/
Ccreinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1897246/

3U "enoctymHa (U3 Buaeo ynaieH gparment ¢ 31).
ngs22.ru - ceTeBoe U3JaHue, HoBOCTH bapHayia u ANTaliCKOTo Kpasi, BXOAUT B NepeyeHb OMnno3vNLMOHHbIX MHTEPHeT-
usgaHmn (Ha ocHoBaHuM nepeyHs oT AMCMK).

4. https://i2-prod.mirror.co.uk/incoming/article9986361.ece/ ALTERNATES/s1200/PAY -fire-fairy.jpg
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1897655/

B Hacrosimuii MoMeHT B EMHBIN peecTp Ha OCHOBAaHMH BCTYITUBIIETO B CHITY CyAeOHOTO permeHus JICHUHCKOTO paifOHHOTO
cyna - Tynbckas obmacts Ne 2a-402/2022 ot 2022-02-28 BHeceHa cTpaHuIa caifta https://i2-prod.mirror.co.uk/incoming/
article9986361.ece/ALTERNATES/s1200/PAY -fire-fairy.jpg 3a pa3memenune rpadudaeckoro aiina, B KOTOPOM OIMUCAHEI
HEﬁCTBHH, CHOCO6HLIG TNIPUBECTU K CaMOYGHﬁCTBy 1 UHBIM OITACHBIM JJIA JKU3HU U 3J0POBbA HECOBCPILICHHOJICTHUX U
OKPYXKAFOIIHX MOCIEICTBUIM.

DaKTUYECKH N0 YKa3aHHOH CCBIJIKE JOCTYIHO CTHIIM30BaHHOE NoA MyJsbTcepuai "Kiy6 Bunkc" n3obpaxenue, Ha KOTOPOM
OITMCAaH TMOPSIOK JICHCTBHIA, CITOCOOHBIN MPUBECTH K CaMOYOUHCTBY.

**j2-prod.mirror.co.uk - TexuHnyeckuii MOJIOMEH XpaHeHUsI M300paKeHU i caiiTa H3BeCTHOr0 OPUTAHCKOr0 Tadaouaa
«The Daily Mirror»**, 769 Tric. IoceTuTeneii B MecsiIl, JaHHBIX ¢ Tepputopun PD Her.

**(CHOBHOI 10MeH «mirror.co.uk» - caiitT usBectHoro opuranckoro tadiaonna «The Daily Mirror» (https://
ru.wikipedia.org/wiki/Daily Mirror), 95 MiIH moceTuTeeid B Mecssn™*, qaHHbIX ¢ Teppuropun PO Her.

Panee kOHKpeTHasI CCBIJIKA B OTHOIICHUH pecypca «i2-prod.mirror.co.uk» 1 pa3 BHOcmiachk B Peectp, 3anpereHHast
uH(pOpMAaLKs yAaIsIach IOCie OTIPABKH yBEJOMIICHHH.

Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHecen B nepedens onmo3uiimoHHbx CMK.

Pecypc nHe BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

VYBenomiieHHs HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiepa XOCTHHIA U aIMUHHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuiia BHeceHa B peecTp **¢ mpoTtokoiom HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KY NPHUBeAET K 0JIOKHPOBKE BCEro
pecypca.**

Iposaiinep xocturra: Amazon.com, Inc (CLLA).

Ha IP-anpecax uHble KpyIHbIE U COLIUAIBHO 3HAUUMbIE PECYPCHI HE BBISBIICHBL.

Pecypc nocrosiHHO MeHsieT cBou IP-anpeca B pamkax nposaiinepa Amazon.com, Inc.

**JIpensnaraercsa oTpadaTbiBaTh yaajeHue.**

5. https://gamaverse.ru/c/berzerk-hunt-game
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1897647/

6. http://gamaverse.ru/c/svinyachij-put-game
2/8/2023
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Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1897645/

B nacrosmmit MomeHT B EnuHEIi peecTp Ha OCHOBaHMM BCTYNHBIINX B CHITYy CyIAeOHBIX pemeHuii 3yooso-IlomsHckoro
paifonHoro cyna - Pecniy6inka Mopzaosust (peuenus ot 2022-03-23 Ne 2a-262/2022 u Ne 2a-266/2022) BHECEHBI 2 CTpaHHLIbI
caiita **gamaverse.ru** 3a pa3MeIienne urp, B KOTOPHIX BU3YATH3UPYIOTCS W3ACBATEILCTBA, HACHINE, )KECTOKOCTh H
yOHHCTBO XKHUBOTHBIX:

1. https://gamaverse.ru/c/berzerk-hunt-game
DakTHYECKH TI0 YKa3aHHOM CCBIJIKE JIOCTYITHA UTpa Mo Ha3BaHHueM «bepcepk Ha 0X0Te», MO3HIUOHUpYeMas KaK «KpPOBaBbIH

ApKa/IHBIN DKIIIEH Ha UCTPEOJICHNE JIECHOM YKUBHOCTI) .

Urpa npencrasiieHa B pUCOBaHHOM, MUKCENU3UPOBAHHOM CTUIIMCTHKE, UTPOBOM MIPOLIECC CBOAUTCS K HACUJIBLCTBEHHOMY
UCTPEOJICHUIO 32 OTPAHWYCHHBIN MEPUO] BPEMEHH Pa3IMYHbIX KMBOTHBIX C COOTBETCTBYIOICH BU3yaIH3aluei ClieH
KECTOKOCTH (KPOBH M YacTel Tel KUBOTHBIX).

2. http://gamaverse.ru/c/svinyachij-put-game
DaKkTHYECKH TI0 YKa3aHHOH CCBIIKE JIOCTYIHA UTpa MoJ] Ha3BaHueM « CBUHSIYHH ITyTh), MO3UITHOHUPYEeMas KaK «OpyTaIbHbIH

CTEJIC-OKILIEH Ha BEDKUBAHUE B MOCTATIOKATUIITUYECKOM MHUPE JIECHBIX CBHHEN».
Urpa npencrapieHa B pUCOBaHHOM CTIJIMCTHKE, UTPOBOI MPOIIECC CBOJUTCS K YHHUYTOKCHHIO aHUMAIIMOHHBIX KHBOTHBIX
(cBUHEl) ¢ COOTBETCTBYIOLICH BU3yaIU3allueil CLIEH KECTOKOCTH (KPOBH M YaCTEH TeN KUBOTHBIX).

**gamaverse.ru** — paspleKaTelbHBIA pecypc, pa3MelIaoInii Oecratabie Urpbl, co3aanuble Ha Flash, HTMLS, Unity, u
TIO3BOJISIIONIUI UTPpaTh B HUX OHJAMH, 816 ThIC. moceTuTenel B MecsIl, U3 HUX ¢ Tepputopuu PO — 628 TrIC.
Panee pecypc He BHOocwmiics B Peectp.

Pecypc ne asnserca CMI.

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBepoMIIeHHs HAPaBISUIUCE B apec MpoBaliiepa XOCTHHIA.

Onna u3 crpanun (https://gamaverse.ru/c/berzerk-hunt-game ) BHeceHa B peectp **¢ mpoTokosom HTTPS, BHecenue B
BBITPY3KY NpHBeeT K 0JIOKHPOBKe Bcero pecypea.**

[IpoBaiinep xoctunra: Apeiron Global Pvt. Ltd (Hunepnanmpr).

Ha IP-anpece uHble KpYIIHBIE U COLUANILHO 3HAYUMBIE PECYPCHI HE BbISBIICHBL

**JIpensnaraercs HaAIPaBUTh YKa3aHHbIC CTPAHULLI HA OJIOKHPOBKY.**

7. https://www.brendanconstantine.com/wp-forum/index.html
Ccreinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1896289/

8. http://www.brendanconstantine.com/wp-forum
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1896313/

B nacrosimmii MomeHT B Enunbiil peectp Ha ocHoBanuu pewenuii MBJT ot 03.06.2022 Ne 2022-05-27-1066 u Ne 2022-06-03-
1340 BHeceHbI 2 cTpaHMIlbl caiita **brendanconstantine.com®* 3a pasMmenieHre CBEICHHUH 0 MeCcTaxX MPHOOPETEHHs, [ICHAX U
croco0ax MoMy4YeHHs TeX WM MHBIX BUJOB HAPKOTHUYCCKUX M TICUXOTPOITHBIX BEIIECTB.

dakTUYECKN Ha YKa3aHHBIM CTPAHUIIAX pa3MelleHa HHPOPMAIHs, COJIepIKaIlas CChUIKH Ha 3epKajia TSHEBOH IUIONIA KU
«Hydray», ¢ nepeuncieHreM acCOpTUMEHTa HAPKOTHYECKHUX BEIIECTB, JOCTYNHBIX IS MPHOOPETEHHS.

**brendanconstantine.com** — caiit amepukanckoro nosta bpennana Koncrantuna (Brendan Constantine) u3 Jloc-
Anmxeneca (y npo¢uis mosta B cCOnMaibHOM cetn Twitter 1.5 TBIC. MTOANNMCYNKOB), MOCEIIAEMOCTb HU3KASL.
Panee pecypc He BHOcuiics B Peectp.

Pecypc ne ssnsercs CMIL

Pecypc He BHeceH B mepedeHb ommmo3uoHHpx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTa.

YBenoMIICHHST HANIPABISUTUCE B apec MpoBaiepa XOCTHHTa U aIMHHHICTPATOpa pecypca.

Onna u3 crpanun (https://www.brendanconstantine.com/wp-forum/index.html ) BHeceHa B peecTp **¢ mpoTOK0JI0M
HTTPS, BHecenune B BBITPY3KY NpHBeeT K 0JOKHPOBKe BCero pecypea.**

[IpoBaiinep xoctuara: MonsterCommerce, LLC (CILA).
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
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Ha IP-anpece Taxke pazmerneH(bl) calT(bl):
http://holytrinityeastmeadow.org/ - caiit CBsaro-Tpourikoro npaBociaBHoro xpama B Ucr-Munoy (Jlonr-Aiinenn, CIIA),
MOCENIaeMOCTh HU3KasI.

__Honoanumenvro coobwaem:
Ipednonosicumenvro cam 6310MaH.

**[Ipemnyiaraercsi HANPAaBUTh YKa3aHHbIE CTPAHUIBI HA OJIOKHPOBKY.**

9. https://m.hagqin.az/news/237592
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1899978/

B nacrosimuii MoMeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHM BCTYITMBIIIETO B CHITY CYyI€0HOTO pelieHus] balTHiiCKOTro ropoIcKoro
cyna - Kanuaunrpazckas oomacts Ne 2a-235/2022 ot 2022-04-06 BHeceHa cTpanuiia caifta https://m.hagqgin.az/news/

237592. CornacHo TEKCTY pelICHHs, 3aNpelIeHHON MpU3HaeTCss HHPOPMAIHs, COJIepKaIIas CBEIACHUS, PACKPBIBAIOIINE ITOTEPH
nuaHoro coctaBa Boopyxkennbix Cun Poccuiickoii @enepaiyy B epro NPOBEACHUs CIISIUATBHON ONepaluy, UMeHa,
AHKETHBIE JTAHHBIC TOTUOIINX, a TAKXKe HX MePCOHATILHbIC TaHHbIC.

DaKTHYECKH TI0 YKAa3aHHOM CCBIJIKE pa3MellleHa CTaThs MO/ 3aroioBKoM «IlieHHbIe poccUiiCKe BOCHHBIC XOTSIT OCTAThCS B
YKpaI/IHe», B KOTOpOﬁ HECKOJIBKO HKO6LI TUICHHBIX pOCCHﬁCKHX BOGHHOCHy)KaHII/IX Bpra)KaIOT JKEIIaHUEC OCTAThCA B praI/IHe,
OMacasich 3a CBOIO JKU3HB IO BO3BPAIICHHUIO U3 MJIeHa. TakyKe MPUBOJUTCS CBEACHHUS MO KOJHUYECTBY MOTHOIIMX POCCHIACKUX
BoeHHocyxamux B xone CBO.

**m.haqqin.az** - MoOWIbHas Bepcus a3epOailKaHCKOTO HH(POPMAIIHOHHO- aHATUTUIECKOTO U MOHUTOPHHTOBOTO MTOPTaJIa
OO0IIECTBEHHOTO O0BEUHEHNS «3a MpaBa YeJIOBEeKa» — HEMpPaBUTEILCTBEHHON MpaBO3aIIMTHON opranu3anuu AsepOaiipkana,
2.6 MITH TIOCETUTENIeN B MECSI, TAaHHBIX ¢ TeppuTopui PO Her.

**OcHoBHOI 1oMeH ""haqqin.az'"** - azepOalimkaHCcKuii HHPOPMALMOHHO-AHATUTUYECKUN M MOHUTOPUHIOBBIN MOpPTAN
OOIIECTBEHHOTO O0BEIMHEHIS «3a TpaBa YeJIOBEKay — HENMPaBUTEILCTBEHHON MPaBO3alIUTHON opraHm3amy AzepOaiimkana,
ocHoBaHHOH B mtojie 2011 roga obuiecTBeHHBIM JiesiTenieM AzepOaiimkana DiHymion darymnaeBelM __ (cnpagouno: Dinyina
Damynnaes - azepOAUOHCAHCKULL HCYPHATUC, PYKOBOOUMENb HE3ABUCUMOL PYCCKOSAZLIYHOU edcenedelbHOU 2a3embl
«Peanvrnviil Asepbaiioscany u azepbaiiodicanoasviunoll excednesroll eazemul « Gndlik Azrbaycany. Ezo pedaxyus
omauuanace kpumuxoi Ilpagumenvcmea Azepbaiiodcana u e2o noaumuku. bvli npueogoper K 4emuvlpém 200am miopemMHo20o
3axaoyenus 8 Azepoaiiodicane 3a KpUmuKy ROJUMUKY NPABUMENCMEA U KOMMEHMApUuu no nogooy Xo0xicaruHCKou pe3Hu.
Hmeem nepconanvhyio cmpanuyy 8 pycckosizvlunol eepcuut Bukuneouu: https.//ru.wikipedia.org/wiki/

Damyanaes. diinvina Imun_o2ivl) , 4.4 MIH noceTuTesel B Mecsll, U3 HUX ¢ Teppuropuu PO — 535.5 Teic.
**Pecnydyimka AzepoOaiiizkan Bxoaut B [lepeueHsb cTpaH 11 cOrjiacoBaHus orpaHudeHuii (mo pemenuro AIT).**

Panee pecypc «haqqin.az» 1 KOHKpETHBIE CCBIJIKM B €r0 OTHOLIEHHW 8 pa3 BHOCWIIKCH B Peectp, 3amperneHHas nHGoOpMaIus
yAasIIach Imociie HalpaBlIeH!s YBEIOMIICHHH, B TOM 4rcie 1 pa3 mocie GIOKHPOBKH (OIOKHpOBaIach KOHKPETHAS CCBUIKA C
nporokosom HTTPS).

Cchutky B OTHOIICHHH ToanoMena "m.haqqin.az" panee He BHOCHIIUMCH B Peectp.

**B HacTOsIIMIi MOMEHT B OTHOLIEHHHU pecypca ""haqqin.az" y:ke 0JIOKHPYIOTCH 9 KOHKPETHBIX CCHLIOK C
nportokojioM HTTPS: 6s10xkupyrorest 4 cTpaHunbl B paMKax McnojiHeHus cT. 15.1 u 5 cTpaHunsl B paMkax
HCIOJIHeHUs cT. 15.3.%%

Pecypc ne ssnsercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uuuonHbix CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHOCTa.

YBeoMIIeHHUs HapaBIsUIMCh B apec MpoBaiiepa XOCTHHIa U aAMUHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuia BHeceHa B peectp **c nporokonom HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KY NpHUBefeT K 0JIOKMPOBKe BCEro
pecypca*®*.

[Ipoeaiinep xocturra: Cloudflare, Inc (CIIA).

CereBble azipeca pecypca yxxe OJOKUpYyroTCs B paMkax EnuHoro peectpa u B pamkax ucnonHenus cr.15.2, 15.3, 15.5, 15.6-1.

_ Mononnumensno coobwaem:
IIpu nepexooe no yxazanuoiui ccolike (https://m.haqqin.az/mews/237592 ) npoucxooum peoupexm.
Kouneunas ccoinka umeem 6uo: https://haqqin.az/news/237592/

_Taxoce coobwaem, ymo pecypc nyoIuKyem mamepuanst 00uecmseHno-noAUMU4ecKo20 Xxapaxkmepd.
2/8/2023


http://www.mzk1.ru/2019/10/sxodka-avtoritetov-v-tyuremnoj-bolnice/
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Cseoenus, nyoauxyemvie na catime no memamuxe CBO, He coomeemcmesyiom opuyuanvrou nosuyuu Munucmepcmea
oboponwt PO, max xax Poccus npedcmasnena ¢ kavecmee azpeccopd.
**Pumopuka caiima anmupoccuiickasn. **

**[Ipenyiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHULY HA OJOKMPOBKY.**

**Tpedyercs corjiacoanue ¢ 3P Pockomuagsopa**

10. https:/forumpln.ru/forum/92542.html
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1904344/

B nHacrosmmit MomeHT B EnuHBIN peecTp Ha OCHOBAHMM BCTYIHMBIIETO B CHITY CyAeOHOTO penteHHs! CHIKTBIBKAPCKOTO
ropojckoro cyna - Pecryomika Komu Ne 2a-2748/2020 or 2020-03-18 xak 3epkalio BHECEHA CTpaHHIA caiTa https://
forumpln.ru/forum/92542.html 3a pa3menieHre SKCTPEMUCTCKOTO MaTepraa.

DakTHYECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHIE OIyOJIMKoBaHa MH(OPMAIIMOHHAs 3aMeTKa 0T Ha3BaHueM «JlepeBsHHBIN cpy0 y
LIEHTPAJILHOTO phIHKA B IICKOBE BO3BEIEH CAMOBOJIBHO ISl MPOJAK NMEHHBIX KUPITUYEI, 1101 KOTOPOU B
I10JIb30BaTEIbCKOM KOMMEHTAPUU pa3MeLIeH TeKCT cTUXoTBopenus "Ilomymaii, 4to Tl HOCHLIb Ha Ipyau! MorunbsHbli Kpect
eBpelickuii Ha nenw...." (Matepuan BHeceH B0 @COM moa Ne 5039).

**forumpln.ru — nngopManoHHO-HOBOCTHOIH (OpPYM 2JIEKTPOHHOT0 NnepuoanYeckoro usnanus «Ilckosckas aeHTa
HoBocteii (IVIH)»**, 60.5 Thic. moceTuteneit B Mecsll, u3 HuX ¢ Tepputopurt PO — 60 ThIC.

Panee KOHKpeTHasI CCBIJIKA B OTHOIICHUH pecypca «forumpln.ru» 1 pa3 BHOCHIAch B peecTp, 3amperieHHast HHHOpMAaIis
yJalsnach ocjae HanpaBlIeHUs YBEJOMICHUM.

**Pecype «forumpln.ru» oTHOCHTCS K 3J1eKTPOHHOMY Nepuoandeckomy usnanuio «IlckoBckasi 1eHTa HOBOCTEIH
(IUTH)» (opunuanbubiii caiit: «https:/pln-pskov.ru/ »), 3aperucrpupoBanHomy B kauectse CMU: IJI Ne ®C 77 —
42756 ot 25.11.2010.**

**JnexkTpoHHOE Mepuoauyeckoe usnanue «llckosckan jsenra Hopocreii (ILVIH)» BHeceHo B mepeyeHb
onno3nnnoHHbIX CMK**,

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBeoMIIeHHs] HANPaBISUIUCh B apec MpoBaiaepa XOCTHHTa U aIMUHHUCTPATOpa pecypca.

Crpanuia BHeceHa B peecTp **c npotokonaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NPHBeAeT K 0JIOKMPOBKeE BCEro
pecypca*®*.

Iposaiinep xocturra: SVRHOUSE LLC (Poccus).

Ha IP-agpece pa3MelieHbl MOAAOMEHBI pecypca.

**[Ipeasnaraercss HAPABUThb CTPAHUIY HA OJOKHPOBKY.**
**Tpedyercs corinacoBanue ¢ 3P Pockomuanzopa**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Friday, June 3, 2022 3:17 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 03-06-2022 yaT cornacosaHve EAUC

HanpaBnmo 4 cornacoBaHuA ana yarta:

1. https://www .trustmed.co.il/%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%BA %D0%B0-
%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%
B2-%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%BE%D0%BC/

Ccoinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1878255/

B nacrosimmii MomeHT B EnuHBIN peecTp Ha ocHOBaHMU perieHus DeaepanabHol ciy>k0bl 0 HAA30py B chepe
3npaBooxpanenus (PoczmpaBHamzop) ot 19.05.2022 Ne 2022-05-19-1258-I1J1 BHeceHa cTpanwmiia caiita https://
www.trustmed.co.il/%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%BA %D0%B0-
%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BA %D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B2-
%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%BEY%D0%BC/ 3a pa3menieHue MpeainoxKeHHA 0 pO3HUIHON TOPTOBIIE JICKAPCTBEHHBIMU

2/8/2023



https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2051360/
https://www.pngitem.com/middle/obmoJb_neo-soviet-russian-eagle-russian-eagle-hammer-and/
https://romkaisland.github.io/gki/stezya/stezya1/part6.htm
https://forumpln.ru/forum/92542.html
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2061482/
https://romkaisland.github.io/gki/stezya/stezya1/part6.htm
https://www.trustmed.co.il/%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%BA%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B2-%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%BE%D0%BC/
https://pttweb.tw/s/2TDM4
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/2027487/
https://www.trustmed.co.il/%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%BA%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B2-%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%BE%D0%BC/
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npenaparaMmu JJid MEJUIIMHCKOT'O MPUMEHEHM, B TOM YHCJIC JUCTAHIIMOHHBIM CHOCO6OM, JMIaMu, HEC UMCHOIIMMMU JIUIICH3UN
Ha OCYHICCTBJICHUE Q)apMaHeBTquCKOﬁ ACATCIIbHOCTH U pa3pClICHUA Ha OCYIICCTBJIICHUC TaKoi TOPIrOBJIA.

DakTHUECKH Ha yKa3aHHOU cTpanuie goctyrneH pa3zaen caifta "JIOCTABKA MEJIMKAMEHTOB HA IOM" ¢ undopmanueii o
BO3MOYXHOCTH OCYIIIECTBJICHHS 3aKa3a JI000r0 MEIUIIMHCKOTO IperapaTa 3apy0eKHOr0 IIPON3BOJICTBA C €TI0 TOCIeIyIOMmei
JOCTaBKOM, HapHUMep:

__«Mui 0ocmasum noceiiky npamo k 8am 0oMoll. Y Hac MOACHO KYRUMb 1eKapcmed Kax UspauibCko2o npou3eoocmed, max
U 8bINyWeHHble 8 OPYUX CMPAHAX MUpd...

«Bvl Modceme kynumo y HAc 11000U U3 UBPAUTLCKUX MEOUKAMEHmOS... Eciu eéam neobxo0um npenapam, npou3ee0eHHbvlll 8
opyeoui cmpane, Mbl ONEPAMUBHO OP2AHU3YEM €20 NePECLLIKY. »

«IIpeumywecmsa 3axasa iekapcme 8 Haulel KOMIAHUU:
- WUPOKULL ACCOPMUMEN JEKAPCME, B03MOAICHOCHb 00CMABKU HE0OX00UMO20 npenapama u3 1000l mouKy mMupa,
- 00CMABKaA 1eKapCmea Kypbepom 8 MAKCUMATbHO KOPOMKULL CPOK HA OOM Ul NO H0OOMY YKA3AHHOMY adpecy.»

ITommmo 3TorO, 1M1 3aKa3a J000r0 Mpernapara ¢ IMOCIeAYOIE ero T0CTaBKOH (B TOM YHCIIe, UCXOAA U3 OITyOJIMKOBaHHOM
nHpopmanuy, 1 Ha TeppuToprio PD) mpeiaraetcst CBA3aThCS ¢ OHJIANH-KOHCYIBTAHTOM HOCPEICTBOM pa3MEIIeHHON Ha
cTpaHuie GOpMBbl MO0 e MO0 YKa3aHHBIM KOHTAKTHBIM JAHHBIM (HOMepa Tenae()OHOB, 10UTa, CKai).

CBenennii 0 HAJIMYWAH JIMIIEH3UHA HA CaliTe TaK)Ke HE BLIABJIECHO.

**trustmed.co.il** - caiit yacTHOTO H3pamIbCcKOro MemeHTpa TpactTMen, 3aHUMArOIIErocsl OKa3aHUEM MEIUIIMHCKUX YCIYT
WHOCTPAHHBIM TpaXKJaHaM (B 00JIACTH KapUOJIOTHU, OHKOJIOTHH, TUHEKOJIOTHUH U JIP.), B TOM YUCJIE

OCYIIECTRIISFOIIETO YCIIYTH TIO MPOJIaXKe M JIOCTaBKEe MEANKAMEHTOB 3apy0eKHOTO MPOM3BOJCTBA HA JIOM, TTOCEIIAEMOCTh
HH3Kas.

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

Crpanuiia BHeceHa B peectp **¢ mpoTokoiaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHUBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[Mposaiinep xoctuura: Amazon Technologies Inc (CIIA).

Ha IP-agpece xpyItHbBIE ¥ COOUAIBHO 3HAYUMBIE PECYPCHI HE BBISBICHEI.

_ Honornumensho coobwaem:

Lomennas 3ona "il" npunadnexcum eocyoapcmesy Hzpauns.

Hspaunw 6xooum 6 Ilepeuenv cmpan 0nsi coenacosanus oepanudenuil (no pewenuro AIl).

**Pecypc He siBasiercst caiitoM CMMU niin caiiTom roc. OpraHoB, a TaK:Ke He HMeeT PeJTUTHO3HOM
HAMPABJIEHHOCTH.* *

**Q0uas nmocenaeMocTh pecypca Hu3Kas.**

**B cBSA3M € 3THUM, HCXOAS U3 YTBeP:KIeHHbIX KpuTepues (B pegakuuu ot 05.05.2022), cunraem, 4TOo caiiT He
TpeOyeT oTaeabHoOro coriaacopanusi ¢ 3P PKH.**

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHULY HA OJOKMPOBKY.**

2. https://fag-ans.com/ru/Q%26A/page=620d6f9067800c¢71ab0b7e2343f78472
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1888271/

B Hacrostmii MoMeHT B EMUHBIN peecTp Ha OCHOBAHMH BCTYITMBIIIETO B CHITY CyAeOHOTO perieHns KanadynHcKoro ropoackoro
cyna - Omckas obnactb 2a-377/2022 or 2022-04-21 BHeceHa crpanunia caiira https://fag-ans.com/ru/Q%26A/
page=620d69067800c71ab0b7e2343f78472 3a pasmenienne nHOOPMAIMK O CIIOCO0AX XUIIEHUS YHEPTOPECYPCOB MyTeM
OCTaHOBKH CUETYHKOB.

DaKkTHYECKH HAa YKAa3aHHOW CTpaHUIIE pa3MEIeH TEeKCTOBBIN MaTepual 1o/ Ha3BaHueM "Kak MOXHO OCTaHOBHUTh
NEKTPOCUYETUMK? ", B KOTOPOM COAEPIKUTCS MHPOpMALIUS 0 CrIoco0ax XUIIEHHUsI IHEPrOpPeCypPCOB MyTeM OCTaHOBKH/
3aMeJIJICHUS] CYSTYMKOB TIOCPEJICTBOM MarHUTOB. B yacTHOCTH, MH(pOpMAIUs (KOHKPETHBIC pEKOMEH IAINH, TI00YKIAroIIue K
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MIPOTHUBOIPABHBIM JICHCTBUAM) O TOM, KaK M C MIOMOIIBIO YeT0 MOXKHO BMEIIAaThCsl B paboTy MpUOOPOB y4eTa, COIACPKUTCS B
CaMOM TEKCTe, HalpuMep:

__«Kax 3amopmozums cuemyux anexkmposnepeuu? Camulii npocmoui cnocoo 3amednumy CHemyux dI1eKmpodIHepeUul —
9MO NOOHEeCMU K HeMY MASHUM. .. »

«Kak mooicno obmanyms snexkmponnsviii cuemuux? Co8peMeHHblll 2IeKMPOHHBII CHEMYUK MONCHO 0OMAHYMb MOJIbKO eClu
eHecmu usmenenus 6 e2o pabomy. MooicHo 6 He2o nepe3auums CKOPPEeKmMupoO8aAHHOe NPOSPAMMHOe obecnedenue uiu
UBMEHUMb WYHMbL HA KOJIOOKAX MAKUM 00pazom, umobvl OH CYUmal MeHbule.

Kax ymenvuwume noxkaszanus cuemuura s1eKkmpodnepeuu?
Cmena mecm (azo6020 u Hy1€6020 NPOBOO08 HA 8800€ 8 YCMPOUCMEO.
Heooumosviii macnum.

Takke Ha yKa3aHHOW CTPaHUIIC Pa3MEICHBI BUACO3AIICH, B KOTOPBIX HATILIIHO IEMOHCTPUPYIOTCS COCOOBI BMENIATENILCTBA
B paboTy NpUOOPOB yueTa IHEPropecypCcoB, IOCTYIIHbIC Uil BOCIIPOU3BEICHUS TP MOMOIIH VPN-CEPBUCOB.

**fag-ans.com** - uHpopMarmoHHbIi moptan "FAQ-ANS", nmyOnukyromuii MaTepuaisl B popmare «Borpoc/otBer (Q&A),
2.7 MIJTH TIOCETUTENEH B MECHL, JaHHBIX ¢ TeppuTopur PD Her.
Panee pecypc He BHOcuiica B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

VYBenomiIeHUs HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiepa XOCTHHIA.

Crpanuiia BHeceHa B peecTp **¢ mpoTokoaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHUBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[Mposaiinep xocrunra: Fastly (CIIA).

CerteBble azipeca pecypca yke OJIOKHPYIOTCS B pamkax EnuHoTro peectpa.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUILY HA OJOKHPOBKY.**

3. https :// s . shabakngy . com / mp /@ api / button / videos / urN 3 idt 5 BnU

Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1888671/

4. https://s.shabakngy.com/mp/(@api/button/videos/BOKrdixoiJI
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1 888679/

B nacrosimuii MoMeHT B EMHBIN peecTp Ha OCHOBAaHMH BCTYIHBIINX B CHITY CyJeOHBIX pemeHnii OMyTHHCKOTO paifOHHOTO
cyna - TromeHckas obnacth (pemenus ot 2022-01-19 Ne 2a-65/2022 u Ne 2a-66/2022) BHeceHbI 2 CTpaHUIIbI caiiTa
**s.shabakngy.com** 3a pazmMerenre BUICOPOIUKOB, IEMOHCTPUPYIOMINX MPOIECC U3TOTOBICHHS B3PHIBYATHIX BEIIECTB:

1. https://s.shabakngy.com/mp/@api/button/videos/urN3idt5BnU

@DaKTUYECKH 10 YKa3aHHOH CCBIIKE JOCTYIEH AJIs CKAUMBAHUSA BUJEOPOJIUK 10/ Ha3BaHueM "Cepo MarHUeBbIi B3pBIBIIAKET
(s.shabakngy.com)", B KOTOpOM ITpe/icTaBiIeHa AEMOHCTPAIHS MTPOLIECCca U3TOTOBJIEHUS B3PHIBUYATOrO BELIECTBA,
COIIPOBOKJaeMasi TEKCTOBBIMM KOMMEHTAPUSMU Ha PyCCKOM S3BIKE.

2. https://s.shabakngy.com/mp/@api/button/videos/BOKrdixoiJl

DaKkTUYECKH N0 YKa3aHHOH CCBUIKE JOCTYIEH IS CKaUYMBaHUS BUEOPOJIMK MO Ha3BaHUEM «B3phIB Mmaker cypuk cepeOpsHKa
KaK CIeJIaTh yIapHBIH B3pHIBIAKET (S.shabakngy.com)y», B KoTopoM mpeacTaBiieHa JEMOHCTPANHS IPOIecca M3TOTOBICHHUS
B3pPBIBUATOIO BEIIECTBA, COMPOBOXKAaeMasi KOMMEHTapUSIMU Ha PYCCKOM SI3bIKE.

**s.shabakngy.com** - monggomen apabckoro HHPOPMAIIMOHHOTO IOPTajia O KOMMYHHUKAIIMOHHOM 000pYJOBaHHU U
Tenekome, 2.7 MITH TIOCETUTENEH B MeCsII], JaHHBIX ¢ Tepputopun PD Her.

**(OcHoBHOIi 10MeH ""shabakngy.com" ** - apabckuii nHGOPMAIIOHHBIA MOPTAT O KOMMYHHKAIIMOHHOM 000pYJIOBaHUH 1
TenekoMme (MOOMIBHBIX Tene(poHaX, yCayrax U T.J.), 3 MJIH HOCETUTeNeH B Mecsll, TaHHBIX ¢ Teppuropru PO Her.

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
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Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uiimoHHex CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBemoMIIeHHS HAMPaBISUIACH B aJjpec poBalijiepa XOCTHHTa U aIMHUHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuiibl BHECEHBI B peecTp **¢ mpoTokoiaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHUBENET K 0JIOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CLLA).

CeteBble azipeca pecypca yke OJIOKHPYIOTCS B pamkax EnuHOTro peectpa.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH YKA3aHHbIE CTPAHUIBI HA OJIOKHUPOBKY.**

5. https://rinconpipa.foroactivo.com/t22725-topic?theme id=142931
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1880714/

B Hacrosmmit MoMeHT B ENMHEBIN peecTp Ha OCHOBAHMH BCTYIHMBIIETO B CHITY CyIeOHOTO pereHns MakapbeBCKOTo
paifonHoro cyna - Koctpomckas obmacts 2a-104/2022 ot 2022-03-04 BHeceHa cTpaHHIIA caiiTa
https://rinconpipa.foroactivo.com/t22725-topic?theme _id=142931 3a pa3mMenicane HHOOPMAIIMU O TIPOIAXKE SOB.

DakTUYECKN Ha YKa3aHHOW CTpaHHLE pa3MelleHa BeTka (hopyMa MmoJ| 3arojioBKOM Ha PycCKOM si3bike "Marasus 1108 | Kynutb
st it oTpaBierHust | Kymuts prrwH | Kyrmuth sim B MOCKBE | TUTOH", KOTOpast COIEPIKHUT MPEIUIOKEHHS O MIPOIaKe SIIOB, a

TaKke **KOHTAKTHYI0 MH(OPMALMIO: 1. MOUTY cyaniy@secmail.pro **, caiit http://buy-poison.ru  (goctyn
OTpaHUYCH), TeJETpaMM aKKayHT https:/t.me/yadtorg (mocTyn orpaHHveH).

**rinconpipa.foroactivo.com** - ucanckuii GopyM KypHIbIIUKOB TPYOKH, 31 ThIC. OCETUTENCH B MECHII, JAHHBIX C
teppuropun PO Her.

**foroactivo.com** - caiiT ncrianckoro cepsuca "Foroactivo", mpeanararoiero yciyru 1o 0eciiaTHOMY CO3IaHHIO
(hOopyMOB M XOCTHHTY, 3.4 MITH TIOCETHTENEH B MECSII, JTaHHBIX ¢ TeppuTopur PO Her.

PaHee KoHKpeTHbIE CCHUTKM B OTHOIISHWH MOJI0MeHa "rinconpipa.foroactivo.com" nBaxabl BHOCHIUCH B Peectp,
3anpenieHHast HHPOpMaIWsl yIasyIack MOCHE OTIPABKH YBEIOMIICHHUH.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHs onno3uimoHHex CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MuUHIOCTA.

Crpanuia BHeceHa B peecTp **c npotokonaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NPHBeAeT K 0JIOKMPOBKeE BCEro
pecypca.**

VYBenomiIeHUs HalpaBIIsUIMCh B aJpec IIpoBaiiepa XOCTHUHIAa U aIMUHHICTpaToOpa pecypcea.

[posaiinep xoctunra: OVH Ltd, (Mpnanaus).

Certesble azipeca pecypca yke OIOKHpYroTCca B paMkax ExquHOTro peectpa.

IIpensaraercsi HANPABUTH CTPAHULY HA OGJIOKMPOBKY.

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Wednesday, June 1, 2022 11:12 AM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 01-06-2022 yaT cornacosaHve EAUC

HanpaBnmo cornacosaHue anAa4yarta:

https://malafabrikamaste.rs/2015/04/10/gidra_zerkalo/
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1862543/

B nacrosimmii MomeHT B EnuHelil peectp Ha ocHoBaHuH perieHust MBI ot 05.05.2022 Ne 2022-04-29-1588 BHeceHa cTpaHuUIa
caiita https://malafabrikamaste.rs/2015/04/10/gidra_zerkalo/  3a pa3memnieHHe CBEICHHUA O MecTaX MPHOOPETEHHs, IICHAX U
cnoco6ax Mmoay4eHHst HAPKOTUUECKUX CPEACTB U IMCUXOTPOIHBIX BEIIECTB.

@DakTUYIECKH Ha YKa3aHHOI CTpaHHIle HA PYCCKOM S3bIKE OIMyOIMKOBaHa MH(opManus (¢ aKTUBHOM CCHUIKOIT) O TEHEBOM

riomaake «Hydra», a Takxke MpUBOISITCS PEKOMEHIAIMH [0 UCIOJIB30BAHHIO CIOCO00B 00X0/1a OJIOKMPOBOK yKa3aHHOU
TUIOIIAKK ¢ TToMomIpio Tor-Opaysepa.

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
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**malafabrikamaste.rs - caiiT cep6ckoro yacTHoro gerckoro cajga '"Mala fabrika mate" **, nocemaemMocts Hu3Kasl.
**CaliT aBJasieTcsl cepOckuM pecypcoM. Pecnnybiiuka CepOusi Bxoaut B IlepedyeHb cTpaH /sl COIJIacOBAHMSA
orpanuyenuii (no pemenuro All).**

Panee pecypc He BHOCHIICS B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepedens onmmo3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBemoMIIeHHsT HalPaBISUTHCE B aJpec MpoBaiiiepa XOCTHHTa M aIMUHHCTpaTopa pecypcea (B TOM ducie gepes Gpopmy
00paTHOH CBS3N).

Crpanniia BHeceHa B peecTp **¢ mpoTokosaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NpHBeAET K 0JIOKHPOBKE BCET0
pecypca.**

[Iposaiinep xoctunra: Loopia AB (I1IBenust).

Ha IP-anpecax pa3merieH psig caiiToB B rocyiapcTBeHHOM AomeHe **(gov.rs) Pecny6umnkn Cepous™*, nHanpumep:
https://moravicki.okrug.gov.rs/ - callT aqMuHHCTpaTUBHOrO OKpyra Mopasuua (Pecybnuka CepOusi), mocemaeMocTh HU3Kas;
http://www.pcinjski.okrug.gov.rs/ - caT agMuHHCTpaTuBHOTO OKpyra [TumHs Bpanbe (Pecriyonuka CepOust), mocemaeMocThb
HU3Kas,

https://upz.minpolj.gov.rs/ - calT AIMUHHUCTpAIMN CETHCKOXO03IUCTBEHHBIX 3eMeNb MUHHCTEPCTBA CEIBCKOTO, JIECHOTO U
BoaHOTO X03sHcTBa (Pecmybnuka CepOusi), mocenaeMocTb HU3Kasl.

__Honoanumenwvho coobwaem:
IIpednonosicumenvro caim 6310MaH. __

**[Ipenyiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUILY HA OJOKHPOBKY.**
**Tpedyercs coriiacoBanue ¢ 3P Pockomnansopa**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Monday, May 30, 2022 2:41 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 30-05-2022 yaT cornacosaHue EAUC

HanpaBnmo 6 cornacoBaHum ANA vaTa:

1. http://u.dianyuan.com/upload/space/2012/04/15/1334474087-636309.pdf
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1877477/

B nacrosmmit MomeHT B EnuHBIN peecTp Ha OCHOBaHUM BCTYIHBIIETO B CHITY CyAeOHOTO penieHnst KnpoBckoro paioHHOTO
cyna 1. Upkyrcka - Mpkytckas o6macts 2a-1827/2022 ot 2022-04-25 BHeceHa ctpanuiia caiita http://u.dianyuan.com/
upload/space/2012/04/15/1334474087-636309.pdf 3a pazmenieHue HHGOpPMAINH, coIepiKaIIeii MHCTPYKIHIO 3alPEIICHHOTO
OpYAMsl BBUIOBA BOJHBIX OMOJIOTHYECKUX PECYPCOB C MPUMEHEHHEM 3JIEKTPUUECKOTo Toka «Samus-725 (MP)».

DaKkTUYECKH Ha TI0 YKa3aHHOW CCBLIKE pa3MeleHa HHCTpyKus B ¢popmare PDF Ha pycckom si3bIke, TpencTasistonias coooi
OIMMCaHUE U U300pakeHHe IEKTPHIECKOM cxeMbl proopa "SAMUS-725MP", sBnstomerocs 3JeKTpoy10YKOM.

**yu.dianyuan.com** - momaoMeH caiita kurtaiickoit kommanuu "Power Network", npeacrasinsioriero codoi noprai 0o
JHEPreTUYEeCKO OTpaciy, 16 ThIC. MOCETUTENEH B Mecsll, JaHHbIX ¢ Teppuropun PD Her.

**dianyuan.com** - caift **kuraiickoit** xommanuu "Power Network", mpeacrasisier co6oii moprain 06 SHePreTHIeCKOn
oTpaciy ¢ MHPOPMAIIMEH O MOCIECTHUX OTPACIEBBIX TCHICHIUSX B CTPAHE U 32 pyOekKOM, O TEeMATUICCKHX MEPOIPHATHSX,
noadope nepcoHana, 00 ANEKTPOHHBIX NPOAYKTaX M MX TEXHHMYECKUX acleKTax, 255 ThIC. IIOCETUTENEH B MecALl, JaHHBIX C
Teppuropun PO Her.

**Kuraiickas Haponnas Pecny0/iuka Bxogut B [lepedyeHb cTpaH AJs cOrJiacOBaHUsI OrpaHUYeHUl (M0 peleHnIo
AII).**

Panee pecypc He BHOcuiics B Peectp.

Pecypc ne ssnsercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedeHb onmno3uuoHHbx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTa.

YBeOMIIeHHs] HANPABIISUIUCh B apec MpoBaiiepa XOCTHHTa U aIMUHUCTPATOpa pecypca.
[posaiinep xocturra: Aliyun Computing Co., LTD (Kutaif).

2/8/2023
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Ha IP-anpece kpynHble U COLUAIBHO 3HAYUMBIE PECYPCHI HE BBISIBIICHBL.

**[Ipenyiaraercsi HANPaBUTH CTPAHULY HA OJOKMPOBKY.**
**Tpedyercs corsiacopanue 3P PKH.**

2. http://jewseurasia.org/page279/news43514.html
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1877500/

B nacrosimmii MomeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBaHMHM BCTYIUBIIETO B CHITY Cyie0HOTO pelieHusi HazapoBCKoOro ropoackoro
cyna - Kpacnosipckuii kpait 2-1356/2014 ot 2014-09-11 xak 3epkajio BHeceHa CTpaHuIla caifta http://jewseurasia.org/
page279/news43514.html 3a pa3MerieHre 3KCTPEMHCTCKOTO MaTepHraa.

@akTHYeCKN Ha YKa3aHHOM CTpaHHIe pa3MeIleH TeKCTOBBIN Marepuan "OOpamieHue "mpaBoro cekropa’ K pyCcCKuM H
PYCCKOSI3BIYHBIM I'pakaHaM YKpauHbI'".
VYkazanusiii Matepuan BHeceH Bo DCOM (Ne 2546).

**jewseurasia.org** - nHpopManmoHHO-aHATMTHYeCKUH TopTas "EBpen EBpazun", myOIMKyIOMNH MaTepraibl O KU3HH
€BpEUCKUX OOLIMH (HOBOCTH, PEMOPTaXKHU, AaHAUTUKA, MyOIUIIMCTUKA, HHTEPBBIO), TOCEIAeMOCTh HU3KAs.
Panee pecypc He BHOcuiica B Peectp.

Pecypc ne aBnserca CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeuens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBenomiieHUs HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiiepa XOCTHHIA U aIMUHHICTpaTopa pecypcea.
[poaiinep xoctunra: Ekvia Ltd, (bonrapus).

Ha IP-agpece kpyItHbBIE ¥ COOUAIBHO 3HAYUMBIE PECYPCHI HE BBISBICHEI.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUILY HA OJOKHPOBKY.**

3. https://softcatalog.info/ru/programmy/aircrack-ng
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1880990/

B Hacrosimmit MoMeHT B ENMHBIN peecTp Ha OCHOBaHUH BCTYIHBIIETO B CHIIY CYA€OHOTO penieHust MIMMMCKOTo TOpoICKOTO
cyna - TromeHckas obnacts 2a-437/2022 ot 2022-03-21 BHeceHa crpaHumIia caiita https://softcatalog.info/ru/programmy/
aircrack-ng 3a pa3merieHre HHOOPMAIUK C BO3MOXHOCTBIO CKa4aTh MPOTPaMMy JJIsl HEIIPEPBIBHOTO JOCTYIA K CETH
"WUutepHet” wepe3 OecripoBoaHyro ceTh "Wi-Fi", 6e3 3aKimoueHus ToroBopa ¢ MpoBaiiiepoM WK MOJTyIeHHs CBEICHUN ¢
coriacusi COOCTBEHHHUKA.

DakTUYECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHUIE Pa3MEIIeHO MpeUIOKeHNe cKadaTh nmporpammy "Aircrack-ng", ncronbp3yeMyro Juis
B3sioma Wi-Fi ceteli (B3nambiBaeT kmourt WEP 1 WPA, nporpamma BBINONHSAET GYHKIIHH 1TO100pa Mapois IO CIOBApPIO).
__Cnpasouyno:

Aircrack-ng — nabop npoepamm, npeonasnauennvix 0 0OHAPYHCeHUsr 6ECHPOBOOHBIX Cemell, nepexeama nepedasaemoo
uepes becnpogoouvie cemu mpagpuxa, ayouma WEP u WPA/WPA2-PSK xknwoueti wugposanus (nposepka cmouxocmu), 6
mom uucie neumecma (Penetration test) 6ecnpogoonvix cemetl (N0OOGEPHCEHHOCb AMAKAM HA 0O0PYO0BAHUe U AMAKAM HA
aneopummul wugposanus). Ipoepamma pabomaem c nodvlMu 6€CRPOBOOHBIMU CEMEBLIMU A0ANMePAMU, OPpAlsep KOMOPbIX
nooodepoicusaem pexcum MOHUMOPUH2A (CRUCOK MOJICHO HAUMU HA caume npozpammel).

**softcatalog.info** - caiir ¢ karanorom Oecmnatabix nporpamm it Windows u Android, ¢ ux onvcanuem u
BO3MOKHOCTBIO 3arpy3KH/CKaunBaHus, 1.4 MITH TIOCETHTENElH B MecsIl, U3 HUX ¢ Tepputopun PO - 840 Thic.

PaHee KOHKpeTHas CChITKA €MHOXKABI BHOCHIIAch B PeecTp, 3amnpemnieHHas HHpOpMaIys yaasuiach MOCie HalpaBIeHHs
YBEJOMIICHUH.

Pecypc ne aBnserca CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeuens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

YBemoMIIeHHS HAMPaBISUIACh B aJpec poBaijiepa XOCTHHTa U aJMHHICTpaTopa pecypca (depe3 popMmy oOpaTHO# CBA3M).
Crpanuiia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosiom HTTPS, BHecenne B BBITPY3KYy NpHUBeAeT K 0JOKHPOBKE BCETO
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
http://jewseurasia.org/page279/news43514.html
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%9E%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5:%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BA%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1697661/
https://www.wikiwand.com/ru/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D1%8B_%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://softcatalog.info/ru/programmy/aircrack-ng
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[poBaiinep xoctunra: Zomro B.V. (Huaepnanmasr).
Ha IP-aapece KpyIHbIE U COLMAILHO 3HAYMMBIE PECYPCHI HE BBISBJIEHBI.

**[Ipeanaraercs HAIPaBUTb CTPAHHUIY HA OJOKHPOBKY.**

4. https://glavcom.info/ubyt-e-russkye-soldat-v-ukrayne-foto-vydeo-dokument/?amp=1
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1886307/

B nactosimmii MoMeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBaHMH BCTYIIMBLIETO B CHITy cyAeOHoro pemiernss COBETCKOTO palloHHOTO
cyna r. Bnagukaekasa - PecyOnuka CesepHast Ocetuss — Ananus 2a-3867/2022 ot 2022-04-13 BHeceHa CTpaHMIa caiTa
https://glavcom.info/ubyt-e-russkye-soldat-v-ukrayne-foto-vydeo-dokument/?7amp=1 . CormnacHo TeKcTy cyae6HOrO
pelIeHus, 3anpelleHHON MPU3HAETCs HH(POPMAIHsI, COCTABIIAIONIAs FOCYAapPCTBCHHYIO TaifHy, 8 UMEHHO CBEIICHUS,
PpacKphIBarOIINE TIOTEPH JIMYHOTO cocTaBa BoopyskeHHbIX cuit PD B mepnos mpoBeieHNs CeUaTbHON Olepalyy, NMeHa,
AHKETHBIE JaHHbIE MOTUOLINX, a TAKXKe UX NePCOHAJIbHbIE TaHHbIE.

DakTUYECKH IO YKa3aHHOH CCBhUIKE pa3MelleHa craths "Yourele pycckue conaatel B Ykpaune @OTO / BUAEO /
JOKYMEHTBI", B koTOpO#i comepkarcs CBEASHHsI 0 MoTepsax TuaHoro coctaBa BC PO B mepuos mpoBeaeHus CrieuaabHOM
oTiepalyy, NepcoOHANIbHbIE JaHHBIE BOCHHOCHTYXamux Pd.

**glavcom.info** - ykpauHCKuil HH(POPMAIIIOHHO-HOBOCTHON MOPTAN, MOCEIAEMOCTh HU3Kas.
Panee pecypc He BHOcuica B Peectp.

Pecypc ne aBnserca CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

YBenoMIeH!s HAIIPaBISUINCH B aJIpec MpoBaii/iepa XOCTUHTA.

Crpanuiia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosiom HTTPS, BHeceHne B BhITPY3KYy NMpHUBeAeT K 0JOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CLLA).

CerteBble ajipeca pecypca yke OJIOKHPYIOTCS B pamkax EnuHoro peectpa.

__Honornumenwvho coobwaem:

Ha pecypce pasmewjensvt mamepuansl paziuyHol memMamuxi, 8 mom qucie ooujecmseeHHo-noIumu4ecko2o xapakxmepa.
Cseoenus, nyoauxyemvle na catime no memamuxe CBO, ne coomeemcmsyiom opuyuanvroti nosuyuu Munucmepcmea
oboponwt PO, max xax Poccus npedcmasnena 6 kauecmse azpeccopd.

**PuTopuKa caiiTa aHTHUpOCCHiicKasL.**

**[Ipeasnaraercss HAPABUThb CTPAHUIY HA OJOKHPOBKY.**

5. https://companion.ua/rossiyskiye-soldaty-massovo-pogibayut-v-ukraine-dannye/
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1886318/

B nactostmmii MoMeHT B EiHBIN peecTp Ha OCHOBAaHMH BCTYIIMBIIETO B CHITY cyAeOHOTO pemieHns JIeHHHTpaIcKoro
paitonHoro cyna r. Kaqununrpana - Kamuaunrpaackas oonacts 2a-2321/2022 ot 2022-04-11 BHeceHa cTpaHuIia caifta
https://companion.ua/rossiyskiye-soldaty-massovo-pogibayut-v-ukraine-dannye/ . CoriacHo TeKCTy CyAeOHOTO peleHus,
3alpelieHHON MpU3HaeTcs HH(OpMALHs, COCTABIIONAsl TOCYIapCTBEHHYIO TailHy, a UMEHHO CBEJICHUS, PACKPBIBAIOIIUE
MIOTepH INIHOTO cocTaBa BoopyxkeHusx Crit PO B mepron mpoBeieHns CIEUAIBHON OIepaIiii, IMEHa, aHKETHBIC TaHHbIe
MOruOIINX, a TaK *Ke UX MePCOHATbHbIEC TaHHbIE.

@DakTUYIECKH 110 YKa3aHHOM CCHUIKE pa3MeEIleHa CTaThs O] Ha3BaHUEM "Poccuiickue congaTsl MacCOBO MOTHOAIOT B YKpauHe:
BHJICO U MTOCIICICTBHS BOWHBI', B KOTOPOH CO/EPIKATCS CBEEHHS O MoTepsix TuaHoro coctaBa BC P® B mepuon mpoBeneHus
CHElMaIbHOW BOGHHOW OIepalyy.

JlanHast vH(pOpMaIUsI HE COOTBETCTBYET OPHIMATBLHOM Mo3uImd MuHUCTepcTBa 000pOHBI PO.

** AHAJIOTHYHasl CChLIKA paHee BHOCWJIach B PeecTp Ha oCHOBaHMM onpeae/ieHUs 0 IPUMeHEHUH Mep
npeaBapuTebHOH 3amUThl CoBeTCKOro pailoHHOro cyaa r. OpJa u y:ke 0JoKMpyeTcs.**

**companion.ua** - ykpauHckuii nHpopmannoHHo-HoBOCcTHOH moptai "Companion UA", 21 TeIC. moceTuTenei B Mecsill, 13
HuX ¢ Teppuropuu PO - 14 Teic.

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
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Panee koHKpeTHas ccpiika | pa3 BHocuiack B Peectp, ctpannna 6okupyercs ¢ mporokonom HTTPS.
**B HacTosIlUMIi MOMEHT B OTHOLIEHHH pecypca '"companion.ua" Tak:ke 0JJOKHPYIOTCS 2 KOHKPETHbIe CCBLJIKH €
nporokosiom HTTPS B pamkax ucnojineHus cr.15.3.%*

Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepedens onmmo3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

VBeJOMIICHHS HAIIPABILUINCE B aJpec IPoBaiiiepa XOCTHHIa.

Crpanuiia BHeceHa B peectp **¢ mporokosom HTTPS.**

Iposaiinep xocturra: Oleksandr Siedinkin (Ykpanna).

CerteBoii agpec pecypca yxe Oyokupyercst B paMmkax EnuHoro peectpa u B pamkax MCHosiHeHus cT.15.3.

_ HonoanumenvHo coobwjaem:

Ha caiime pasmewaromes MHO20YUCTEHHbIE MAMEPUATbI 00UecmeeHHo-noaumudeckoz2o xapakmepa. Ceedenus,
nybauxyemvle no memamuxe CBO, ne coomeemcmeyem opuyuanibHol no3uyuu

Munucmepcmea oboponvlt P®, max xax Poccusi npedcmasnena 6 kauecmae acpeccopa.

**PuTopuKa caiiTa aHTHpoccHiickas. ™ *

**JIpennaraercsd HalPaBUTh CTPAHHUILY Ha OJIOKHPOBKY.**

6. https  :// ru . yevgenykafelnikov . com / how - make - vinegar - bomb

Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1832193/

B nacrosimmii MoMeHT B EMHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHH BCTYITUBIIETO B CHITY CyA€OHOTO pemieHus] ApJOHCKOTO PaiifOHHOTO
cyna - Pecniyonuka CesepHas Ocerust — Ananus 2a-359/2022 or 2022-03-16 BHeceHa cTpanuna caifta https://
ru.yevgenykafelnikov.com/how-make-vinegar-bomb 3a pa3merienue cratei moj Ha3BanueM "Kak crenats 60oMOy n3 ykcyca'.

dakTHYECKH TI0 YKa3aHHOH CChIIKe pasMelnieHa craths "Kak caenate 60oMOy u3 ykcyca', coneprkaiias HHQOpMAIHIO O
crioco0e M3roTOBJICHUS] OOMOBI U3 yKCyca U IHIIEBOH COJBI (TIOMEIast yKa3aHHbIE KOMIOHEHTHI B TEPMETHYHBIN COCY ] —
HAIPUMeEp, TIACTUKOBYIO OYTBUIKY - BBIIEILIETCS YITICKUCIBIN a3, BCICICTBHUE YEr0 MPOUCXOIUT B3PHIB).

**ru.yevgenykafelnikov.com** - moamoMeH HHGOPMAIIIOHHOTO MOpTalia, MyOIMKYIOIIEr0 CTaThH O TCHHHCE, a TAKKe
MH(QOPMAIMOHHBIC 3aMETKH B BHJIC COBETOB/MHCTPYKIMI Ha OBITOBYIO TEMATHKY, TIOCEIIAEMOCTh HU3KAs.
**yevgenykafelnikov.com** - uHpopManmoHHblii mopraj, myOIMKYIOMKI CTaTbl O TEHHHCE, a Takke UH()OPMAIIIOHHBIE
3aMETKH B BUJIC COBETOB/MHCTPYKIIMI Ha OBITOBYIO TEMAaTHKY, 292 ThIC. TIOCETUTENCH B MECsIl, JaHHBIX C TeppuTopun PD Her.
Panee pecypc He BHOCHIICS B Peectp.

Pecypc ne aensierca CMIL

Pecypc He BHeceH B niepedens onmo3uiinoHHsIx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTa.

VBegomiieHus HalpaBJISLIIACHh B aJpeC npOBaﬁaepa XOCTHUHIAa U perucTparopa 10McHa.

Crpanuiia BHeceHa B peecTp **c¢ mporokosiom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NpHBeieT K 0JJOKMPOBKeE BCEro
pecypca.**

[Ipogaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CLLA).

CerteBble azipeca pecypca yke OJOKUPYIOTCS B paMKax EJuHOro peectpa v B paMKax HCHOJHEHHs CT.15.6-1.

__Cnpasouno:

Ungpopmayusa o mom, umo caiim yevgenykafelnikov.com omnocumces x cnopmcmeny — us6eCmHoMy poCCUCKOMy
mennucucmy Eecenuio Anexcanoposuuy Kagenvnuxogy — pasmewena na cmpanuye ¢ Buxuneouu o nem: https://
ru.wikipedia.org/wiki/Kagenrvnuxos, Eeeenuti Anexcanoposuy

Coenacno dannvim cepsuca http://web.archive.org/ , caiim 0o 2021 200a Oeticmeumenvro 6vin noceéaugen nepcore E. A.
Kaghenvnurosa, cooepoican nuunyro buozpaguyueckyro uHgopmayuio o Hem, a makdice ceedeHUs o CNOPMUBHOU Kapoepe.

B nacmosiwyuii momenm enagnas cmpanuya cauma omxpwleaemcs ¢ unpopmayuonHuvim coobuenuem: « nempyxyuu,
KOMOPBIM MOAUCHO 008epsaimb. Bce npo mennuc. [lpocmule, xopowio usyyennuvle u 3acaydicusarowyue 008epus UHCIMpPYKyuu no
6CeMY, MO Bbl XOMUMe 3HAMbY, A CMPAHUYLL CAUMA CO0EPAHCAM UHDOPMAYUOHHBLE 3AMEMKU KAK HA CNOPMUGHYIO
memamuxy (MmenHUc), Max u Ha uHvle memsvl — NOAe3Hble COBEMbl NO MPEHUPOBKAM, 300P08bI0, DbIMOosble Co8enbl U Op.

B nuunvix eepuduyupo8annvix COyuanbHulx cemsax cnopmemena (akkayumol 6 Instagram u Twitter) ynomunanuii o Haiuyuy
y He2o 0elicmayIowe2o opuyuaiIbHo20 Cauma He 6biA61eHO.

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
https://ru.yevgenykafelnikov.com/how-make-vinegar-bomb
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
Sent: Thursday, May 26, 2022 1:46 PM

To: OweHko Onbra AnexkcaHapoBHa

Cc: aBpeHoB AHapei1 CepreeBuy

Subject: 26-05-2022 yaT cornacosaHue EAUC

HanpasnAto 2 cornacoBaHua ana vara:

1. https:/telemetr.io/ru/channels/1390409085-AAAAAFI 9X27z tNeQdCcKg
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1876251/

B nacrosimmit MomeHT B Enunblil peectp Ha ocHoBaHuu perieHus MBJI ot 13.05.2022 Ne 2022-05-13-764 BHeceHa cTpaHuLa
caiita https://telemetr.io/ru/channels/1390409085-AAAAAFL9X2z tNeQdCcK. 3a pa3MelICHUE CBEICHUN O MECTax
MPUOOPETEeHUs], IIeHaX U CII0c0o0ax MoMyYeH!s HAPKOTHIECKUX CPEJICTB U MICUXOTPOIHBIX BEIIECTB, a TaKkKe HH(POPMAIHH,
HanpaBJIeHHOW Ha ()OPMHUPOBAHUE ITOJIOKUTEILHOTO 00pa3a JIHil, OCYIIECTRIISIFOIINX U3TOTOBIICHNE, Pa3padoTKy 1
HCTO0JIh30BaHUE HAPKOTHIECKUX CPEICTB M MPEIOCTABISIONINX YCIYTH IO WX PHOOPETESHHIO.

dakxTHUIecKN Ha YKa3aHHOH CTpaHHIe pa3MelleHa HHPOpMaNys B BHIC IIOCTOB, B TOM YNCIIC apXUBHBIX, U3 TEIErpaM-KaHaja
"uaAlua".

Hoctym B Tenerpam-KaHal — HEPBOMCTOYHHIK OCYIIECTBISIETCS TOJIBKO IO TIPUTIIACUTEIBHBIM cChlTKaM. OImyOarKoBaHHAS Ha
CTpaHUIIE PHTTIacCUTENNbHasl CChUIKa HenericTBuTenbHa (https:/t.me/joinchatt AAAAAFL9X27 tNeQdCcKg ).
Pa3menieHHpIe HA BHECEHHOW CTPaHUIIE MIOCTHI, B TOM YHCIIE apXHBHEBIE, COJEPKaT B ceOe OOBSIBICHHS O MPOJAKe
HapKOTHYECKUX CPEJICTB M CCHUIKH HA CTOPOHHUE PECYPChl U KaHANBI I UX PHOOPETECHHS.

**telemetr.io** - caiiT cTOpOHHET0 CepBUCa aHAIMTHKU TellerpaM-KananoB Telemetrio, 3.4 MITH oceTUTeNeH B MECHIIL,
JAHHBIX ¢ TeppuTopun PD HeT.

Panee koHKpeTHBIE cCBUTKH 4 pa3a BHOCHIIACH B Peectp: 3 pasa 3anpemnienHas nHGOpMAIWS yIalsuIach MOCIE OTIPABKA
yBegomiienmit; 1 pa3 3U ynansnace nocne 610kupoBku (O6JI0KUpoBanack ctpanuia ¢ nporokonom HTTPS).

Pecypc ne aensierca CMIL

Pecypc He BHeceH B niepedeHs onmo3uiinoHHsIXx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuHioCTa.

YBe0MIIeHHs] HaNPaBISUIUCh B apec MpoBaiaepa XOCTHHTa U aIMUHHUCTPATOpa pecypca.

Crpanuia BHeceHa B peecTp **c nporokonom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NpHUBeAeT K 0JIOKMPOBKeE BCEro
pecypca.**

[posaiinep xocrurra: Cloudflare, Inc (CLLA).

CereBble afipeca pecypca yxe OJ0KupyroTcs B pamkax Exqunoro peectpa.

**[Ipeasnaraercs HAPaBUThb CTPAHUIY HA OJOKHPOBKY.**

2. https :// prom . ua / p 1455967213- futbolka - muzhskaya - printom . html ?
&primelead = MC 43

Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1877341/

3. https://prom.ua/p1217065483-naklejka-avto-astart3d.html
Ccoinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1877694/

B nacrosiumii MomeHT B EnuHBIN peecTp Ha OCHOBaHMM BCTYNHUBILUX B CHITy CyJeOHBIX pelleHni BHECEHBI 2 CTpaHUIIbI caiTa
prom.ua:

1. https:/prom.ua/p1455967213-futbolka-muzhskaya-printom.html?&primelead=MC43
Pemennem Jloyxckoro paiionHoro cyna - Pecryonuka Kapenust 2a-129/2022 ot 2022-05-16 3ampelineHHbIM Mpu3HaH

Marepual, **BKJoYeHHblii Bo ®COM noax Homepom 3269%*, a UMEHHO: IIEBPOH OaTATLOHA « A30B), COCTOSIIHH U3
Haamvch «A30By, 3Haka «Bomumit kprok», 0€JI0T0 3HaKa «4epHOE COJHIIEY», O€I0ro 3HaKa «BOJIb(CAHTEIbY.
dakTHYeCKN Ha YKa3aHHOH CTpaHHIE pa3MeIIeHO 00bsBICHHE O poaaxe (yTOOIKH C MPUHTOM IIEBPOHA YKPAUHCKOTO
HaIMOHAJIMCTHYECKOTO OatamboHa «A3OBy.

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
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2. https://prom.ua/p1217065483-naklejka-avto-astart3d.html
Pemennem Yaprimickoro paiioHHOTO cyaa - Anrtaickuid kpait 2a-117/2022 or 2022-04-29 3anpereHHON Mpr3HaHA

HH(pOpMALKSA O MPOAAKE TOBAPOB C CUMBOJIMKON YKpauHCKOU opranuzauuu "[IpaBslii cekrop'.

@dakTHYeCKN Ha YKa3aHHOH CTpaHHIC pa3MeIIeHO OOBSBICHNE O TPOAaKe HAKICHKH Ha aBTO C CHMBOJIMKON YKPAaMHCKON
HalMOHATUCTUUECKOH opranusaiuu "[Ipasblii cektop”  (opopmaenue 3axaza 603MOAICHO C YKA3AHUEM OOCMABKU MO8Apa HA
meppumopuio P®) .

**prom.ua — KpynHasi yKpanHCKasi TOProBpasi oHjaiiH-miomaaka "Prom.ua"**_ 21.7 muH nmocerureneit B MecsIl, U3 HUX
¢ Teppuropur PO — 369 Thic.

PaHee KOHKpETHbIE CCBUIKM, B TOM YMCJIE B OTHOLLEHUH CTPaHUI] [IOJUIOMEHOB pecypca, HEOJHOKPAaTHO BHOCUIIMCH B Peectp,
3anpenieHHas HHPOpMaIys yIaIsIack MOCIe HalpaBIeHHsT yBEAOMIICHHH (B OTHOIICHHH pecypca COTJIacOBaHa IMPOBEpKa 0e3
HCIOJIb30BaHUs IIPOKCH).

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

Crpanuipl BHeceHBI B peecTp **c¢ mporokosoMm HTTPS, BHecenue B BBITPpy3KY NpuBeeT K 0JJOKHPOBKE BCEro
pecypca.**

Iposaiinep xoctuara: EVO CLOUD LLC (Ykpauna).

Ha IP-anpece uHble KpyIHbIE U COLMAILHO 3HAYMMBbIE PECYPChI HE BBISBJICHBL.

**[Ipenyiaraercsi HAMPaBUTH YKA3aHHbIE CTPAHUIBI HA OJIOKUPOBKY.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Wednesday, May 25, 2022 11:15 AM
To: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 25-05-2022 yaT cornacosaHve EAUC

Hanpasnsato 2 3anucu 4NA CornacoBaHMA B YaTe:

1. https://companion.ua/rossiyskiye-soldaty-massovo-pogibayut-v-ukraine-dannye/
Ccruika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1881036/

B Hacrosimmit MoMeHT B ENMHEBIN peecTp Ha OCHOBAHMH CYA€OHOTO ONPEACIICHUS O MPUHSATHN MEp MPEIBAPUTEIHLHON 3aIlUTHI
CogeTtckoro paiiorHoro cyjna r. Opna - OpioBckast obmacts 2a-2269/2022 or 2022-04-22 BHeceHa cTpaHuna caiTa https://
companion.ua/rossiyskiye-soldaty-massovo-pogibayut-v-ukraine-dannye/. CoriiacHO TE€KCTy OnpeneseHus, JOCTYI JOJDKEH
OBITH OTpaHUYEH K CBEICHUSM, COCTABIIIONINM rOCYJAPCTBEHHYIO TaiHy, a IMEHHO PacKpPBIBAIOIINM TIOTEPH JITYHOTO
coctaBa BC PO B nepuoj| mpoBeieHus CIICIUaIbHOM Onepaiyy, UMeHa, aHKETHbIC JJaHHbBIC TIOTHOINX, a TAKKE UX
MIEPCOHANBHEIC TAHHBIE.

DaKTHYECKH TI0 YKa3aHHOM CCBIJIKE pa3MellleHa CTaThs MO/ Ha3BaHUeM "PoccHiickue congaThl MacCOBO MOTHOAIOT B YKpauHe:
BHJIEO U ITOCJICJICTBHS BOWHBI", B KOTOPOM cojepiKaTcst CBeIeHHs O moTepsx JudHoro cocrasa BC P® B nepuon mpoBeneHus
CIEMAILHON BOEHHOU OMepalyy.

JanHast nHpOpMAIUs HE COOTBETCTBYET OQHIMATLHOM Mo3uiu MuHucTepcTBa 060poHb! PO.

**companion.ua** - ykpanHckuii HHGpopManmoHHo-HOoBOCcTHOH mopTai "Companion UA", 21 ThIC. MOceTUTENEH B MECSII, U3
HUX ¢ Teppuropunt PO - 14 ToIC.
Panee pecypc He BHOCHICS B Peectp.

**B HacTOsINMII MOMEHT B OTHOIIIEHHHU pecypca '"companion.ua' y:xe 6J10KHPYIOTCSl 2 KOHKPETHBIE CCHUIKHU €
nporokosiom HTTPS B pamkax ucnojHenus cr.15.3.%*

Pecypc ne ssnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHpb onmno3uuuoHHbsx CMK.
Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHOCTA.
VYBeaoMIieHHsI HAallpaBJsUIUCh B aJpec MpoBaiiiepa XOCTHUHTA.
Crpanuiia BHECeHa B peectp **¢ mporokoiaom HTTPS.**
[Tpoaiinep xoctuara: Oleksandr Siedinkin (Ykpauna).

CerteBoii azipec pecypca yke OJIOKUpYeTCsl B paMKax UCIOJIHeHus cT.15.3.
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
https://companion.ua/rossiyskiye-soldaty-massovo-pogibayut-v-ukraine-dannye/
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_ﬂonoleumeJleo coo6u4ae/vz:

Ha caiime pasmewaromes MHO20YUCTEHHbIE MAMEPUATbI 00Uecm8eHHO-noaumudeckoz2o xapakmepa. Ceedenus,
nybauxyemvle no memamuxe CBO, ne coomsemcmeyem opuyuanvrou nosuyuu Munucmepcmea o6oponvl PO, mak kax
Poccus npedocmaenena 6 kauwecmee azpeccopa.

**PuTropuKa caiiTa aHTHUpOCCHiicKasL.**

**[Ipenyiaraercsi HANPAaBUTH CTPAHULY Ha OJOKMPOBKY.**

2. https://quotesgram.com/quotes-about-pure-ecstasy
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1870301/

B nacrosimit MomenT B Enunelit peectp Ha ocHoBaHuu perienust MBJI ot 13.05.2022 Ne 2022-05-05-1819 BHeceHna cTpaHula
caifra https://quotesgram.com/quotes-about-pure-ecstasy ~ 3a pa3MelIeHHe CBEJCHH 0 MECTaX MPUOOPETEHNS, IIEHaX 1
Croco0ax MoMy4YeHHsT HAPKOTUYECKUX CPECTB U IMCHUXOTPOIHBIX BemiecTB ((poTorpadudeckoe H300pakeHne, naroiiee
MPEACTABIICHUE O MECTaX MPUOOPETEHHUS TEX WM MHBIX BUIOB HAPKOTUYECKHX CPENICTB, BKItOYas cBeleHus: «Quotes About
Pure Ecstasy (mepeBos: Llutarer o gricTom sKcTaze)»).

dakTHYECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHIe pa3MellleH pas3zaen nmox HazaHneM «Quotes About Pure Ecstasy» (mepeBon: Ilurars o
YHCTOM JKCTa3e), COJAePKAIIUI UTAThl HA aHTIIMIICKOM SI3bIKE, BHU3Y YKa3aHHOW CTpaHHUIIBI pa3MeleHbl hoTorpaduieckue
n300paKeHUsI TaOJNICTHPOBAHHBIX U CHITYYHX BELIECTB, HA Psie MPEICTaBICHHBIX H300pakeHNH YKa3aHbI apeca caiToB, a
TaKX€ KOHTAKTHBIC TaHHBIC pECYPCOB, 3aHUMAIOIINXCA peanmauneﬁ HapKOTI/I‘{eCKI/IX/HCI/IXO&KTI/IBHI)IX BCIIICCTB.

**quotesgram.com** - caiiT 4aCTHOTO NMPOEKTA I aHTIIOSI3BIYHON aynuropun "Quotes Gram", myOGIIMKYIOIIEro TeKCTOBBIC
Marepuanbl (LUTaThl U3 (PUIBMOB, CEPUANOB, TENEIIOY, BEICKA3bIBAHUS M3BECTHBIX JIMYHOCTEH U T.[I.), a TAKXKe
COOTBETCTBYIOIME KOHTEKCTY H300paxkeHus, 1.9 MITH moceTnTeneil B MecsIl, JaHHBIX ¢ Tepputopun PO Her.

Panee KOHKpeTHBIE CCBUIKU B OTHOIICHHUU MOJI0MEHA pecypca "cdn.quotesgram.com" qBaskabl BHOCUIHCH B Peectp,
CTpaHMIIBI OJIOKHUpYIOTCs ¢ Tipotokoiom HTTPS.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHs onno3uimoHHex CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

YBeoMIICHHST HANIPABIISUTHCH B apec MpoBaiaepa XOCTHHTA U aIMHHHUCTPATOpa pecypca.

Crpanuua BHeceHa B peecTp **c mpotokoiaom HTTPS, BHeceHue B BHITPY3KY NpHUBeAeT K 0JJOKMPOBKeE BCEro
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: OVH Hosting, Inc (Kanana).

Ha IP-angpece xpyItHbIE M COOUAIBHO 3HAYUMBIE PECYPCHI HE BBISBICHEI.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUILY HA OJOKHPOBKY.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Monday, May 23, 2022 2:41 PM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 23-05-2022 yaT cornacosaHve EAUC

HanpasnAato 4 3anucu ona cornacoBaHUA B YyaTe:

1. https :/ rus . azattyk . org / a /30250391. html
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1873155/

B nacrosimii MoMeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBaHMM BCTYIIMBLIETO B CHITy cyAeOHOTro pemieHus JKene3HoI0poKHOTO
paiionHoro cyna r. Cumpeporons - Peciyomuka Kpeim 2a-657/2022 ot 2022-03-04 BHeceHa cTpanuna caiTa https://
rus.azattyk.org/a/30250391.html 3a pazmemenue cratb nox Ha3BanueMm "HRW: Poccust Hapyiaer MmexxayHapoIHOE MpaBo,
MpU3BIBasi KpIMUYAH B apMur0". B craTbe He MpU3HAIOTCS Pe3ysIbTaThl OOMIEKPBIMCKOTO pedepeHIyMa, MpoBeIeHHOro 16 MapTa
2014 roga B ABTroHOMHO# Pecry6imke Kpbim 1 ropone CeBactomnosie; U3 TeKCTa cleyeT, 4To YKpauHa TpedyeT or Poccun
MPEKPATUTH TPU3EIB B CBOKO apMUIO JKHUTENEH «aHHEKCUPOBaHHOr0» KppIMa, cchlasch Ha MoNokeHUs JKEHeBCKOM KOHBEHIINH
B 4aCTH paBUI 06paH_ICHI/I$[ C HACCJICHUEM Ha OKKYIIHUPOBAHHBIX TEPPUTOPUAX, 4 TAKKE O BO36y)K}1€HI/II/I YT'OJIOBHBIX JICJI B
OTHOIICHUY KPBIMYaH 32 YKIOHEHHUE OT CITy:KObI B BoopykeHHbIX cunax Poccun.

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
https://rus.azattyk.org/a/30250391.html
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**rus.azattyk.org** - nojgmomen **KpIprei3ckoro** mnpoexra ciyx0s1 Pagno Csoboja "Paano Azarteik", 290 Thic.
HoceTureniel B Mecdll, U3 Hux ¢ teppuropuu PO - 61 Toic.

**OcHOBHOI 1oMeH "azattyK.org' - caiiT KbIproi3ckoro npoekra cay:k0sl Pagno Codoaa "Paaguo Azatteik' **, 564
TBIC. TIOCETUTENIEH B MecsIIl, U3 HUX ¢ Teppuropun PO - 147 Teic.

**Kuprusckas Pecny0/iuka Bxogut B IlepeyeHb cTpaH Ajs corjiacoBaHusi orpannveHuii (nmo pemenuio All).**

**B HacTosINIMII MOMEHT B OTHOIIIEHUH pecypca ''rus.azattyk.org" yixke 6Jokupyercss 1 KOHKpeTHasi cChLIKA €
nporokosiom HTTPS B pamkax ucnojinenus c¢r.15.3.%*

PaHee KOHKpeTHBIC CCHUTKH 2 pa3a BHOCHINCH B Peectp: 1 pa3 3anpenieHHas uadopManus yaaisiiachk mociie OTIpaBKu
yBepomiieHui, 1 pa3 3amuck uckmodanack (IIpoBoaka).

Pecypc ne asnserca CMI.

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBepoMIIeHHs HapaBIsUIMCh B apec MpoBaiepa XOCTHHIa U aIMUHICTpaTopa pecypcea.

Crpanniia BHeceHa B peecTp **¢ mporokoaom HTTPS**.

[Ipoeaiinep xoctunra: Akamai Technologies, Inc (CLLIA).

CereBble azipeca pecypca yxe OJOKHPYIOTCS B paMKax MCIIONHeHus cT.15.3.

__Honornumenwvho coobwaem:

azattyk.org - xeipevizckuil npoekm caydicovt Paouo Ceoboda "Paouo Azammuix”, omuocumces x npoexmy "Paduo
Csobooa" (https://www.svoboda.org/), enecennomy 6 Peecmp unocmpannuix cpedcme Maccosou ungpopmayuu,
BLINOTHAIOWUX PYHKYUU UHOCMPAHHO20 azenma, asasouemycsa onnosuyuonnvim CMK, nocewyaemocms pecypca "https://
www.svoboda.org/" cocmasnsem 11 man nocemumeneti, uz Hux ¢ meppumopuu P® - 4 man. __ **JloeTyn Kk 10MeHy
"'svoboda.org" y:ke orpaHu4YuBaeTcsi B paMKax HCHoJHeHus cT.15.3.%*

**[Ipensiaraercsi HANPaBUTH CTPAHULY HA OJOKMPOBKY.
Tpeoyercs corinacoanne 3P PKH.**

2. https://www.azerbaycansaati.tv/7195 .html

Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1871669/

B nacrosmmit MomeHT B EnMHEBIN peecTp Ha OCHOBaHMH BCTYIHMBIIECTO B CHITY cyneOHOTO perreHnss CHMOHOBCKOTO PafOHHOTO
cyna — Mocksa 2a-4091/2021 or 2021-12-17 BHeceHa cTpaHuLa caifTa https:/www.azerbaycansaati.tv/7195.html . Coriacho
TEKCTY peIeHMs, 3alpelieHHON PH3HAeTCS MHPOPMALH, TOpoYalias YecThb, JOCTOMHCTBO U AEJOBYIO peryTanmio Mycaea
Typaba (B cyaeOHOM pelieHnr MpuBeIeH KOHKPETHbIA (pparmMeHT Tekcta: «_ Ton-menedancep SOCAR Typab Mycaes cman
Gueypanmom oena 06 youticmee__»).

DaKTHYECKU Ha YKAa3aHHOW CTpaHUIIe pa3MeIIeHa CTaThsi HA PyCCKOM si3bIke moj| Ha3BanueM "Tom-menemkep SOCAR Typab
Mycaes crai ¢purypantom jaeina o6 youiictee" (__cnpasourno: Typab Mycaeg - oupexmop denapmamenmog CIII" u pazgumus
busneca 6 asepbaiidxncanckoii 2ocyoapcmeennou negpmanou komnanuu "SOCAR". ).

**azerbaycansaati.tv — a3epbaiirkaHcKkuii* * nH(OPMaMOHHO-HOBOCTHOMH mopral «Azerbaycan Saati», mocemaeMoCTb HA3Kas.
**Pecnybinka Azepoaiigxan BxoauT B [lepedens cTpaH 1Jis corjiacoBanus orpannyenuii (mo pemenunio All).**
Panee pecypc He BHOCHIcs B PeecTp.

Pecypc ne sBusiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onno3uiuoHHbex CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHToB MuHIOCTA.

YBeaoMIIeHHs HANIPaBIIIMCh B aJpec IpoBaliiepa XOCTUHIA U aAMUHUCTpATOpa pecypca.

Crpanniia BHeceHa B peecTp **¢ mporokosaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCETo
pecypca.**

[poeatinep xoctunra: Google LLC, (CILA).

Ha IP-anpece kpynHble U COLUAIBHO 3HAYUMBIE PECYPCHI HE BBISIBIICHBL.

_ HonoanumenvHo coobwjaem:

Ha pecypce pasmewensl paznuunbie UHGOPMAYUOHHBIE MAMEPUATLL, 8 TOM YUCTe 00U eCMBEeHHO-NOIUMUYECKO20
xapaxmepa. Ceedenus, nyonuxyemvie nHa catime no memamuxe CBO, ne coomeemcmeyem opuyuansHol nosuyuu
Munucmepcmesa obopoust PO.

**PuTropuKa caiiTa aHTHUpOCCHiicKasL.**

2/8/2023
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**JIpennaraercs HaPaBUThb CTPAHMUIY HA OJIOKHPOBKY € NMOACTABHBIM H30.1upoBaHHbIM IP-aapecom Google, mo
KOTOPOMY YiKe ocyllecTBasAeTcs 0JJOKHPOBKA.
Tpebyercs corsacosanue 3P PKH.**

3. https:/ www.newsru.com/world/02nov2019/prizyv.html
Ccrinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1879387/

B nactosimmii MoMeHT B ENWHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHH BCTYITMBIIETO B CHITY cyAeOHOTO pemieHus JKene3HoI0poKHOTO
paiionHoro cyna r. Cumdeponons - Pecnyonuka Kpemv 2a-894/2022 ot 2022-04-01 BHeceHa cTpanuna caiita https:/
www.newsru.com/world/02nov2019/prizyv.html 3a pa3memnienue cratsu nox HazBanueM "Ykpauna u Human Rights Watch:
mpu3bIB xuTeneil Kppima B apmuto Poccun HesakoneH u Hapymaet cT. 51 IV XKenesckoii konBenuun". B ctatbe He
MIPU3HAIOTCS Pe3YJILTAThI 00MEKPBIMCKOTO pedepenayma, mposeaeHHoro 16 mapra 2014 roga B ABTOHOMHOM peciTyOIiKe
Kprim u ropoae CeBacroroe; U3 TeKCTa ciedyer, 4To YkpauHa TpeOyeT or Poccun npekpaTtuth MpU3bIB B CBOIO apMHUIO
XKUTENCH «aHHEKCHPOBAaHHOTO» KprIMa, cchutasch Ha monoxxeHus JKeHeBCKOi KOHBEHIIMM B YacTH TPABIII OOPAIICHUS C
HACEJICHWEM Ha OKKYIIHPOBAHHBIX TEPPUTOPHSAX, a TAaKXkKe O BO3OYKJICHUU YTOJIOBHBIX /1€ B OTHOIIEHUH KPBIMYaH 3a
YKJIOHEHHE OT ci1yk0bl B BoopyskeHHbIX cuitax Poccun.

**pewsru.com** — HHPOPMAIIMOHHO-HOBOCTHOU mopTain «NEW Sru.com», myOauKyIOIIMi CTaTbH O MOJTUTHYECKOM,
SKOHOMMYECKOH, KyJIbTYpHOH, pEIUTHO3HON U CIIOpTUBHOM ku3HU Poccuu u mupa, 385 Thic. moceruTesel B Mecsill, U3 HUX C
teppuropur PO - 231 ThIc.

PaHee KOHKpeTHBIE CCHUTKH HEOTHOKPAaTHO BHOCHIIUCH B PeecTp, 3anpernieHHas HHQOpPMAIHS yIIsIIach MMOCe OTIPaBKH
YBEIOMIICHU.

Pecypc He sBnsercs CMU.

**Pecypc aBJsiercs onno3unuoHHbIM CMK (Ha ocHoBanuu nepeynst or IMCMK).**

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuHOCTa.

VYBenomiieHus HaNpaBIUIACh B apec IpoBaliepa XOCTUHIA M aIMAHICTpaTOpa pecypca.

Crpanuia BHeceHa B peecTp **c nporokoiom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NPHUBeAeT K 0JIOKMPOBKeE BCEro
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: IONOS SE (I'epmanus).

Ha IP-agpece pa3MelieHbl MOAAOMEHBI pecypca.

_ HonoanumenvHo coobwjaem:
**Pecypc npexkpaTus o0HOBJIeHHEe U MYOJTUKAIUIO HOBBIX MaTepuaJioB ¢ 31 mas 2021 roga, cooTBeTCTBYIOIIEE
3asiBJICHHE OMy0JIMKOBAHO HA IJIABHOW CTpaHHUIe caiita.**

**JIpensaraercd HalPaBUTb CTPAHHUIy HA OJIOKMPOBKY.
Tpedyercs coriacoBanue 3P PKH.**

4. https://haqqgin.az/news/237531
Ccoinka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1878589/

B nacrosimmii MomeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBaHMHU BCTYIMBIIETO B CHITYy cyAeOHOro pemeHus: CeBepoABHHCKOTO
TOPOJICKOTO CyZa - ApxaHrelbckas oonacts 2a-2751/2022 or 2022-04-06 BHeceHa cTpaHuIia caidta https://hagqin.az/news/
237531. CornacHo TEKCTy CyAeOHOr0 PEeIICHNUs, 3alpeleHHOH NpU3HAeTCsl HH(pOpMAIus, HalpaBJICHHas Ha JUCKPEIUTAIIHIO
rcnonb3oBaHust BoopyskeHHbix cuit PO, a Taxoke copeprkaliast JOKHbIE CBEIEHHS O ASHCTBUSX U UCIIOIHAEMBIX 3aJaHUsIX
Boopyxennsix cun PO.

@DaKkTHUECKH 0 YKa3aHHOM CChIJIKE pa3MellleHa CTaTbs 0/ 3arojoBKoM "Pa3peiniy cTpenaTs 10 MUPHOMY HAacEleHHUIO.
Brina xomMaH/a 3axBaTUTh XapbKOB 3a TpU AHSA'", B KOTOPOH AKOOBI IJIEHHBIH POCCUHCKHUN BOCHHOCTYXAIIUHA pacCKa3bIBaeT O
IpuKa3e koMaHaoBaHus: "bbula koMaHaa 3aXBaTUTh FOPOJ], OKKYIIHPOBATH BCE OCHOBHBIE JOPOTH, NEPEKPHITh I'PasKJaHCKHE
BBIXOJIBI M 3aHATH XapbKoB. Takske ObUIO pa3pelieHre OTKPhIBATh OTOHb N0 MUPHOMY HACEIEHHUIO U BCEM KUTEJSIM ropoja’.

**haqqin.az - azepOaiiizxanckuii HHGOPMANMOHHO-AHAJIUTHYCCKHII 1 MOHUTOPHHIOBBIN NOPTAJ 00LIECTBEHHOI0

00beIUHEHU «3a MPaBa YeJIOBEKa» — HeNMPaBUTEJbLCTBEHHOI MPAaBO3aIMTHON Opranuzanuu Azepoaiiixana,

ocHOBaHHOI1 B M10J1e 2011 roxa oGmiecTBeHHBIM AesTesieM A3epOaiiikana JiinyJuiol PaTy/iaeBbIM**

__(cnpasouno: Dunyana @amynnaes - azepoOAUOHCAHCKUL HCYPHATUCT, PYKOBOOUMENb HE3ABUCUMOU PYCCKOAIBIYHOU

edlcenedenvroll eazemul « Peanvholii Azepbaiiocany u azepbaiidncanoasviutoil excednegrou eazemul « Giindalik

Azarbaycany. Ez2o pedaxyus omauuanace kpumukou llpasumenvcmea Azepoaiiosxcana u e2o nonumuxu. bvln npuzogopen k
2/8/2023


https://bloknot-volgograd.ru/news/15-volgogradskikh-voennykh-pogibli-v-khode-spetsop
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uemuvIpém 200aM MIOPEMHO20 3aKaOUeHUs 8 Azepbatiodcane 3a KpUMuUKY NOIUMUKY NPAGUMENLCMEA U KOMMEHMapuu no
n0600y Xoooicarunckoul pesuu. Mmeem nepconanvbHyio cmpanuyy 8 pyccKkosa3viuHol eepcuu Buxuneouu: https ./

ru . wikipedia . org [/ wiki /@amyniaes, Diunynra Dmun_oenet ), 4.6 MIIH TIOCETHTENEH B MECSAI, U3 HHUX C
Tepputopun PO — 386 Thic.

**Pecnydsinka Azepoaiigxan BxoauT B [lepedens cTpaH 1Jis corjiacoBanus orpannyenuii (mo pemenunio All).**
**B HacTOsIMIA MOMEHT B OTHOLIEHHHU pecypca yike 0JIOKMPYIOTCH 6 KOHKPETHBIX CCbLIOK ¢ nporokosaom HTTPS:
0JIOKUPYIOTCS 2 CTPAHUIIBI B paMKax UcnoHeHus1 cT. 15.1 u 4 cTpaHunbl B paMKax ucnojaHeHus cr. 15.3.%*

Panee pecypc U KOHKpETHBIE CCBIIKH B €T0 OTHOIICHHHU 4 pa3a BHOCWINCEH B Peectp, 3ampernienHas nHGpopMaIys yaaisuiach
[IOCJIe HANpPABICHHUS YBEIOMIICHHI, B TOM uHcie 1 pa3 mociie OIOKHpOBKH (0I0KMPOBANIACh KOHKPETHASI CCBHIIIKA C
nporokoiom HTTPS).

Pecypc ne ssnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uunonHbsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

YBepoMIIeHHs HaNpaBIsUIMCh B apec poBaiepa XOCTHHIa U aAMUHICTpaTopa pecypcea.

Crpanniia BHeceHa B peecTp **¢ mporokoiaom HTTPS**.

[poraiinep xoctunra: Cloudflare Inc (CLLA).

CerteBble ajipeca pecypca yxe OJOKHPYIOTCS B paMKax EjquHOro peectpa u B pamkax ucnoiHeHus cr.15.2, 15.3, 15.5, 15.6-1.

__ Honornumenwvho coobwaem:

Ha pecypce "haqqin.az" 6 mom uucne pasmewaromecs MHO20YUCIeHHbIEe MAMEPUATbl 00UeCmB8eHHO-NOTUMULECKO20
xapaxmepa. Ceedenus, nyoauxyemvie na catime no memamuxe CBO, ne coomeéemcmeyrom oQuyuanbHou no3uyuu
Munucmepcmea oboponst P®, max xax Poccusi npedcmasnena 6 kavecmae acpeccopa.  **Pumopuka caitma
anmupoccuiickaa®*,

**[Ipenyiaraercsi HANPaBUTH YKA3aHHYI0 CTPAHMILY HA OJIOKMPOBKY.**

**Tpedyercs corjiacoBanue ¢ 3P PockomHaazopa.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Tuesday, May 17, 2022 10:44 AM

To: HOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: 17-05-2022 yaT cornacosaHve EAUC

Hanpasnsato 2 3anucu 4NA CornacoBaHMA B YaTe:

https://ua.all.biz/upa-znachok-cpk8460989
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1862914/

B nacrosiumii MomeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBAaHMU BCTYIMBILETO B CHIIYy CyA€0HOI0 pelieHuss MIJIMHCKOro pailoHHOTO
cyna - BpsiHckas obmacts 2a-84/2022 ot 2022-04-25 BHeceHa cTpaHuIia caifTa https://ua.all.biz/upa-znachok-cpk8460989 3a
pasMelneHre nHGopMaLuK 0 IpoJake 3HaYKOB ¢ cUMBONUKOH YIIA (YKpauHCKOH MOBCTaHYECKOH apMUH).

@dakTHUECKH Ha yKa3aHHOU crpanuie pazmenieH pazaen «YIIA 3HAUYOK B YKPAMHEY, B kotopom mpeacrasieHs! 4
OOBABJICHUS O MPOJIAKE 3HAYKOB C CUMBONIMKOH YIIA.

**ua.all.biz** — ykpanHcKasl pernoHalibHasi BEPCUS MEKIYHAPOIHOM TOProBoi oHaiH-Tutomanku «Allbizy, 488 Thic.
MOCeTUTENEN B MecsL, U3 HUX ¢ Tepputopun PO — 56 ThIC.

**QcHoBHOIi 1oMeH "all.biz" - caiiT Me:kTyHApOaHOIT TOProBoii oHnaitH-nJI0mAanKu «Allbiz» (B oTHOIIEeHUN pecypca
COIJIACOBaHAa NpoBepKa 0e3 ucnoab3opanus npokcu/BITH); no nungopmanuu ¢ caiita - riaaBHblii opuc KOMIaHNU
pacnosioxed Ha Kunpe (B 30ne EC). Ee npeacraButenncTBa padoramor B 13 crpanax: Ykpaune, Poccun,
Ka3zaxcrane, MoanoBe, Azepoaiikane, I'pysun, Y3oekucrane, [lonbme, Pymbinun, I'penun, Erunte, Uaaun n
Kutae**, 2.1 MiH noceruteneit B Mecs, U3 HUX ¢ tepputopun PO - 390 ThIC.

Panee cchITKM B OTHOIIEHHWH CTPaHUII IIOJIOMEHOB pecypca HEOTHOKPATHO BHOCWINCE B Peectp, 3anperieHnas nagopmanms
yAaJIsIach Mociie OTHPaBKH YBEJIOMJICHUH, B TOM YyHciie 2 pa3a nocie OJOKHPOBKH (OJIOKUPOBAINCH CTPAHHULIBI C IPOTOKOJIOM
HTTP B otHOmennu noanomeHoB "stavropol-kray.all.biz" u "moskva.all.biz").

Pecypc ne sBnsiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepedens onmmo3uiinoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBenomiieHHs HallpaBIsUIMCh B aJpec poBaiepa XOCTHHIA U afIMUHHUCTpaTopa pecypcea.

Crpanuna BHEceHa B peecTp **c nmporokonom HTTPS, BHeceHne B BBITPY3KY NPHUBeAET K 0JIOKHMPOBKE BCEro
pecypca.**

Iposaiinep xocrurra: Cloudflare, Inc (CILA).

CereBble azipeca pecypca yxke OJOKUpYyIoTCs B paMKax EnuHOro peectpa u B paMmkax ucoiHeHus ct. 15.2, 15.3, 15.6-1.
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_ Hononanumensho coobwaem:

Ha ykasannoii cmpanuye pasmeujensl 00va1eHUs 0 npodaxce 3Haukos ¢ cumeonuxou YIIA (Yrpaunckoii noecmanueckou
apmuu).

IIpooasyvr mosapa meppumopuanvo pacnonoxcenvi 8 Kuese, Kpusom poze u Heano-®@panxoscke (Yrpauna).

B pazoene caiima "/locmaexa u onnama" ykasvieaemcs: "Cnocob docmasxku no Ykpaune ycmaunasiusaemcs npooasyom u
MOdicem OCYWeCmBIsMbCsl KaK JUYHbIM MPAHCROPMOM Npooasya, max u cayacoou oocmasku. " Ipu smom cpedu
B03MOJICHBIX CNOCOD08 00CMABKU OMMeYelbl YKPAUHCKUE CyicObl U CePEUCH.

**B03MO0KHOCTD IOCTABKHM YKA3aHHBIX TOBapoB Ha TeppuTopuio P® He o6HapyxkeHa.**

**[Ipenyiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUILY HA HCKJIIOYeHHe. ¥

https:/nortedesantander.gov.co/en-us/Attention-to-the-Citizen/Forum/g/posts/m/28886
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1866573/

B nacrosiumii MomenT B Enunelit peectp Ha ocHoBaHuH perneHust MBJ] ot 06.05.2022 Ne 2022-05-05-2419 BHeceHa cTpaHuUIa
caiita https:/nortedesantander.gov.co/en-us/Attention-to-the-Citizen/Forum/g/posts/m/28886  3a pa3MmenicHUe CBEICHHA O MeCTax
IpHOOPETEHHs, [IEHaX U CIIOCO0ax MOTyYeHHs: HAPKOTUIECKUX CPEACTB U NICUXOTPOIHBIX BEIECTB.

@dakTHYeCKN Ha YKa3aHHOM CTpaHHIe pa3MeIleHa IOJIb30BaTeNbCKas TeMa 00CYKICHHS Ha PYCCKOM SI3BIKE TI0Jl HA3BaHHEM
«Kymute Mapuxyany MockBa OOIIKH HMIMIIKH 3aKa3aTby, B KOTOPOH moib3oBaTeneM «Guest» Ipeaaratorcs K IpuoOpeTeHHIO
HapKOTUYECKUE BELLECTBA, a TAKXKE NPUBOJUTCS KOHTAKTHBIA aJpec 3JEKTPOHHON MOYTHI U1 OCYIIECTBICHUS 3aKa3a.
**portedesantander.gov.co** - caiit aqmuHucTpanuu npoBuHIMU Norte de Santander/Hopre-ne-Canranaep (KomymOwust),
MIOCEIIaeMOCTh HU3Kas.

**]loMeH 2-ro ypoBHs "'gov.co" ** - 10MEH, UCIOJIb3YEMBII IOCY1apCTBEHHBIMU U aIMUHUCTPATUBHBIMH YUPEXKICHUAMU
Komym6un, 959 ThIC. mOceTHTeNnel B MecsIl, JaHHBIX C Tepputopun PO HeT.

Panee koHKpeTHBIE CCBUTKM 7 pa3 BHOCHIINCH B Peectp, 3ammcu Haxoastes B cratyce "[loBropHsiii koHTpois (URL BkiIrOUeH B
peectp)”, **ccpliIKM ObLTM HanmpaBJjeHbl HA 010kuPoBKY Ha TCITY**.

Pecypc ne sensiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uiiuoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBeoMIIeHHsI HAIPABIISUIUCH B apec MpoBaiaepa XOCTHHTa U aIMUHHUCTPATOpa pecypca.

Crpanniia BHeceHa B peecTp **¢ mpoTokosaom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KYy NpHBeAeT K 0JIOKHPOBKE BCET0
pecypca.**

[poeaiinep xocturara: DELEGACION NORTE DE SANTANDER (Konym6us).

Ha IP-anpecax KpynHbIE U COLMAIBHO 3HAYMMBIE PECYPCHI HE BBISBIICHBIL.

**JIpocum cor/iacoBath Hanpasjenue Ha TCITY**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy

Sent: Monday, May 16, 2022 12:01 PM

To: HOweHko Onbra AnekcanapoBHa

Cc: aBpeHoB AHapei1 CepreeBuny

Subject: 16-05-2022 yat cornacoBaHune EAUC (pixiv.net)

B nacrosmumii MmomeHT B EauHbIil peecTp Ha ocHOoBaHuU petennid DenepaibHOM ClTy OBl 110 HaJ[30py B cdepe CBsI3H,
MH()OPMAIMOHHBIX TEXHONOTHI M MacCOBBIX KOMMYHHKaruii (PockoMHaa30p) BHECEHBI 6 cTpaHHI] caiita https://

WWW.pixiv.net, 0 KOTOPbIM HACTYIIWJI 3aKOHHBIA CPOK OTpaHIYCHHS JOCTYIIA:

https://www.pixiv.net/en/artworks/86263111
https://www.pixiv.net/en/artworks/8857661 1

https://www.pixiv.net/en/users/9855545/illustrations
https://www.pixiv.net/en/users/15564520
https://www.pixiv.net/en/users/9256741
https://www.pixiv.net/en/users/791847

AN N AW~

CornacHo TeKCTy pelIeHHH Ha yKa3aHHBIX CTAaHHIIAX COJIeprKaTcs IopHOrpaduyueckue n300pakeHus1 HeCOBEpIICHHOIETHHX. M3
TEKCTa PELIECHUMN:

__«B uccneoosannvix mamepuanax umeiomes uzoopasicenus aooeii ¢ 0emcKol ampubymuxo, COOMHOWEHUs pa3Mepos
yacmeti mei KOMOPbIX COOMBENCMEYIOM NAPAMEMPAM HECO8ePUIEHHONIEMHe20, NPU U300PadCeHUU Uy maklice coON00eHbl
demckue nponopyuu u vepmul. B yearom uzobpasicénnvie 60CnpUHUMAIOMCA peYUnUenmom Kaxk oemu, m.e. iuya, He

oocmuzuiue 18 nem. H3o6pa9fcemm umerom KOMno3uyuro, HanpaesjilenHyo Ha d)uKC[llﬂﬂO GHUMAHUA peyunuenma Ha
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
https://www.pixiv.net
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
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8YIb2APHO OMKPOBEHHBIX NO3AX U HAMYPANUCTHIUYECKUX CEKCYANbHO OTMKPOBEHHBIX OCUCMBUAXY.

**pixiv.net — KpynHoe ANMOHCKOE cepBUC-cO001IecTBO "pixiv" 15 co3aaTesnell MITIOCTPUPOBAHHOIO KOHTEHTA,
NM03BOJISIET XyJ0KHUKAM BBICTABJIATH CBOU MILTIOCTPALMH M NOJY4YaTh 00PATHYI0 CBA3b € NOMOLIBIO

KOMMEHTapueB NMoJib3oBaTelieil U peiiTuHra**, 349 MiH. monp3oBaTenel B MecsIl, JaHHBIX 110 Tepputopun PO Her.

Panee pecypc HeomHokpaTHO BHocwics B EmuHbli peectp, UrHopupoBan TpeOoBaHHMsA 00 yJaJeHUM 3amperieHHON
WHpOpMAIIMK, B HACTOSIIMA MOMEHT **416 cTpanun caiita ¢ mporokojom HTTP GuokupywTcss™™ Mo JMHUM «JeTcKas
nopHorpadusp»y. Crpanuipl ¢ nporokonoMm HTTPS panee aBakasl BHOCWIMCH B Peectp, 3amperineHHas MH(popManys ObLia
yIaJIeHa, eJIMHOMXKIBI Iociie OJIOKUPOBKH (010KkUpoBKa OblIa cornacoana B TJII).

Pecypc ne aBnserca CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

**YBe1oMJIEHUS] HATIPABJSUINCH B ajJpec NMpoBaiijiepa XOCTUHIa U aIMUHUCTPaTopa pecypca. Coodmiaem Tak:ke, 4To
B paMKax MeponpufTHii mo orpadorke ynanenus 31 paGora 6p111a mpoBeaena copmectHo ¢ Ilpecc-cay:xoo0ii. B
HACTOSIIMIA MOMEHT 3anpelieHHass HHGOPMAIMSA HA BCeX YKA3aHHBIX CTPAHMIAX He yAajieHa.**

Crpanuiiel BHeceHBI B peecTp **¢ mporokosiom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NpHUBeIeT K 0JOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[Ipoeaiinep xocturra: Cloudflare, Inc (CIIA).

CereBoii azipec pecypca yxe Oiokupyercst B pamkax ExauHoro peectpa v B pamkax ucroiHenus cr.15.2, 15.3, 15.6-1.

**JIpensnaraercs HalPaBUTh YKa3aHHbIEe CTPAHULLI HA OJIOKHPOBKY.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Thursday, May 12, 2022 3:47 PM

To: HOweHko Onbra AnexkcaHapoBHa

Cc: aBpeHoB AHapei1 CepreeBuy

Subject: 12-05-2022 yaT cornacosaHue EAUC

HanpasnAto 3anncb oA cornacoBaHMA B yaTe:

https://pm1.narvii.com/6690/5f0e1e30e8f1e956e55546f0ad1432fbe66d07d5 hq.jpg
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1833837/

B nacrosiimii MomeHT B EMHBIN peecTp Ha OCHOBAaHMM BCTYIIMBLIETO B CHIIy cyAeOHOro pereHus JKene3Ho10poKHOro
paiforHOTO cya r. Ynan-Y s - Pecriyonuka Bypsatus 2-1662/2015 ot 2015-04-15 kax 3epkajio BHECEHa CTpaHUIIA CaiiTa
https://pm1.narvii.com/6690/5f0e1e30e8f1€956e55546f0ad1432tbe66d07d5_hq.jpg 3a pa3menieHue SKCTPEMHUCTCKOTO
Marepuaa.

DaKkTUYECKH Ha YKa3aHHOW CTpaHHLE pa3MeIIeHo M300pakeHue, conepikaliee cBacTuky, Canrta Knayca ¢ muuom ['utnepa n
Haamuck «Ho-ho-holacaust». Yka3annsiii matepuan BaeceH Bo @COM (Ne2972).

**pml.narvii.com** — nonnomen pecypca komnanuu Narvii, Inc., paspabaTbiBarorield MOOMIBHOE TIPOTPAMMHOE
obecrieueHne, B YaCTHOCTH, MOOMITbHOE TIPHIIOXKEHHEe Amino, MpecTaBiIstoniee COO0H ceTh CONMATBHBIX COO0IIEeCTB, 1.6 MITH
MOCETUTENEN B MeCsL, U3 HUX ¢ TeppuTtopun PO — 256 ThIC.

**(CHOBHOI1 TOMeH «narvii.com» — paHee ObL1 J0CTyNeH Kak pecypc komnanuu Narvii, Inc., pazpa6arpiBaromeii
MOOMJIBLHOE MPOrpaMMHOe o0ecredyeHHe, B YaCTHOCTH, MOOMJIbHOE NMPHUJI0KeHHe Amino (mpeacrasiaseT co0oil ceTh
conuaIbHBIX cooduiecTB; B Google Play y MmoOuiabHOro npuiioxkenust Amino 6osee 10 MiH ckaunBaHuii),
siBjasomeecs GaarMaHCKMM IPOAYKTOM KoMNaHuM**, 1.9 MiIH nocetureneil B Mecsll, U3 HUX ¢ Teppuropuu PO - 272
TBIC. B Hacmoswuii momenm npu nepexooe no ccviike Ha noodomern "https://pml.narvii.com/ ", npoucxooum
asmomamuyeckuii peoupekm Ha catim npunodxcenus Amino: https:/aminoapps.com/ ; npu nepexooe no cculike 0OCHOBHOU
Oomen. hitps://narvii.com/ - npoucxooum asmomamuieckuu pedupexm Ha aopec https.//golunapark.com/ , komopuwiil
AGNAEMCA CAUMOM KOMAHObL paspabomuuxos ueposoi nramgpopmet "Luna Park”, nocewyaemocmov domena
"oolunapark.com" nuzkas.

Panee KOHKpeTHBIE CCHUTKM HEOTHOKPATHO BHOCKIINCH B Peectp, 3amperieHHas nHpOpMaIs yAaIsuIach IOCie OTIPABKH
YBEJOMJICHUH.

Pecypc ne asnsercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepeyeHb onmno3uiuoHHbx CMK.

Pecypc HC BHECCH B Peemp HWHOCTPAHHBIX arCHTOB MuHrocra.

VYBenoMIieHHs HAallpaBJsUIUCh B aJpec MpoBaiiepa XOCTUHTa U aIMUHUCTPATOpa pecypcea.

Crpanuiia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosiom HTTPS, BHecenne B BhITPY3KYy NpHUBeAeT K 0JOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[poBaiizep xoctunra: Amazon.com, Inc (CLLA).

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
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Ha IP-anpecax kpynHble U COLMANbHO 3HaYMMBIE PECYPCHI HE BbIABIIEHBL. Pecypc nocrosHHo MenseT cBou IP-agpeca B
pamkax mpoBaiiiepa Amazon.com, Inc.
**[Ipenyiaraercsi HANPaBUTH CTPAHULY HA OJOKMPOBKY.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Wednesday, May 11, 2022 9:44 AM

To: lOweHko Onbra AnexkcanapoBHa

Cc: aBpeHoB AHapei1 CepreeBuy

Subject: 11-05-2022 yaT cornacosaHue EAUC

HanpasnAto 2 3an1cuK Ana cCornacoBaHuA B YaTe:

http://publications.ntu.edu.ua/stats/viagra-gel/dzhenerik-viagra-kupit-viagru-v-krasnodare-v-apteke.html
Ccruika EANC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1860756/

Pezonsumna

B nacrosimuit MoMeHT B EnxuHbIi peecTp Ha OCHOBaHHH perieHns PenepanbHoOi ci1yKObl 10 Haa30py B chepe 3apaBOOXpaHEeHUS
(Poc3npaBHag30p) BHECEHA CTpaHHMIIa caifTa http://publications.ntu.edu.ua/stats/viagra-gel/dzhenerik-viagra-kupit-viagru-v-
krasnodare-v-apteke.html 3a pa3memenue npeIoKeHuH 0 PO3HIYHOH TOPTOBIe HE3apEerHCTPHPOBAHHBIMHY JIEKaPCTBEHHBIMH
CpeACTBaMH T MEIUIIMHCKOTO IPIMEHEHHS 1 JICKapCTBEHHBIMH IIpeTapaTaMy, OTIIyCKaeMBIMH 110 PEIENTY, B TOM YHCIIe
JUCTaHIMOHHBIM CITOCO00M, JINIIaMH, He IMEIONITIMH JTHIICH3HUH Ha OCYIIeCTBICHNUE (papMaleBTHIeCKON NeITeTbHOCTH U pa3penIeHus
Ha OCYIIECTBICHUE TAKOH TOPTOBIIH.

@DakTHYECKU Ha YKa3aHHOM CTPaHUIIE pa3MEIIIeH KaTaJlor JICKapCTBEHHBIX MpenapaToB-ukeHepukoB (Buarpa, Cuainuc, JleButpa,
Cunnenadui, JlanokceTrH u ap.), NpeajgaraeMbix K IpHOoOpPETEHUI0, C yKa3aHHUEM PACIICHOK Ha Ka)/Iblid penapar B pyOsx.
**publications.ntu.edu.ua - caiiT 3J1eKTPOHHOT0 APXHBA HAYYHBIX H3aHMIi yKpanHckoro HanmoHaabLHOro TpaHCIIOPTHOTO
yHuBepcutera (HTY)** 5 ThiCc. moceTuTeneii B Mecsiil, JaHHBIX ¢ TeppuTopuu PO HeT.

**JlomeH 3-ro ypoBHs "'ntu.edu.ua' - caiit ykpannckoro Hamonansnoro tpancnoptHoro ynusepcurera (HTY; https://
ru.wikipedia.org/wiki/HannonanbHblii_TpaHCNOpTHBI _YHUBepcuTeT)**, 11 Thic. moceTUTENEH B MecAll, JaHHbIX ¢ Teppuropun PO
HeT.

** JlomeH 2-ro ypoBHsi "edu.ua' — 1o0MeH, IpeHA3HAYEHHBII 1J15 HCII0JIL30BAHUA 00Pa30BaTe/ILHBIMU YUPEKICHUSIMH,
PACHOJIOKeHHBIMH B YKpanHe™ ¥ [TocenaeMocTb HU3Kasl.

__JMlonoanumenvno coobwaem:

IIpeononoscumenvro canim snekmponunoco apxuea HTY (http://publications.ntu.edu.ua/ ) e3noman.

Taxoice coobwaem, umo Ha enagHol cmpanuye cavuma ynuesepcumema (http://ntu.edu.ua/ ) onybauxogano oobpawenue pekmopama
HTY na ykpaunckom sasvike, 8 Komopom evipascaemcs noododepaicka Boopyocennvim Curam Yrpaunot (BCY), a maxowce npusedersi
banKo6cKue pexgu3umeol 08 OKA3AHUSL UM PUHAHCOBOU NOMOWU.

Panee pecypc He BHOCHIICS B PeecTp.

Pecypc ne susiercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nepedyeHb onno3unuoHHbIx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHToB MuHIOCTA.

VBeoMIIeHHS HAIIPaBIISUIHCH B apec IpoBaiiiepa XOCTHHra U aAIMIHHCTPATOpa pecypcea.

[poeaiinep xoctuara: User Association of Ukrainian Research and Academic Network URAN, (Vkpauna).

Ha IP-anpece pa3mMelieHsl NOJ/IOMEHBI pecypca.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUILY HA OJOKHPOBKY.**

s://yaistroyka.ru/ukrainec-budet-dumat-chto-boretsya-slavyanskoe-plemya-dolzhno-byt/

Ccpuika EAVC: https:/arm-eais.rkn.gov.ru/register/1859209/

Pezomwoumna

LlonocEuTE B 4aT
QrNacoEaHde

meals

B Hactosimuii MoMeHT B EMHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHMH BCTYITUBIIETO B CHITY cyaeOHOTro pemenus JKene3HoI0poKHOTO
paifonnoro cyna r. [lenss - [lensenckas odnacts 2-32312/2015 ot 2015-10-27 kak 3epkano BHECeHa CTpaHHLa caiita https:/
/yaistroyka.ru/ukrainec-budet-dumat-chto-boretsya-slavyanskoe-plemya-dolzhno-byt/ 3a pa3menieHue 3KCTPEMHCTCKOTO
MaTepHaa.

dakTHYeCKN Ha YKa3aHHOH CTpaHHIE pa3MelleH HH(POPMAIMOHHBINA MaTepHal — CTaThs moj HazBaHneM "MeHaxeM LlIHeepcoH -

Hamm nmanel oTHOCHTENNBHO ciiaBsiH", BHeceHHas Bo DCOM (Ne2596).
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
https://yaistroyka.ru/ukrainec-budet-dumat-chto-boretsya-slavyanskoe-plemya-dolzhno-byt/
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**yaistroyka.ru** - uHpopMaMOHHBII UHTEPHET-NIOPTAN CO CTATHIMH HA pAa3IMYHbIE TEMAaTHKH (340POBbE, €1a, IPUPOoIa U Ap.),
MOCEeIIaeMOCTh HU3Kas.

Panee pecypc He BHOcHIICS B Peectp.

Pecypc ne asnsercs CMU.

Pecypc He BHeceH B nnepeyeHb onno3uuoHHex CMK.

Pecypc HC BHCCCH B PeeCTp HWHOCTPAHHBIX ar¢HTOB MuHrocra.

VBenoMIIeH s HAIIPABISUIMCH B aJpec MpoBaiiiepa XOCTHHIa 1 aIMHHUCTPATOpa JOMEHa.

Crpanuiia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosom HTTPS, BHecenne B BhITPY3KYy NpHUBeAeT K OJOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: Cloudflare Inc., (CLLIA).

Ha IP-agpecax Takyke pacnoJIOKEH CauT:

https://www.vadhajtasok.hu/ - Benrepckuii HoBocTHO# noptan Vadhajtasok, 3.2 MiH. mocetureneld B Mecsll, JaHHBIX C
Teppuropun PO Her.

**JIpennaraercd HalPaBUTh CTPAHHUILY Ha OJIOKHPOBKY.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Friday, May 6, 2022 2:31 PM

To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 06-05-2022 yaT cornacosaHve EAUC

https:/fap-guru.guru/
Ccouika EAVC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1861409/

B nacrosimmii MomeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBaHMU BCTYIUBILETO B CHITYy CyA€0HOIO pellieHust baiThuiickoro ropoackoro
cyna - Kanmuauarpanckas ooiacts 2a-115/2022 ot 2022-02-17 B kadecTBe 3epKajia BHECSH calT https:/fap-guru.gure/ 3a
pa3mMelnieHre HHPOpMALIHY, coepikaleil poTon3zobpaxeHus: U BUACOPOIUKU ITOPHOTPapUIECKOro XapakTepa.
**fap-guru.guru®*- nopHorpaduyeckuii pecypc, nocemaeMoCTh HU3Kasl.

Panee pecypc He BHOocuiics B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp uHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

VYBenomiIeHHs HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiiepa XOCTHHIA.

**B PeecTp BHeceHa IJIaBHAasl CTPAHULA 10MeHa, BHeceHUe B BpIrpy3ky npuseaer Kk 0JJOKHPOBKe Bcero pecypca**
[Ipoeaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc (CIIA).

Ha IP-anpecax Taxxe pacroioXeH CaiT:

http://www.creekside.edu.in - caiit nerckoro obpazoBarenpHoro 1eHTpa "Creekside International School" (Mumus),
MOCEIAeMOCTb HU3KAsL.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CANT HA OJOKHPOBKY.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Friday, May 6, 2022 10:14 AM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 06-05-2022 yaT cornacosaHve EAUC

HanpaBnmo 2 3anucu ANA CornacoBaHMA B YaTe:

CCLIJIKa EAI/IC https: //arm-eals rkn.gov. ru/reglster/ 1860413/

B Hacrosimuii MoMeHT B EMHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHM BCTYITUBIIETO B CHITY CyeOHOTO pemenus [lerponaBioBck-
Kamuatckoro ropoackoro cyna - KaM‘{aTCKI/II/I Kpaii 2a-2990/2022 ot 2022 04-14 BHecena CTpaHI/ILIa caiita https://

cy):[e6Horo pelIeHns, 3alpelieHHON MpU3HAeTCs NH(OPMALIHS, COCTABIISIONIAas TOCYy IapCTBEHHYIO TaifHy, a UMEHHO
uH(pOpMAIHI 0 MHOTOYHCIICHHBIX MOTEPSIX POCCUHCKUX BOHCK B XOZE IMPOBEACHUS CIICHUATEHON BOCHHON OIEpaIiiy o
JEMIINTApU3AIMN U AeHAIM(HUKANHA YKpPauHbI, a TakKe TepPCOHANBHbIC JaHHBIC BOCHHOCTY)KAIINX U UX POACTBEHHHUKOB,
pacrpocTpansemMble 0e3 UX cOoryiacusi.

@dakTHIeCKN Ha YKa3aHHOH CTpaHHIe pa3MelleHa HHPOPMAMOHHAs CTaThs 10 Ha3BaHHeM ««lloTeppHer» B YKpauHe:
03BYUYEHBI KOJIOCCAIIbHbIE OTEPH OKKYIIAHTOB B TEXHHMKE W JKUBOU CHIIE», B KOTOPOH COIEpaKATCs CBEIEHHUS O
MHOTOYHCJICHHBIX MTOTEPSX POCCUHCKIX BOWCK B XOZ€ MPOBEACHUS CIIENMaIbHON BOCHHOW onepan Ha YKpauHe. [[annas
uH(popMaIUs He COOTBETICTBYET O(UIMaIbHOM no3utinu MuHucTepcTBa 060poHbI PD.

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
https://www.altyn-orda.kz/poternet-v-ukraine-ozvucheny-kolossalnye-poteri-okkupantov-v-tehnike-i-zhivoj-sile/
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**altyn-orda.kz - kazaxckuii "HGOPMAIHOHHO-HOBOCTHOH MOpPTaa «AaThIH-Opaa»**, 59 Teic. moceruTenel B MecsLl, U3
HuX ¢ Teppuropuu P® - 13 Thic.

**KazaxcTaH BXOJMT B Nlepe4yeHb CTPaH AJsl COIJIACOBAHMS OTPaHUYEeHUH.**

_ HonoanumenvHo coobwjaem:

Ha pecypce pasmewaromess Mamepuansl paziuyHol memMamuxy, 8 mom yucie oouecmaenHo-noaumuiyeckoeo xapakmepd.
Ceeoenus, nyonuxyemvie na catime no memamuke CBO, ne coomeemcmayiom ogpuyuanvhou nosuyuu Munucmepcmea
oboponwt PO, max xax Poccus npedcmasnena é kauecmse azpeccopa. Pumopuxa caiima aumupoccutickas.

Panee koHKpeTHBIE cChUTKH 3 pa3a BHOCHINCH B Peectp, 3ampenienHas nHpopManus yAansiachk Mocie OTIPaBKu
YBEIOMJICHUH.

Pecypc ne ssnsercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uuuonHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTa.

YBepoMIIeHHs HapaBUIMCh B apec MpoBaiiepa XOCTHHIa U aAMUHHICTpaTopa pecypcea.

Crpannna BHeceHa B peectp **c¢ mporokonom HTTPS, BHeceHue B BLITPY3KY IpUBeeT K 0J10KHPOBKe BCero
pecypca.**

[Ipoeaiinep xocturra: IT Outsourcing LLC (Kazaxcran).

Ha IP-angpece pa3meliieHsl OAIOMEHBI pecypca.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHULY HA OJOKMPOBKY.**

https:/community.endnote.com/t/topic/286275
Ccouika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1855108/

B nacrosiumii MomeHT B EnuHeiil peectp Ha ocHoBaHuH perneHust MBJ] ot 27.04.2022 Ne 2022-04-25-1225 BHeceHa CTpaHHUIIA
caiita https://community.endnote.com/t/topic/286275 3a pa3MmelleHHue CBEJICHUI 0 MecTaX IPHOOPETEeHH s, [IeHaX M cIioco0ax
MOJTy4eHHsI HAPKOTHUECKUX CPEJCTB U IICUXOTPOIHBIX BELIECTB.

dakTHYeCKN Ha YKa3aHHOH CTpaHHIe pa3MelleHa IOJIb30BaTeNbCKas TeMa 00CYKICHHS Ha PYCCKOM SI3BIKE TIOJ HA3BaHHEM
«bomku kynute MockBa Mapuxyana ["ammmim B MockBe», B KOTOpoii mosp3oBateneM «kayfuxabob » mpennararorcs k
MPHOOPETEHHIO HAPKOTUIECKUE BEIECTBA, a TAKXKE MIPUBOINUTCS KOHTAKTHBIA apec AICKTPOHHOH MOUTHI ISl OCYIIIECTBICHUS
3aKasa.

**Qopamenne noctynuio ot corpyanuka MB/I Poccuu (Asudakovl0@mvd.ru )**

**community.endnote.com** - mojnomeH caiita nporpammHoro obecredenus "EndNote" , mpeacraBistomniero codoi
KOMMEPUYECKYIO0 CHCTEMY yIpaBlieHus Oubnuorpaduaeckort nHpopmarmeid, 90 ThIC. MOCETUTENEH B MECSL, TAHHBIX C
teppuropun PO Her.

**QcHoBHOIT ToMeH ""endnote.com" - caiiT mporpammHuoro odecnedernus "EndNote" , mpeacraBisioniero codoii
KOMMeEpPYecKyI0 cucTeMy ynpasJjeHus1 Ondamnorpapuyeckoii nngopmanueii, npuMeHsieMyI0 1Jisl yIpaBJeHHs
cCbUIKAMM M OnbJmorpadueii, mo3poJsomeil Takke 0T(POPMATHPOBATH HX COIVIACHO MHOTOYHCJICHHBIM CTaHIAPTAM
NUTHPOBAHMS, KOMIIAHUSI MPOU3BOANTENDb - aMepuKkaHckasi ¢upma Clarivate Analytics , opueHTHpOBaHHAsI HA
NpoBe/iecHNE HAYYHBIX U aKaJeMHUYeCKUX HCCIe0BAHMI* ¥, 4.3 MIJIH OCeTUTENEN B MeCs1, JaHHBIX C TeppuTopun PD
HET.

Panee pecypc He BHOocuiics B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

YBeoMIIeHHS HAMPaBISUTACH B aJjpec poBalijiepa XOCTHHTa H aIMHHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuiia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosom HTTPS, BHecenne B BBITPY3KYy NpHUBeAET K OJOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[posaiinep xoctunra: Hurricane Electric LLC (CILA).

Ha IP-agpecax vHbIE KpyHHBIE U COLIMATIBHO 3HAUMMBIEC PECYPCHI HE BBISBIICHBL.

**[Ipenyiaraercsi HANPAaBUTH CTPAHULYY Ha OJOKMPOBKY.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy
Sent: Thursday, May 5, 2022 11:43 AM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 05-05-2022 yaT cornacosaHve EAUC

Hanpasnsato 2 3anucuK 4NA CornacoBaHMA B YaTe:

https://img.wiocha.pl/images/4/c/4c120dbf24d5eebf0c28363782¢71a47.jpg
2/8/2023
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https://www.arjeplognytt.se/2019/01/30/%D0%BE%D1%82-%D0%BF%D0%BE%D0%BF%D1%8B%D1%82%D0%BE%D0%BA-%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0-%D0%BA-%D1%81%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C%D1%8E-%D0%B8-%D0%B3%D0%BE/
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Ccouika EAUC: https:/arm-eais.tkn.gov.ru/register/1854283/

B nacrosiumii MomeHT B EnuHBIN peecTp Ha OCHOBaHMM BCTYIIUMBLIETO B CUly cyaeOHoro pemenus [lepBomaiickoro
paifonHoro cyna r. Mxescka - ¥Yamyprckas Pecryonuka 2-3757/14 or 2014-12-12 kak 3epKajio BHECEHa CTpaHHIA CaiTa
https://img.wiocha.pl/images/4/c/4c120dbf24d5eebf0c28363782¢71a47.jpg  3a pa3MmelleHUe IKCTPEMHUCTCKOTO MaTepuania.
dakxTHUIeCKN Ha YKa3aHHOH CTpaHHIe pa3MelieHa (gororpadus, n3o0pakaromast MOJISIIEro MyCcyIbMaHHHa, C3a11 Ha
KOJICHOTIPEKJIOHEHHYIO (PUTyPYy MOJAIIETrOCs OMUPASTCs CBUHBS TAKUM 00pa3oM, 4To 00llee MooxKeHue GUryp U ux
B3aMMHOE PacIOJIOKEHUE MOT'YT IPUBECTH K MHTEPIPETALU TaHHOM CUTYallMK KaK IO0JOBOT0 aKTa MEXIy CBUHBbEH U
MOJISIIUMCS. YKa3aHHbIH HH(OPMAIMOHHBIN MaTepual BHeceH Bo DCOM (Ne2717).

** img.wiocha.pl** - mojyioMeH KpyITHOTO MOJLCKOTO Pa3BIEKATENILHOTO TOpTalia, MyOIHUKYIOMEr0 FOMOPUCTHYECKUIN 1
CaTUPUYECKUIN KOHTEHT, 35 ThIC. IOCETUTENEH B MECL], NaHHBIX ¢ Tepputopuu PO HeT.

**(OcHOBHOI AoMeH ""wiocha.pl" - KpynHbBIii moJabCKMIT pa3BiaeKaTedbHbINH NOPTAI, NYOJIHKYIOLIUIH
IOMOPHMCTHYECKHI U CATUPUYECKUH KOHTEHT**, 6.3 MJIH noceTuTeneil B Mecsll, JaHHbIX ¢ Tepputopuu PO Her.
Panee pecypc He BHOCcHIICS B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uiiuoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBeoMIICHHSI HAIPABIISUIUCH B apec MpoBaiaepa XOCTHHTa U aIMUHHUCTPATOpa pecypca.

Crpanviia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosiom HTTPS, BHeceHne B BBITPY3KY NpHUBeaeT K GJOKHPOBKE BCEro
pecypca.**

[Iposaiinep xoctunra: OVH Sp. z o. o. (ITonpma).

Ha IP-anpecax pa3menieHsl MoOMeHbI pecypcea.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUILY HA OJOKHPOBKY.**

https://www.akmechet.kz/ru/iman/download/74 a844f1d438aeff18ac500820dc79ab98.html
Ccpuika EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.rw/register/1822725/

B nacrosiumii MomeHT B EnuHBIN peecTp Ha OCHOBaHMM BCTYIIMBLIETO B CHIIy CyA€OHOro pereHus: Maracckoro paifoHHOro
cyna - Pecriyonuka Marymerns 2-1344/15 ot 2015-04-28 kak 3epkajio BHeceHa cTpaHuIa caiita https:/ www.akmechet.kz/
ru/iman/download/74 a844f1d438aeff18ac500820dc79ab98.html 3a pasmemenne Opomtropsl «llenHoct Pamazanay,
MaTepHall IPU3HAH SKCTPEMHUCTCKIM U BHeceH BO @COM (Ne2686).

**akmechet.kz - caiit Kocranaiickoii odsactaoii meuyetn «Mapan Mman» (r.Kocranaii, Kazaxcran)**, 11 Toic.
TOCETUTENIEN B MeCHI, u3 HUX ¢ Tepputopunt PO - 2.2 ThIC.

Ka3zaxcran BXOAMT B nepeyeHb CTPaH AJIsl COIJIACOBAHUSI OrPaHUYEHHUIA.

Panee koHKpeTHast ccplTka 1 pa3 BHOcHiachk B Peectp, 3amperieHHast HHGOpMAIs yAaIsIIach IIOCe OTIPABKH YBEIOMIICHHH.
Pecypc ne aensierca CMIL

Pecypc He BHeceH B niepedeHs onmo3uiinoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp MHOCTpaHHBIX areHTOB MuHOCTa.

YBenoMIIeHHs HalpaBIsUIMCh B apec IpoBaliepa XOCTHHIA U afIMUHHICTpaTopa pecypcea.

Crpannna BHeceHa B peectp **c¢ mpoTtokonoM HTTPS, BHeceHue B BLITPY3KY NpUBeeT K 0J10KHPOBKe BCero
pecypca.**

[posaiinep xocrurra: Cloudflare, Inc (CLLA).

CereBble afipeca pecypca yxe OJOKUpyroTcs B pamkax Exqunoro peectpa.

**[Ipenyiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHULY HA OJOKMPOBKY.**

From: lOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Sent: Thursday, May 5, 2022 10:52 AM

To: MurnaHos Makaum AnekcaHaposuy

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: RE: 04-05-2022 yaT cornacoBaHve EANC

AHanorn4yHo
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1822725/

CysaxceHuem,
HOweHKo Onbea
AP3un

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
https://www.akmechet.kz/ru/iman/download/74_a844f1d438aeff18ac500820dc79ab98.html
https://www.arjeplognytt.se/2019/01/30/%D0%BE%D1%82-%D0%BF%D0%BE%D0%BF%D1%8B%D1%82%D0%BE%D0%BA-%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0-%D0%BA-%D1%81%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C%D1%8E-%D0%B8-%D0%B3%D0%BE/
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From: lOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Sent: Thursday, May 05, 2022 10:27 AM

To: MurnaHos Makaum AnekcaHaposuy

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: RE: 04-05-2022 yaT cornacoBaHue EANC

MaKkcum,
Mpoly NoAroTOBMTL COrnacoBaHme B yaT
https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1854283/

CysaxceHuem,
HOweHKo Onbea
AaP3un

006.: 77711

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy

Sent: Wednesday, May 04, 2022 12:45 PM

To: IOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapeit CepreeBuy

Subject: RE: 04-05-2022 yaT cornacoBaHue EANC

CKOppeKTUpoBaHO:

B nacrosimmii MoMeHT B ENWHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHHM BCTYITMBIIETO B CHITYy cyaeOHoro pemenus KpacHoapmeiickoro
ropozckoro cyna - CaparoBckas oomacts 2a-409/2019 or 2019-06-24 kak 3epkano BHeceHa CTpaHHMIa caiita https:/s.awa.fim/
track/2a48678eaf4b619b2922 3a pasmemmenue aynuozanucu "Pycckuit menasens - CMepTh YypKam», MaTepuai IpU3HaH
IKCTPEMHUCTCKUM U BHECEH B cMcOK MuHiocTa No 4942,

dakTHYECKH Ha YKa3aHHOW cTpaHuie pasmelieH 30-ceKyHaHbIl (PpparmMeHT ayauosanvcu "Pycckuid mensenp - CMepTh
yypkam. [lomHble Bepcum ayIuo3aruceld JOCTYIHBI B IUIATHOM MOAMUCKE CepBHCA.

**s.awa.fm** - mogoMeH SIMMOHCKOTO CTPUMUHTOBOTO CEpBHCa MpOCTymnBaHus My3biku "AWA", 354 Tric. mocerurerneii B
MecsL, JaHHbBIX ¢ Tepputopur PO Her.

**QcHOBHOIT 1oMeH "awa.fm" - AMOHCKUII CTPUMUHTOBBIH CePBUC NMPOCAYIINBAHUA MY3bIKH "AWA" (KoJn4ecTBO
YCTaHOBOK MOOMJIbHOr0 npuiioxkenust "AWA" B Google Play - 5 man)**, 816 Thic. moceTtuteneit B Mecsl, JaHHBIX C
teppuropur PO Her.

Panee pecypc He BHOcwmiics B Peectp.

Pecypc ne aBnserca CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeuens onmno3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MuHIOCTA.

YBenomiieHus HalpaBIIsUIMCh B aJpec IpoBaiepa XOCTHHIA U aIMUHHICTpaTopa pecypcea.

Crpanuiia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosiom HTTPS, BHecenne B BhITPY3KY NpHUBeAeT K 0JOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[poBaiinep xoctunra: Amazon.com, Inc (CLLA).

Ha IP-anpecax kpynHbIE U COLIMATIBbHO 3HAYMMBbIE PECYPCHI HE BBISBIICHBIL.

Pecypc nocrosiHHO MensieT cBou IP-anpeca B pamkax nposaiinepa Amazon.com, Inc.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUILY HA OJOKHPOBKY.**

From: tOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Sent: Wednesday, May 4, 2022 12:21 PM

To: MurnaHos Makaum AnekcaHaposuy

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: RE: 04-05-2022 yaT cornacosaHve EANC

CKoppeKTUpyi:

___3a pasmelleHue ayamosanucu "Pycckuit measeab - CMepTb YUypKam», MaTepuan NPpU3HaH SKCTPEMUCTCKUM U BHECEH B CMIUCOK
MwuHiocTa Ne __ .

daKTMYECKM Ha YKa3aHHOM cTpaHuue pa3melteH 30-ceKyHAHbIN dparmeHT ayamosanucu "Pyccknini megsenp - CMepTb YypKam.
MonHble Bepcum ayanosanumceit AOCTYNHbI B N1aTHOM NOANUCKe cepBUCa.

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
Sent: Wednesday, May 04, 2022 9:53 AM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Cc: JlaBpeHoB AHapei CepreeBuy

Subject: 04-05-2022 yaT cornacosaHve EAUC

HanpaBnmo 3anncCb gNAa cornacoBaHMA B YaTe:

https://s.awa.fim/track/2a48678eaf4b619b2922
Ccruika EANC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1852624/

B Hactosimuii MoMeHT B EMHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHWH BCTYITUBIIETO B CHITY cyaeOHOTro pemenus KpacHoapmeickoro
roponckoro cyaa - CaparoBckas oonacts 2a-409/2019 or 2019-06-24 xak 3epkajio BHeCeHa CTpaHHUIa caiita https://s.awa.fim/
track/2a48678eaf4b619b2922 3a pa3menieHre 3KCTPEMUCTCKOTO MaTepHala.

Ha ykazanHoi ctpanune pasmenieH 30-cekyHIHbIH pparMeHT ayauosanucu "Pycckuii measens - CMepTh dypkam'', BHECEHHOM
Bo @COM mox Ne 4942 (monHbIe BEpCUU ayJM03aIMKCEl TOCTYITHBI B TJIATHON MTOMAIMCKE CEPBHCA).

**s.awa.fm** - nojoMeH SAMOHCKOro CTPUMHHIOBOIO Ce€pBHCca NpocityluuBanus My3bslku "AWA", 354 Teic. moceturenel B
MecsIll, JaHHbIX ¢ Teppuropun PO Her.

**OcHOBHOI foMeH "awa.fm" - ANOHCKHUI CTPMMUHIOBBIA cepBUC NPOCHYIIHBAHUA MY3bIkH "AWA" (Ko/1u4ecTBO
YCTaHOBOK MoOMIbHOTO npuiioxkenuss "AWA" B Google Play - 5 man)**, 816 Teic. mocerureneii B MecsIl, JaHHBIX C
Teppuropun PO Her.

Panee pecypc He BHOCHIICS B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uinoHHbpx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

YBeoMIIeHHs] HANIPABIISUTUCH B apec MpoBaiaepa XOCTHHTA U aIMUHHUCTPATOpa pecypca.

Crpanviia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosiom HTTPS, BHeceHre B BBITPY3KY NpPHUBeAeT K GJOKHPOBKE BCEro
pecypca.**

[poBaiinep xoctunra: Amazon.com, Inc (CLLA).

Ha IP-anpecax kpynHbIe U COLMAIbHO 3HAYMMBIE PECYPCHI HE BBISBIICHBIL.

Pecypc nocrostHHO MeHsiet cBou [P-anpeca B pamkax nposaiinepa Amazon.com, Inc.

**[Ipenyiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHULY HA OJOKMPOBKY.**

From: tOweHko Onbra AnekcaHgpoBHa

Sent: Tuesday, April 26, 2022 12:34 PM

To: MurnaHos Makaum AnekcaHaposuy

Subject: RE: 26-04-2022 uaT cornacoBaHve EANC

Cnacubo!

YyTb cKOppeKTupoBana:

B nactosimmii MoMeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBaHMH BCTYIIMBLIETO B CUITy cyAeOHoro pemiernss COBETCKOTO pallOHHOTO
cynar. EpﬂHCKa Bpsackas obmacts Ne 2a-5386(2019) ot 2019-11-07 kak 3ep1<an0 BHECEHA CTpaHUIIa caiTa https //

CEMEHCTB 3a pa3MelIeHHEe YKCTPEMUCTCKOTO MaTepuala.
Ha yka3anHOIi cTpaHuIle pa3MelieH TeKeT cratbi Anekcanapa CeBactesiHoBa "EBpen ykpamu 70% co6ctBeHnoctn PCOCP",
BHeceHHbI Bo DCOM nox Ne 5023.

**palinfo.com** - nanecrunckuii HoBocTHOM BeO-cailT "The Palestinian Information Center (PIC)", mocBsimieHHbIH O0phOe
MAJIECTUHCKOW HaIMK 3a CBOM IMOJUTHYECKUE, PEJIMTHO3HBIE U HAIIMOHAJIBHBIE MTpaBa, 60 ThIC. IOceTUTENel B MeCsl, AaHHBIX C
tepputopun PO Her; russian.palinfo.com - pycckos3praHas Bepcust yKa3aHHOTO caifra.

o uadopmaru u3 oTkpbIThiX HcTouHUKOB (https:/en.wikipedia.org/wiki/Palestinian Information Center ):  «llo croeam
uspaunvckux yuenvix Tomepa Moseca u I'abpusns Beiimanna, "The Palestinian Information Center (PIC)" ssnsemcs
8EOYWUM CAUMOM 8 NPONA2AHOUCICKO OHAAH-cemu nanecmunckozo osudicenuss XAMAC, cocmoaweti u3z osadyamu 6e6-
caiimog. Onu ymeepoicoaiom, ymo cooepxcanue u oceeujerue nosocmeu PIC 6 nepgyio ouepedsb opuenmuposamvl Ha
uoeonoeuro u ucmopuio XAMACa. Cmpanuya The Palestinian Information Center (PIC) 6 Facebook, y komopoti 6b110
OKOI0 5 MUMIUOHO8 NOONUCHUKO8, Oblla 3akpbima 6 okmsope 2019 200a, wmo 6vi36a10 npomecmvl ¢ UCHOIb30BAHUEM
xawmeea #FBblocksPalestiney

Panee pecypc He BHOCHIICS B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepedeHs onmno3uiiuoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MHUHIOCTA.

2/8/2023
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YBenomiieHHs HalpaBIIsUIMCh B aJpec IIpoBaiiepa XOCTHHIAa U aIMUHICTpaTOpa CaiiTa.

Crpanuia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosiom HTTPS, BHeceHue B BBITPY3KY NpHBeeT K 0JJOKMPOBKeE BCEro
pecypca.**

[IpoBaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc., (CLLIA).

CerteBble azipeca pecypca yxke OJOKUPYIOTCS B paMKax EjuHOro peectpa u B paMkax ucnoiHeHus cr. 15.2, 15.3, 15.6, 15.6-
1.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUIY HA OJOKHPOBKY.**

CysaxceHuem,
HOweHKo Onbea
AapP3n

006.: 77711

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy

Sent: Tuesday, April 26, 2022 11:42 AM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Subject: RE: 26-04-2022 yaT cornacosaHve EAVC

B nacrosimmii MoMeHT B ENWHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHH BCTYIIMBIIETO B CHITy cyAeOHOTro pemiennss COBETCKOTO pallOHHOTO
cyna r. bpsancka - bpsanckas obnacte Ne 2a-5386(2019) ot 2019-11-07 xak 3epkano BHeCeHa CTpaHuIla caidta https://
russian.palinfo.com/news/2016/6/23/70-nporieHTOB-co0cTBeHHOCTU-0bIBINEH- PCDCP-0Kka3annce-B-pykax-200-eBpecKux-
CEeMEeHCTB 3a pa3MellleHHe SKCTPEMUCTCKOTO MaTepHana.

Ha ykazanHo#i cTpaHuIe JOCTYyTIeH TeKCT crathi Anekcanapa CeBactesiHoBa "EBpen ykpamu 70% cobcrBennoctu PCOCP",
BHeceHHbI Bo DCOM nox Ne 5023.

**palinfo.com** - manecrunckuii HoBocTHOM BeO-callT "The Palestinian Information Center (PIC)", mocBsimieHHBIH 60phOe
MAJIECTUHCKOW HaIMK 3a CBOM TMOJUTHYECKUE, PEIMTHO3HBIE H HAIIMOHAJBHBIE MTpaBa, 60 ThIC. TOCETUTENEH B MeCsIl, JaHHBIX C
teppuropur PO Her.

Panee pecypc He BHOcumiics B Peectp.

Pecypc ne aBnserca CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeuens onmo3uiimoHHsx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp HHOCTpaHHBIX areHTOB MuUHIOCTA.

YBeoMIICHHST HAIIPaBILSUTHCE B aJpec MpoBaiiiepa XOCTHHTa M aIMUHHACTPATOpa CaiTa.

Crpanuiia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosiom HTTPS, BHecenne B BBITPY3KYy NpHUBeAeT K 0JOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[poeaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc., (CLLIA).

CerteBble ajipeca pecypca yxxe OJOKHPYIOTCSA B paMkax EjuHOro peectpa u B pamkax ucnonHeHus cr. 15.2, 15.3, 15.6, 15.6-
1.

o uabopmaIu U3 OTKPHITEIX HcTOYHHKOB (https: . n_Center ): «/lo crosam
uspaunvckux yuenvix Tomepa Moszeca u I'abpusis BeumaHHa "The Palestinian Informatlon Center (PIC)" agrsnemcs

60y UWUM CAUMOM 8 NPONALAHOUCIICKOU OHAAUH-cemu naiecmunckoeo ogudicenusi XAMAC, cocmosiweti uz osaoyamu 6eo-
catimos. OHu ymeepoicoarom, umo cooepaicanue u oceewerue Hosocmetl PIC 6 nepsyio ouepeds opueHmuposauvi Ha
udeonozuro u ucmopuio XAMACa. Cmpanuya The Palestinian Information Center (PIC) 6 Facebook, y komopoii 6bi10
OKOO 5 MUNTUOHO8 NOONUCYHUKOB, Oblia 3aKkpbima 6 okmadpe 2019 2o0a, umo 8v136a10 NPomMecmyl ¢ UCHOIb308AHUEM
xawimeza #FBblocksPalestiney.

**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHULY HA OJOKHPOBKY.**

From: MurnaHos Makcum AnekcaHaposuy

Sent: Tuesday, April 26, 2022 11:30 AM

To: OweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Subject: RE: 26-04-2022 yaT cornacoBaHve EAVC

B nacrosimmii MoMeHT B EUHBIN peecTp Ha OCHOBAaHHMH BCTYITMBIIETO B CHITY cyAcOHOTOo pemenns COBETCKOTO pallOHHOTO
cyua T. BpﬂHCKa Bpsnckas oomacte Ne 2a-5386(2019) ot 2019-11-07 kak 3ep1<ano BHECEHA CTpaHulla caiTa https //

CEMENCTB 3a pa3MelleHne SKCTPEMUCTCKOTO MaTepuaa.
Ha ykazanHO# cTpaHuIe JOCTYIICH TeKCT crarthu Anekcanapa CeBactesiHoBa "EBpen ykpamu 70% cobcrBennoctu PCOCP",
BHeceHHbIT Bo DCOM mox Ne 5023 .
**palinfo.com** - nanectunckuii HoBocTHOU BeO-caiT "The Palestinian Information Center (PIC)" , mocBsnieHHbIH 60pbOe
MAJIECTUHCKOW HaIMK 3a CBOM TMOJHUTHYECKUE, PEIMTHO3HBIC H HAIIMOHAJIBHBIE MTpaBa, 60 ThIC. TIOCETUTENEH B MeCsIl, JaHHBIX C
teppuropun P® Her.

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

Crpanuiia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosiom HTTPS, BHecenne B BBITPY3KYy NpHUBeAET K 0JOKHPOBKE BCETO
pecypca.**

[poeaiinep xoctunra: Cloudflare, Inc., (CLLIA).

CerteBble ajipeca pecypca yxxe OJOKHpYIOTCS B paMkax EjuHOro peectpa u B pamkax ucnonHeHus cr. 15.2, 15.3, 15.6, 15.6-
1.

o uHbOpMaITK U3 OTKPBITBIX HCTOUYHHUKOB : «[1o crosam uspaunvckux yuenvix Tomepa Moseca u I'abpusns Beiimanna, "The
Palestinian Information Center (PIC)" ageiaemca 6edywum caiimom 6 NPponazaHoucmcKol OHIAUH-cemu naiecmuHcKo2o
osuoicenus XAMAC, cocmoaweii uz 0saoyamu 6eo-caiimos. Onu ymeepicoaiom, 4mo cooepircanue u oceeujenue Hogocmell
PIC 6 nepsyro ouepedv opuenmuposarnvl Ha udeonozuro u ucmopuro XAMACa. Cmpanuya The Palestinian Information
Center (PIC) 6 Facebook, y komopoti 6bL10 0K010 5 MULIUOHOE NOONUCHUKOS, Oblla 3aKkpbima 6 okmabpe 2019 2ooa, umo
86136410 NPOMECMbL ¢ UCHONb306aHUem Xawmeea #EFBblocksPalestiney.

**[Ipeasnaraercs HAPaBUThb CTPAHUIY HA OJOKHPOBKY.**

From: lOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Sent: Tuesday, April 26, 2022 10:53 AM

To: MurnaHos Makaum AnekcaHaposuy
Subject: 26-04-2022 yaT cornacosaHue EAUC

MaKkcum,
MoAroToBb, MKCT, COrnacoBaHWe BYaT MO 3aMucu:
b h ps//ar meaisrkngour Yregser/ 1843654/

Mpumep HUxKe.

CysaxceHuem,
HOweHKo Onbea
AaP3n

006.: 77711

From: tOweHko Onbra AnekcaHapoBHa

Sent: Thursday, April 14, 2022 2:04 PM

To: [1érteB BaneHTnH Hukonaesny (v.degtev@int.grfc.ru)
Subject: 14-04-2022 yaT cornacoBanve EAUC

BaneHTuH,
Hanpasnat 3anucb AnAa cornacoBaHua B yaTe:

https://m.dnes.bg/comments.php?id=88541&cp=%7Bpagenum%7D
Cchutka EAUC: https://arm-eais.rkn.gov.ru/register/1836961/

B nacrosimmii MomeHT B EniHBIN peecTp Ha OCHOBaHMM BCTYIIMBLIETO B CUITy cyAeOHOro pemienns: CTepiauTaMakCKoro
paiionHoro cyna - Pecniyonnka Bamkoprocran Ne 2-680/2013 ot 2013-07-11 kak 3epkajio BHeceHa CTpaHHUIla caiita https:/
m.dnes.bg/comments.php?id=88541&cp=%7Bpagenum%7D 3a pa3menieHne 3KCTPEMUCTCKOTO MaTepHara.

Ha yxa3aHHOIi cTpaHuLe TOCTYIIEH M0JIb30BATENLCKUI KOMMEHTAapUH HAa PYCCKOM SI3bIKE, COAEPIKALUNA CTUXOTBOPEHHUE,
HayMHarouieecs co cyoB «Mbl cnaBHO rynseMm B mnepun Baiei», BHeceHHoe Bo @COM nox Ne2114 .

**m.dnes.bg** - mogmoMeH MOOMIIBHON BepcHU OONIrapcKoro HH(GOPMaIOHHO-HOBOCTHOIO moptana "Dnes.bg", 707 Thic.
IIOCETUTENEN B MECALl, JaHHBIX ¢ Teppuropu PO Her.

**QcHoBHOIT 1oMeH "'dnes.bg" - 6oarapckuii ”HPOPMAMOHHO-HOBOCTHOI mopTaJj "Dnes.bg'" (ocHOBHOW A3BIK caiiTa
- Doarapekmii)**, 6.6 MITH moceTuTeNeH B MECSI, AaHHBIX ¢ TeppuTopru PD Her.

Panee pecypc He BHOCHIICS B Peectp.

Pecypc ne sBnsiercs CMIL

Pecypc He BHeceH B nepeueHb onmno3uinoHHbpx CMK.

Pecypc He BHeceH B PeecTp nHOCTpaHHBIX areHTOB MUHIOCTA.

YBenomieHHs HapaBIUIACh B aJpec IpoBalifiepa XOCTHHIAa U aIMUHUCTpaTOpa CaiTa.

Crpanviia BHeceHa B peectp **c¢ mporokosiom HTTPS, BHeceHHe B BBITPY3KY NpPHUBeAeT K GJOKHPOBKE BCEro
pecypca.**

[Iposaiinep xoctunra: Evolink AD (bonrapus).
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Ha IP-anpece uHble KpyIIHBIE U COLUAILHO 3HAUYUMBIE PECYPCHI HE BbISBIICHBL.
**[Ipensiaraercsi HAMPaBUTH CTPAHUILY HA OJOKHPOBKY.**

CysaxceHuem,
HOweHKo Onbea
AP3n

006.: 77711
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